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Звезда СП Иннес после 12с лет планирует счастливо уйти из сериала
 10 января 2007 – канал World Entertainment News Network
В этом сезоне звезда СП Лора Иннес, убедившись, что у ее персонажа доктора Керри Уивер все хорошо, уйдет из сериала.

В прошлом году актриса согласилась, что настало время покинуть шоу, и работала со сценаристами и продюсерами над вариантами ухода, чтобы ее персонажа не убивали.

Говорит Иннес "Мы обсуждали, как это должно быть... Я сказала, 'Пожалуйста, не убивайте меня – не сбрасывайте в шахту лифта или не сбрасывайте на меня вертолет. Пожалуйста, не делайте этого.'

"Я сказала, что действительно хотела бы счастливой развязки для персонажа, которого преследовали неудачи – одна за другой. По-моему, она заслуживает счастливой жизни, это ее выбор."

Иннес старается не думать об уходе, но предполагает, что расстаться с шоу может быть тяжело.

Говорит Иннес, "Будет непривычно не ходить на работу каждый день."

Но она не исчезнет надолго – ее персонаж появится в следующих сериях: "В марте 2007 я буду режиссером очередной серии, возможно, в следующем году иногда буду появляться в приемном, но это еще не точно." 
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Лора Иннес рассказывает, почему она уходит из СП 
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Лора Иннес, СП
Пора говорить до свиданья последнему персонажу, снимавшемуся с самого начала — почти с самого начала. Сегодня Керри Уивер снимет халат и покинет Окружную больницу в Чикаго, чтобы уехать в места потеплее (Флориду) и там снабжать медицинскими новостями популярный телеканал. Лора Иннес, игравшая вспыльчивого, но влюблявшего в себя врача 11 с половиной сезонов, рассказывает о причинах ухода, о годах работы в шоу, о планах на будущее. 
TVGuide.com: Скажите, что это не так! После почти 12 лет доктор Керри Уивер уходит из Окружной?
Лора Иннес: Да. Есть разговоры, что иногда она будет возвращаться. Увидим.

TVGuide.com: Какое возвращение имеется в виду?
Иннес: Есть мысль написать сценарий о ее новой работе в медицинском шоу. Частично это связано с тем, что следующий год, вероятно, будет последним для СП, но сериал так популярен, что я просто не знаю, что произойдет.

TVGuide.com: Продюсеры держали уход в секрете. Почему?
Иннес: Мы решили сделать это сюрпризом. Может, это было не слишком элегантное решение, но хорошее — рассказать, как могло было быть в жизни. 

TVGuide.com: На прошлой неделе была какая-то неопределенность. Дочь моего коллеги - фаната после просмотра заявила, что, по ее мнению, вы будете «где-то рядом» с сериалом.
Иннес: Нет. Я еще играю на этой неделе в нескольких прощальных сценах, дающих пищу для ума и предоставляющих возможность попрощаться. Так что еще одна [серия] для меня, возможно, несколько в следующем году, но [я сказала им], "Посмотрим, будет ли в этом необходимость."

TVGuide.com: Почему вы уходите в середине сезона?
Иннес: Происходят и другие важные вещи... В комнатку зашел Аарон Соркин. Извините, мне надо поговорить с шефом. [Иннес возвращается через пять минут.] С ним я работаю как режиссер.

TVGuide.com: Ходят слухи, что в конце года могут уйти и другие актеры СП?
Иннес: Возможно. Сейчас идут интенсивные обсуждения с актерами.
TVGuide.com: Как долго прорабатывались варианты вашего ухода?
Innes: Впервые заговорили об этом около года назад. В последние несколько лет я снималась далеко не во всех сериях, но работала как режиссер с [создателем СП] Джоном Велсом. Так что я облегчала себе актерство. Летом мы обсуждали планы на будущее.

TVGuide.com: Чьей идеей был уход? 
Иннес: В чем-то совместной — это один из тех моментов, Когда понимаешь, что выдыхаешься. Уходить трудно, работать в сериале так приятно. Но, похоже, время настало, не так ли? Я просто сказала им, "Я не хочу заболеть или умереть." Я не хотела, чтобы женщину – лесбиянку, у которой были проблемы со здоровьем, убивали. Я сказала, "Пусть будет счастливый конец." И я рада, что так сделали.

TVGuide.com: Поэтому Уивер сделали операцию, и она теперь обходится без костыля?
Иннес: Персонаж как бы избавлялся от трудностей и продолжал жить нормальной жизнью.

TVGuide.com: Вы не шутите. У нее будет прекрасная работа на ТВ и отличная подружка.
Иннес: Я знаю. Уивер, наверное, так хороша в постели! Все ее подруги такие привлекательные. Я определенно подняла престиж лесбиянок.

TVGuide.com: Speaking of hot girlfriends, do you watch Elizabeth Mitchell, who played your first female lover, on Lost? 
Innes: Isn't she great? You never know which way she's going to go. [Her character] is this creepy, beautiful lady.

TVGuide.com: За годы игры Уивер подавалась как несносная, обидчивая, очень амбициозная. Играть было интересно? 
Иннес: Если бы я относилась к персонажу так негативно, мне надо было бы играть дъявола. Но я помню, как однажды услышала в магазине, "Я хотела бы удавить ее!" Тогда я поняла, что персонаж никого не оставит равнодушным. Это сущий дъявол, но играть было интересно. Но именно тогда, когда возникало желание убить моего персонажа, продюсеры придумывали сюжет, где мой персонаж вызывает симпатию. Как в истории с глухой девочкой.

TVGuide.com: Как Вы считаете, это было смело играть персонажа со столь неоднозначным характером, учитывая, что на наго «ориентируются» геи и лесбиянки, а также люди с ограниченными возможностями?
Инеес: [Смеется] Ведьма как модель для поведения. Но знаете что? Если бы я могла выбирать, у кого мне лечиться, пошла бы к Уивер. Может, учтивости ей и недостает, но, по крайней мере, она бы спасла меня.

TVGuide.com: Чувствовали ли Вы ответственность, играя роль – возможный пример для подражания? 
Иннес: Непростой вопрос для людей с ограниченными возможностями. Прекрасно, когда такой человек – сильная, способная личность, но фактически-то я у меня нет этих проблем! Но ответственность я всегда чувствовала. Я сказала сценаристам, "Хорошо, пусть со мной трудно сладить, но вы должны показать во мне и умение сострадать, это есть во мне."

TVGuide.com: Какова была реакция, когда стало известно, что Уивер - лесбиянка? 
Иннес: Она перестала избегать собственной жизни. Это моя любимая тема. Я чувствую, что продюсерам и NBC было не слишком легко. Некоторые зрители были недовольны, друзья сказали мне "Люди и впрямь так подумают." Многие считают меня лесбиянкой. Но что могло быть интересней для развития сюжетной линии персонажа? 

TVGuide.com: Вы замужем, у Вас двое детей. Не жалеете, что никогда не целовали Джорджа Клуни или Горана [Вишнича]?
Иннес: Откуда вы знаете, что не целовала?

TVGuide.com: Они устроили Вам прощальный вечер? 
Иннес: Да. Пришли все. Было 6-е декабря, мой последний день, после эмоциональной прощальной сцены с Морой [Тирни, Эбби], которая и в жизни стала мне близким другом. Ребята сделали сборку из некоторых эпизодов с моим участием, и, поскольку я играла так долго, смотреть ее тоже пришлось долго.
TVGuide.com: Итак, теперь Лора Иннес будет режиссером? . 
Иннес: Если будут инетересные предложения (не возвращение Керри Уивер!) я, конечно, продолжу сниматься.... Хотела бы снять комедию.

TVGuide.com: В комедиях снимаются многие бывшие актеры из СП. 
Иннес: Точно! Можно было бы сделать шоу — альтернативная версия СП. Я поддерживаю отношения с Джулианной [Маргулис] и Глорией [Рубин], иногда вижусь с Тони [Эдвардсом].

TVGuide.com: Что бы Вы сказали на прощание тем, кто преданно следил за Керри Уивер 11 с половиной лет?
Иннес: я бы сказала просто, "Спасибо, спасибо, спасибо, что смотрели. Мне было интересно."

