«Мне нравится мое ружье», сказала Мин-На, когда в кобуру рядом с ее стильным коричневым пиджаком вставили оружие тяжелого калибра. 
Именной жетон свидетельствует, что она - агент ФБР Лин Мей, входящая в группу по расследованию таинственного исчезновения жены американского сенатора от штата Джорджиа. 

Это сюжет первого сезона сериала "Исчезнувшие," нового сериала – триллера, который в понедельник стартует на канале Fox. В фильме также снимаются Эсей Моралес, Джо Хопкинс и Гейл Хэрольд, играющий Грэхэма Кэлтона, бывшего агента ФБР и партнера Лин.

Роль значительно отличается от предыдущих ролей Мин-Ны на ТВ – доктора Деб Чен в СП, канал NBC, и адвоката Рэйчел Лу.

"Импровизировать, играя такую сильную смелую женщину, необычайно приятно," говорит Мин-На. 

«Действительно, импровизировать», - подчеркивает она. 

Лиин Мей "совершенно непохожа на меня," объясняет Мин-На. "Если только я увижу паука, я пойду другой дорогой!" 

В это трудно поверить, знакомясь с ее биографией. 

Будучи замужем за музыкальным продюсером и актером Эриком Зи, 42-хлетняя мать двух детей рассмеялась, когда ей сказали, что она хорошо выглядит. 

"У меня счастливая жизнь, хорошие гены, дети не дают стареть," отвечает она. "Нам дается только одна жизнь. Поэтому мы должны хорошо проводить время!" 

Мин-На по-китайски значит "просвещенность" - ,объясняет она, заинтригованная, но в то же время несколько разочарованная излишней заинтересованностью американцев такими именами, достаточно легкими для произношения. 

"Меня до сих пор удивляет, как люди коверкают мое имя ... оказывается, они могут произнести Шварценеггер, но не могут сказать Мин-На," – смеется она. 

Родившаяся на китайской территории Макао, она почти не помнит отца, переехавшего из близлежащего Гонконга в Америку вместе с ее матерью, когда Мин-На была маленькой девочкой. 

Мама не хотела, чтобы дочь стала актрисой. 

«Я думаю, у нее было предубеждение, что мне придется совсем трудно в жизни," – говорит Мин-На. 

Актриса надеется, что появление актеров разных рас в сериалах станет настолько обыденной вещью, что это не будет становиться предметом широкого обсуждения об их расовой принадлежности. 

"Мне нравится культура моего народа. Я люблю мой язык. Я люблю национальную кухню. Это все часть меня. Поэтому мое имя все еще китайское. Я не переделала его на английский манер". "Но что меня особенно радует в карьере, это то, что я играла роли, которые не специфически азиатские." 

Так произошло и в "Исчезнувших." 

Мин-На вела переговоры с продюсерами о роли криминального репортера Джуди Неш. 

Роль получила Ребекка Гейхарт, а Мин-Не предложили роль агента ФБР. И с пилотной серии значимость роли настолько возросла…. Что ж, это лишнее подтверждение тому, что создатель сериала Джош Берман называет "силой и восприимчивостью" Мин-Ны.
