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ХОРВАТСКИЙ АКТЕР БУДЕТ ИГРАТЬ ДОКТОРА ЛУКУ КОВАЧА ЕЩЕ ВСЕГО НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ. 
После восьми сезонов в качестве доктора Луки Ковача, хорватский актер Горан Вишнич готовится покинуть «Скорую помощь». Мы недавно побеседовали с Вишничем в отеле, расположенном в деловом районе Лос-Анджелеса, и попросили его высказать свои мысли об этом знаменитом шоу.
- Ранее в этом году были сообщения, что «СП» положат на полку, но теперь сериал вернулся, и с большими рейтингами. Так какое сейчас настроение у съемочной группы? 

- Мы, можно сказать, смеемся над этим, примерно так: «О господи. Нас открыли заново». Это немного странно. Мы всегда старались давать что-то свежее, и старались делать всё так хорошо, как только могли. Это совершенно другое шоу. Уже не осталось никого из членов первоначального каста. Этот год – мой последний сезон. Я собираюсь уйти. Шоу собирается продолжаться. 

- Это определенно ваш последний сезон? Это не изменится? 

- Безусловно, пришло время двигаться дальше. Играть одного и того же персонажа восемь лет… неважно, насколько интересно пишут сценаристы, и неважно, насколько хорошие деньги я получаю каждый год, всё равно это несколько ограничивает мое время. Ты не можешь заниматься ничем другим. Фактически у тебя есть только 2 свободных месяца в году, чтобы делать что-то другое. И, в конце концов, это по-настоящему трудно – найти какую-то другую работу точно в этот срок, в этот двухмесячный промежуток. Я вернусь на следующий год для пары серий, может быть, для расширения сюжетной линии с «уходом» моего героя. 

- Вы обдумывали возвращение в Хорватию? 

- Да я вроде бы и никогда не покидал ее, если быть откровенным – не покидал мысленно. Каждый раз, когда у меня бывает свободное время, я провожу его там. Я только что пробыл там 2 месяца, почти всё лето. Так что у меня по-прежнему хорватский паспорт. Можно сказать, я считаю себя дома и там, и там, ну, знаете, и в Штатах, и в Хорватии. 

- Горан, что вы думаете по поводу сериала «Анатомия Грея»? 

- Это, несомненно, хорошее шоу. Мы не должны испытывать к нему никаких дурных чувств, поскольку мы выходим в эфир уже 13 лет. И мы всё еще набираем аудиторию в 15-16 миллионов зрителей. 

- Что припасено для Эбби (Моры Тирни) и Луки в этом году? 

- Мы не знаем, выживет ли Эбби? Выживет ли ребенок? Финал сезона! У нас есть такое правило. Вы можете быть счастливы, в лучшем случае, на протяжении трех серий, но это предел. После этого с вами непременно что-нибудь да сотворят. На вас свалится самолет! Вертолет отрежет вам руку! 

- Так как же Лука уйдет из сериала? 

Я не знаю. Это еще так далеко. Мы планируем, возможно, одну серию в Хорватии. Я не знаю, когда это будет. Поэтому мы пока еще даже не обсуждали этого. 
