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Сегодня телекомпания NBC показывает первую из двух серий СП, снятых в Кейптауне, Южная Африка, и в пустыне Калахари. Сюжетная линия: Мекки Пфайфер, играющий доктора Грегори Прата, едет в Дарфур помогать Картеру (Ною Вайлу), и эта поездка открывает ему глаза на суровые местные реалии, включая и проблему геноцида. Впрочем, познать суровую реальность довелось не только вымышленному персонажу - врачу.
"До того, как я прочитал сценарий, я и не представлял себе о зверствах в регионе, об огромном количестве людей, вынужденном покидать насиженные места, – признается Пфайфер. "Это действительно заставляет задуматься. Что предпринимает США или независимые организации? Что мы делаем, чтобы остановить этот бесконечный геноцид, который словно бы не замечают?"

Если зрители СП заинтересуются происходящим далеко от дома, исполнительный продюсер Давид Забел может считать свою задачу выполненной. "Я думаю, что американцы просто недостаточно информированы о геноциде, в частности, о том, что недавно началось в Чаде», - говорит Забел. "Мы хотим воспользоваться сериалом для того, чтобы проинформировать людей о том, что они должны знать, и надеемся, что мы заставим хоть кого-то задуматься".
Забел считает, что нет ничего странного, что в СП затрагиваются такие важные темы, поскольку они так или иначе пересекаются с медициной, о которой, собственно, и снимается весь сериал". Путешествие, открывшее Пфайферу глаза, стало неплохой сюжетной линией. "Персонаж Мекки, в каком-то смысле, становится глазами американских зрителей," говорит исполнительный продюсер. "Прат расширяет свой кругозор, узнавая вещи, о которых раньше и не подозревал, примерно то же самое происходит и с аудиторией. Речь не только о том, что СП делает доброе дело, информируя аудиторию, но и о том, что при этом вполне логично развивается сюжет сериала".
Пфайфер не впервые оказался в Африке на съемке этих серий. "Несколько лет назад я был там— в Зимбабве, — так что в некоторой степени я представлял себе, чего можно ожидать от поездки," - говорит актер. Для продюсеров же это был не просто очередной рабочий день в Окружной больнице. "Съемки были довольно сложными, особенно в небольшом городке Какамас," говорит продюсер. "Основной трудностью — не только для нас, но и для них — были съемки таких масштабных серий, ведь раньше никто из нас ничего подобного не делал. Но все были молодцы, учились на лету и во всем нам помогали. Без них и без созданной ими атмосферы нам бы не удалось достигнуть такой степени правдоподобия африканских съемок".
Однако то, через что пришлось пройти Пфайферу во время его второго путешествия в Африку, оказалось нелегко объяснить в двух сериях. "В отличие от первой, вторая поездка предоставила гораздо больше возможностей понять, что лично я могу сделать для исправления ситуации," - говорит актер. В конце концов, не будем забывать, что Пфайфер – председатель опекунского совета Vine Group, благотворительной организации, специализирующейся на поставках строительных материалов и финансовых ресурсов школам Нигерии. У него даже есть почетная докторская степень в местном университете, он спонсировал создание организации при местном Техническом университете – организации, названной Исследовательским центром Мекки Пфайфера. 

"Мы много делаем для того, чтобы помочь этим людям, - говорит актер, это гораздо полезнее, чем если бы мы просто болтали.'"

