Картер приезжает из Африки и идет к Эбби. Она спит, сейчас раннее утро, Картер будит ее, говорит, что скучал по ней, извиняется за то, как уехал, она просит вернуть ключи, Картер кладет их в вазу.
Мама с дочкой (Анной) спускаются к автомобилю. Вместе с Кетти и Мэтью они садятся в машину. На работу торопится Прат. Мама застряет в пробке. Прат едет на поезде, говорит попутчице, что шеф убьет его, если он опоздает. Попутчица догадывается, что он врач. Кетти спрашивает у мамы, куда они едут, у мамы звонит сотовый, она берет трубку и выходит, в это время автомобиль начинает двигаться, дети кричат, автомобиль переворачивается, приземляется на крышу, Дениза (мама) бросается к машине и видит, что прямо на нее двигается огромный грузовик.
Из-за аварии поезд вынужден остановиться, поэтому Прат опоздает. Геллант окончил медучилище, показав четвертый результат в классе. В приемном ведутся ремонтные работы, что раздражает Керри, она кричит на рабочих. В комнате ожидания беспорядок. Входит девушка и представляется Френку как Нила Росготра, Френк отходит и недовольно бурчит: «Мы что, больше не берем на работу американцев»? Эбби ищет Сьюзен, чтобы она помогла ей с женщиной и детьми. Сьюзен уединилась с бывшим мужем. Эбби объясняет, что скоро привезут троих детей и еще трех взрослых, она явно удивлена, так как думала, что супруги разведены. «Мы разведены, -отвечает Сьюзен. Эбби рассказывает, что вернулся Картер и пытался извиниться. Керри продолжает рычать на рабочих. Нила представляется, как студентка третьего курса, Сьюзен замечает, что в следующий раз она могла бы одеться получше. Парамедики начинают привозить пациентов, тут выходят из строя компьютеры, Керри совсем выходит из себя, набрасывается на Прата за опоздание, спрашивает, привез ли Картер с собой Луку. В раздевалке Картер видит свои вещи, которые Эбби вынесла из дома и сложила для него здесь.
Геллант осматривает Мэттью с поврежденной рукой. Прат спрашивает Халей, кто в соседней палате с Сьюзен, узнав, что это новый студент – медик, вскоре начинает флиртовать с ней. Сьюзен с Нилой и Пратом работают с Денизой, мамой, которая была за рулем. Френк сообщает Картеру, что каждый день в его отсутствие звонил адвокат, Картеру надо перезвонить ему. Адвокат распоряжается имуществом бабушки Картера. Чен с Картером начинают спорить по поводу лечения пациента, Чен идет помогать Прату, Сьюзен замечает, что он флиртует с Нилой, Прат представляет Чен. Картер говорит Эбби, что нашел свой подарок, который ему очень понравился. Денизе надо стабилизировать и вправить повреждение таза, с ней оставляют Нилу. Сьюзен отсылает Прата к Чен, спрашивая, может ли он оторваться от Нилы. Когда Чуни заходит, чтобы что-то взять в палате, Нила прямо спрашивает ее, встречаются ли Чен и Прат, та отвечает утвердительно, Ниле требуется помощь. Дениза начинает рассказывать Ниле, что произошло, спрашивает о детях. Анна в соседней палате с Картером и Эбби. Дениза видит, что что-то происходит, тут она сама начинает терять сознание, Нила зовет на помощь. Прибегает Кордей, Денизу рвет, входят Чен и Прат, Чен отправляет Нилу за анализами. Прямо сейчас? – Нет, в следующий четверг, - язвительно отвечает Чен. Нила находит доктора Шайна с анализами, летит в приемное и говорит, что у нее малокровие (анемия), что спасает ей жизнь. Прат впечатлен, Чен нет.
Телефонные линии перепутаны, Джерри и Френку приходится принимать звонки для всей больницы, а не только для приемного. Френк уговаривает его вообще больше не отвечать на телефон. Геллант видит Нилу, спрашивает, откуда она, не индийка ли она. Да, штат Пенджаби. Нила рассказывает, что семья переехала в Лондон, когда ей было 11, она училась молекулярной биологии и биофизике в Йельском университете, в медучилище была в Чикаго. Френк опять отпускает колкие замечания, Геллант уходит с Нилой к пациенту, в приемное спускается Романо, начинает препираться с Френком.
Прат зовет Картера. Тот в это время разговаривает с Эбби, просит позвонить, если что, но она отказывается. Прат рассказывает Картеру о пациенте с ВИЧ: он вернулся, у него язвочки во рту. Его состояние ухудшилось. Прат расспрашивает, что произошло у Картера с Эбби, тот в ответ замечает, что Чен не слишком довольна Пратом, Прат отмахивается, говоря, что это просто недопонимание. Картер выясняет, что пациент с ВИЧ не зарегистрирован в соответствующей службе, где бы ему оказывали помощь, и не застрахован. Прат говорит, что определил пациента в специальную программу, но в фонде нет денег, поэтому лекарства больной сможет начать получать не раньше, чем через два месяца, и только при условии, что он ВИЧ – положительный. Прат с Картером идут к пациенту, Картер объясняет, что у того СПИД, и поэтому он подпадает под программу социальной помощи. Из-за ремонта часть туалетов закрыта, и Сьюзен с Эбби обсуждают Картера в мужском туалете. Геллант и Нила осматривают пожилую пациентку, которая восхищается кожей Нилы. Пациентку надо забрать в операционную, Геллант просит Нилу проверять ее показатели каждые 15 минут. Сьюзен недовольна возвращением Романо, Керри спорит с ним по поводу состояния дел в приемном. Френк сообщает Картеру, что скоро к нему придут из фонда с бумагами, но Картер не хочет, чтобы приходили на работу. Картер и Эбби решают попозже сходить выпить кофе. Мистер Вильямс (со СПИДом) говорит Картеру, что заполнил все бумаги и ходил в аптеку, но лекарств не дают из-за отсутствия карточки. Картер обещает позвонить в аптеку. Пациентка Нилы рассказывает ей о позднем замужестве, о встрече с мужем. Рабочие собираются уходить домой, что еще больше раздражает Керри. Раздаются телефонные звонки, на которые никто не отвечает. Нила решает взять телефон. Слышно очень плохо, Картеру звонят издалека, Френк просит принять сообщение: сообщают  о смерти доктора Ковача, доктора Луки Ковача. Все с удивлением смотрят на Нилу.
Картер и Эбби, попив кофе, возвращаются, Картер рассказывает ей об Африке, об опыте, который он там приобрел. Однако разговор выливается в ссору, Эбби уходит, Картер замечает, что именно уходить ей удается лучше всего. Эбби отвечает, что у Картера тоже проблемы, в это время навстречу выходит Нила и говорит Чуни про Луку. Картер звонит в Африку, Нила спрашивает Гелланта, кто такой Лука, тот не торопится говорить, что он был другом, спрашивает Нилу, как пожилая пациентка, напоминает, что скоро ей надо делать операцию. Нила идет проверить ее и не находит пациентку в палате, идет искать ее, но ее саму останавливает Прат и велит представить другого пациента. Нила начинает отчет, подходит Чен, начинает задавать вопросы, Нила отвечает, что ей надо подготовить пациента. Прат говорит Чен, что она слишком строга с Нилой. Чен замечает, что Прат обидел ее своим отношением к Ниле. Малик говорит, что рвет пожилую пациентку, врачи бросаются к пациентке Гелланта. Ее не рвет, пульса нет. Заходит Нила, объясняет, что должна была осматривать ее каждые 15 минут, Геллант берет всю ответственность на себя. Нила говорит, что искала ее, но не нашла, думала, что ее забрали в операционную. Малик говорит, что перевел ее в другую палату, чтобы освободить место, и стер ее имя с доски. Картер все еще на телефоне, пытается выяснить, что с Лукой. В конце концов он решает лететь в Африку и найти его, так как оставил его в больнице Макенды, а должен был бы остаться с ним. Керри он говорит, что она может подавать против него иск.
Прат показывает Ниле Денизу – у нее редкое заболевание крови, и она все еще жива. Картер уезжает, несмотря на уговоры Эбби остаться – он не может оставить там Луку.
