В Чикаго настоящая зима, Эбби приезжает на ночную смену накануне Рождества. В приемное доставляют подарки Картера на Рождество. Эбби достается комплект медицинских принадлежностей племени шаманов. Кем и Картер обмениваются подарками, Картер получает браслет, доставшийся Кем от отца, подарок Картера посерьезней: столовое серебро и билет до Чикаго. Картер хочет, чтобы их ребенок родился в Чикаго.
Действие переносится на семь месяцев назад, когда улетает самолет с Лукой. Джон представляет нового врача Уолтера, присоединяется к врачам в кафе. Идет дискуссия о капитализме и демократии, Картер принимает только аргументы Кем. Она говорит Картеру о клинике для ВИЧ инфицированных/больных СПИДом.
Картер лечит больного со СПИДом, его жена беременна, у них дети. Картер предлагает жене проверится, говорит, что если она ВИЧ – положительна, ребенку можно помочь, пытается устроить ее в клинику Кем.
Октябрь. Ковач присылает Картеру рецепт. Кордей также черкнула пару строк. Картер привел специалиста, чтобы беременная могла провериться. В компании врачей из другой больницы Картер защищает Америку, потом врачи идут танцевать, а он говорит Кем, что дает беременной определенные лекарства. Кем боится, что так можно скомпрометировать ее программу.
Кем записывает Селену (маму) в программу.

Ноябрь. Начинаются отношения Картера и Кем. Кем рассказывает, как в Конго убили ее отца. Селена в самоволке. Картер и Кем едут в лагерь, где она живет, чтобы найти ее. Она набирает кувшин в озере. У ее старшего сына болезнь, при которой благоприятные условия для развития СПИДа. Картер кладет его в больницу, спорит с Кем по поводу его лечения. Картер просит Дебби собрать в Киншасе рождественские подарки. Кем говорит Картеру, что она, возможно, беременна, спрашивает о его чувствах по этому поводу. Его переполняет радость.
Действие переносится в сегодняшний день. Канун Рождества в приемном. Валери и Прат обмениваются поздравлениями. Дебби привозит три баллона кислорода и кипу украшений. Подарки из приемного. Персонал кладет их под елку. Есть и пакет для Картера. Внутри письмо с рассказом о новостях приемного, в том числе и о том, что Романо умер. Другой пакет из юридической фирмы. Картер одевается Санта Клаусом и раздает детям подарки, один из подарков дает Селене. Она спрашивает, проснется ли ее мальчик, Картер говорит, что вряд ли, дает ему грузовик, кладет на него его руку, но рука падает на койку.
Джон должен вернуться в Америку, чтобы решить все проблемы с бабушкиным имуществом. Кем не очень хочет оставлять программу, но решает поехать с Картером.
