Проснувшийся Картер обеспокоен тем, что Кем не в постели. Выясняется, что она готовит ему завтрак, так что Эмили (служанка), как шутит Картер, начинает скучать без работы. Кем спрашивает, не рассердит ли ее поведение кого-нибудь, Картер в ответ говорит, что она уже член семьи.
В приемном Уивер разрешает Гелланту уйти пораньше. Тот приходит домой и застает Валери с Пратом, она признается, что он уже приходил пару раз. Геллант не слишком этим доволен.
Лука говорит Керри, что возвращается в Африку, его последняя смена 18-го января. Уивер велит ему как можно скорее предоставить ей официальный запрос на отъезд. К Эбби подходят сестры и просят поговорить с Уивер о времени окончания их смен: они не могут уйти, пока не найдут пропавшую упаковку валия. Эбби неожиданно находит ее в халате Уивер, та говорит, что нашла ее, сестры уходят, Эбби должна остаться.
У миссис Вебстер слабоумие, ее берет Лука, она думает, что Прат – ее сын.
Картер и Кем приезжают в больницу, их встречает Сэм и, не зная Картера, принимает его за пациента. Картер сообщает всем, что у них будет ребенок, все поздравляют его. Привозят мистера Броди с сыном Мартином, у которого плюс ко всему еще и дефект позвоночника, что осложняет его лечение. Картер делает Кем ультразвук и выясняет, что ребенок мальчик. Эбби достаточно хмуро встречает Кем. Эбби сообщает Картеру, что она вернулась в медучилище, он рассказывает, что у него будет мальчик. Эбби поздравляет их. Заходит Лука, Кем говорит, что если бы не он, они с Картером вообще бы не встретились. Затем все идут работать.
Прат ухаживает за Вебстер, она говорит ему, что он хороший юноша, тот шутливо отвечает, что большинство женщин говорит ему это.

Поступает миссис Херсли с мигренью, ее принимает Картер с Моррис и Лестер. Она просит накормить детей, и студенты тут же срываются с места, но Картер напоминает, что они на работе, тогда они извиняются и уходят. Дети не ели уже довольно давно, Картер заботится о них, а потом осматривает маму.
Броди нужно обследование, Прат готовится провести его, но тут у пациента падает давление. Прат отправляет сообщение на пейджер Кордей, но все равно решает провести обследование – время дорого. Когда Кордей приходит, можно понять, что случилось с пациентом.
У сына Броди проблемы с дыханием. Больше того, с ним работает только Нила, так как все врачи заняты. Немного позже подходит Прат и решает инктубировать мальчика. Нила сомневается в необходимости процедуры, Прат говорит, что мальчику как можно скорее нужен кислород. Картер подходит как раз тогда, когда Прат случайно ломает ребенку шею. Прат выходит из палаты, Вебстер снова говорит ему, что он отличный парень. Поступает еще одна травма, ее принимает Прат с Геллантом. Геллант отказывается говорить с ним о сестре. У женщины рак, Лука говорит, что ей нужна операция. Пациентка говорит, что ее спасать слишком поздно, лучше сэкономить деньги на пациента, которому это действительно нужно. Алекс порезал ногу, Сэм просит Картера посмотреть рану. Картер осматривает его и уходит. Сэм видит Эбби, перебирающую карточки у стойки регистрации, спрашивает, началась ли ее смена, та отвечает, что, поскольку все равно не могла заснуть, решила быть полезной. Сэм спрашивает, покрывает ли медицинская страховка психотерапию, Эбби говорит, что есть ограничение на максимальное число встреч с психиатром в год. Приходит Валери, говорит Гелланту, что в следующий раз будет более осмотрительной, а брату советует не быть таким серьезным.
Из операционной спускается Кордей и говорит, что операция Броди сделана успешно, он в послеоперационной. Прат сообщает, что случайно сломал шею его сыну. В окно он видит садящуюся в такси Валери и бросается за ней. На следующей неделе у него 4 выходных, он хочет навестить ее в Вашингтоне, но она отказывается, говоря, что с ним просто приятно проводила время. Прат неприятно удивлен ее заявлением. Тем временем Лука и Сэм проникаются симпатией друг к другу, она рассказывает ему, как трудно одной растить сына, она боится сделать что-то не так. Лука говорит, что все будет в порядке.
Вебстер умерла, Прат решает посмотреть на нее прежде, чем ее заберут в морг. Затем он говорит Мартину, что тот, возможно, останется парализованным. Картер разговаривает с Эбби, она заверяет, что они остаются друзьями, но не настолько, чтобы принять приглашение поужинать с ним и Кем. Кем ждет Картера у дверей больницы, говорит, что последний раз видела снег ребенком, спрашивает, не он ли приказал пойти снегу. Картер отвечает утвердительно, спрашивает, не слишком ли его много, Кем отвечает, что нет.
Алекс заснул в холле, Лука просит Сэм подогнать машину ко входу, относит Алекс в машину. Сэм благодарит его, предлагает подвезти его, но тот отвечает, что ему надо еще что-то сделать. Он идет в офис Керри, чтобы забрать свою бумагу с датой отъезда, находит там Керри. Керри просит его известить его, когда он поедет (к ее удивлению, он решил ехать позже, а не раньше, но еще не знает, когда).
Прат пьет пиво, заходит Геллант, пытается заговорить с ним, но Прат не в настроении. Геллант говорит, что он с братьями всегда заботился о Валери, так что Прату не надо говорить, что Геллант не предупреждал его о том, что произойдет. Геллант оставляет Прата наедине с его мыслями.
