Сэм и Алекс выходят из дома. Алекс идет в школу, Сэм на работу, она просит его хорошо себя вести, тот спрашивает, будет ли она встречаться с Лукой, Сэм собирается. В приемном Эбби пытается представить Уивер пациентов, но кто-то головой разбивает стекло, за которым хранятся лекарства, крича при этом, что он умирает. Мужчина представляется Уивер как Арни. Он работает в отделе кадров, в приемном проводит проверку. Все это вызвано событиями с Романо – проверяющего прислал отдел техники безопасности на рабочем месте. Персонал приветствует его, задает ему пару вопросов. Маларки у стойки регистрации ест французские пирожки Сэм, проливает на них и на ее бумаги кетчуп. Сэм не в восторге от этого, тот начинает издеваться. Кем просыпается у Картера дома. Картер уже завтракает, Кем нравится, что он сбрил бороду. Он взял выходной и хочет показать ей Чикаго.
В приемном Эбби жалуется Сьюзен на выговор Уивер, проходящий мимо Маларки трогает живот Сьюзен, спрашивая, не возражает ли она, та возражает. Чак настаивает на женитьбе, но Сьюзен не знает, хочет ли она этого. Эбби и Сэм осматривают раздражительного парня Мигеля. По всей видимости, он упал с лестницы, у него сломано колено. Картер и Кем на катке. В приемном Лука учит Нилу делать тест Папаниколау (для раннего обнаружения раковой опухоли). Затем Лука приглашает Сэм на ужин, та соглашается. Поступает пациент, управлявший Хаммером, по-видимому, у него был сердечный приступ, и он вырубился. В итоге он врезался в другой автомобиль, Хаммер был совершенно новый. Во втором автомобиле были мама с папой и двумя детьми. Водитель Хаммера даже не знает, что он врезался в другой автомобиль. Мама спрашивает о дочери, Маларки говорит, что девочку к ним не привозили. Сына инктубировали. Картер показывает Кем купленный им дом. В приемном Эбби безуспешно пытается найти дочь пострадавшей женщины, продолжает попытки, наконец, сдается. Кажется, Лука немножко груб с девочкой, которой он делает тест Папаниколау. Эбби потихоньку говорит Сэм, что о дочери не удается ничего выяснить. Картер с Кем в постели обсуждают будущего ребенка. Мигель жалуется Прату, что ждет уже 9 часов. Мужчина, управлявший Хаммером, бродит по приемному, видит пострадавшего в аварии мужа и, обращаясь к Сэм, называет его бедным парнем. Сэм отвечает, что он натворил это в отключке. К счастью, Лука говорит, что с мужем все в порядке.
Эбби нашла дочь женщины, которую отвезли в больницу Мерси. Женщину отводят к сыну. Эбби выясняет, что у Мигеля туберкулез, он уже был в Окружной полтора года назад. Болезнь проглядел Прат. Сэм пытается дозвониться Алексу домой и внезапно понимает, что не научила его проверять автоответчик. Девочка, которой Лука делал тест Папаниколау, беременна, ее парень здесь. Парень не хочет ребенка, девушка хочет. Мигель в бешенстве, так как его поймали на выходе из больницы и заставляют лечиться. Сэм вынуждена дожидаться Уивер, чтобы поговорить о беременной девушке и ее парне, с которыми у нее произошла потасовка (он не дал ей позвонить 911, оттолкнул ее, она случайно (не удержавшись) ранила его. Все это может обернуться судебным иском.
Сегодня последний день Кем в США. Она не хочет уезжать, но работа зовет ее обратно. Парня приходится усмирять охране.
Водителя Хаммера обследуют. У него был сердечный приступ, это вызвало аварию, которая вернула его в сознание. Получается, что авария вернула его к жизни и убила других. Он темнеет, смотря на мальчика в травме. Пострадавшая женщина с сыном, Уивер велит Сэм прекратить процедуры. Мальчик мертв, женщина говорит, что она не планировала беременность и т.д. Водитель рассказывает Луке, как он уволился, жена позволила ему купить Хаммер. Эбби приносит маме потерявшуюся было дочку, та счастлива.
Кем улетает. Сэм и Эбби в ресторане рядом с приемным. Сэм было 15, когда родился Алекс. Сэм встречается с Лукой. Тем временем девочка, которую лечила Сэм, просит ее поговорить с ней. Мигель подписывает обязательство пройти лечение в специальном центре. Уивер в бешенстве, что Картер опаздывает к началу смены. Прат просит подписать карточку на Мигеля. Уивер винит его, что он проглядел болезнь, тот пытается свалить вину на Эбби. Приходит Картер, Уивер накидывается на него за опоздание, ей на пейджер звонит Сенди, которая уже двенадцать часов сидит с ребенком, Уивер собирается идти домой. Сэм одна дома, но не может заснуть, в конце концов приглашает Луку на обед.
