Женщина начинает рожать. В истерике она мечется по дому, пытаясь разбудить домашних, но никто не выходит. Часом позже у себя дома просыпается Саманта. Посмотрев на часы, она понимает, что будильник не прозвонил. Лука тоже не слышал будильника. Сэм выходит из комнаты, просит Алекс погулять, но следом за ней выходит Лука, застегивая ширинку.
Сьюзен с Чаком обсуждают ребенка, которому Сьюзен хочет дать фамилию Льюис. Она не говорила отцу, что беременна. Сьюзен подходит к Картеру, в это время подъезжает Скорая. В ней роженица (смотри начало). У всей семьи отравление окисью углерода. Мама рожает, ребенка надо везти в специальный отсек, Нила страдает клаустрофобией, но не говорит Сьюзен об этом. Вики (маму) привозят в палату к мужу и сыну. Картер налетает на Сьюзен, спрашивает, как она. Сьюзен говорит Ниле и техперсоналу, что ребенка зовут Сэмюэль. Нила жалуется, что не может дышать. Уивер и Кордей разговаривают. Сэм осматривает девочку с поврежденным горлом, папе надо ехать на работу, дочь говорит, что с ней все будет в порядке. Лука предлагает приготовить ужин, а Алекс мог бы посмотреть что-нибудь на его телевизоре с большим экраном. Уивер набрасывается на Луку, говоря, что из-за него опаздывает на совещание, предлагает подумать о вычете из зарплаты. Сьюзен с Эбби говорят об отце Сьюзен. Картер встречает Скорые, из одной выходит Чен с отцом. Чен объясняет, что произошло с ее семьей. Миссис Лопез приносит ребенка Уивер и хочет видеть Керри. Она разговаривает с Сэм, которая не осознает, что это ребенок Уивер. Просыпается муж (семья с отравлением). Его ребенку в отсеке требуется помощь Нилы, но внезапно у нее самой течет кровь из уха. Чен рассказывает Картеру о здоровье отца, потом говорит об этом Прату. К ребенку возвращается Нила, подходит доктор Оливера. Уивер спускается к своему малышу, у которого всего лишь простуда, потом перекидывается парой слов с Лопез, та забирает его домой. Сьюзен звонит отцу, но поступают две травмы, наркоманы все в крови.
Нила наконец вышла из отсека, но врачей волнуют ее легкие. Кордей везет пациента в операционную, ее сопровождают полицейские. Сьюзен забывает про Вики. Девочку лечат от острого фарингита. Сьюзен везет Вики к отцу. В приемное приходит Алекс. Внезапно Сьюзен чувствует боли в животе, видит Картера, болтающего с помощью Интернет – камеры с Кем. Кем показывает Картеру свой живот, Сьюзен интересует, почему некоторые во время беременности становятся такими толстыми, а другие нет. Прат сообщает Чен хорошие новости о ее отце, предлагает ей свою поддержку. Оливера говорит Ниле, что ей нужен рентген грудной клетки. Сьюзен и Чак идут в бар встретиться с отцом Сьюзен. Тот больше смотрит телевизор и не обращает внимание на новость о беременности Сьюзен. Чак и Сьюзен счастливы.
