Кордей ужинает с учителем, с которым они встречаются. Сэм неожиданно приходит к Луке, который только что вышел из душа, он отклоняет ее предложение поужинать: в душе с ним была Джилиан.
Моррис и Эбби лечат пожилого пациента, жалующегося на сильную боль, из-за которой он не может идти. Моррис не хочет вызывать психиатра, Эбби спрашивает пациента, не подумывает ли тот о суициде, тот отвечает, что себя он убивать не собирается, а вот Моррис убьет. На смену приходит Сэм. Френк делает расистские замечания по поводу одного из пациентов Нилы, та советует ему заткнуться и больше не открывать рта. Сэм просит Луку осмотреть пациента с болью в правом яичке. Дорис Пикман привозит пациента с поврежденным мозгом. Дочь заботится о нем дома. Сэм и Лука спорят по поводу лечения подростка. Когда Лука повышает голос, Сэм спрашивает, не злится ли он, что она пришла к нему без предупреждения. Сэм предлагает стать серьезными. Эбби слышала, что из Национальной Гвардии (резерв вооруженных сил США) угнали танк. Это психически неуравновешенный пациент, который хотел убить Моррис.
Кордей лечит пациента с поврежденным мозгом. Процедуру хотел провести доктор Лосон, но задержался, и ее сделала Кордей, тогда он просит позвать его через определенное время. Потом он приглашает Кордей на ужин. Прат с Картером по телевизору следят за перемещениями угнавшего танк, Уивер заходит с полицейским. Анализы подростка показывают, что у него хламидии. Лука говорит, что он должен сказать об этом своей девушке. Приходит Джилиан и целует Луку прямо на глазах у Сэм. Картер осматривает пациента, сбитого танком. Нила просит Френка найти его жену. Его сын вырубается. Прат пытается интубировать его, но не может с ним справиться, он успокаивается только тогда, когда Сэм открывает ему дверь, чтобы он мог видеть отца. Нила выходит позвонить и видит Френка на полу (у него сердечный приступ). Ей помогают Прат и Картер. Полицейский предлагает Уивер эвакуировать больницу. Подросток приводит группу девушек, которые могут быть больны. Сэм спрашивает пациента с поврежденным мозгом, хочет ли он лечиться.
Френк просыпается во время операции, проводимой доктором Кейсоном. Он просит Прата остаться с ним. Эбби винит себя за то, что не задержала в больнице пациента, угнавшего танк. Приходят жена и дети Френка. Сэм говорит Чен, что пациент с поврежденным мозгом не хочет лечиться. Однако Картер и Чен продолжают его лечить. Френк рассказывает Прату о времени, проведенном во Вьетнаме. Пациент с поврежденным мозгом приходит в себя. Нила спрашивает о Френке. Танк не может переехать через ограждение перед приемным, пушка начинает вращаться, в это время спецподразделения штурмуют танк, бросают туда гранату и отключают угонщика.
Персонал работает с угонщиком. К уходящему Луке подходит Джилиан. Нила сидит с семьей Френка. Жена рассказывает, что Френк всегда приходил домой с историями с работы. Сэм говорит с дочерью пациента с поврежденным мозгом, та объясняет, как отец домогался ее. Лука прощается с Джилиан, уезжающей в Монреаль. Прат говорит Френку, что операция прошла успешно, к Френку идет его семья. Лука извиняется перед Сэм за свое поведение, в конце концов та приглашает его в дом.
