Персонал на совещании с Керри по поводу студентов – медиков. Нила колеблется, поэтому Чен, Ковач и Сьюзен задают ей вопросы, чтобы определить ее компетентность как терапевта. За Нилой стоит Картер и говорит, что она самая красивая женщина в приемном. Сьюзен и Чак идут в ресторан, к Сьюзен пристает какой – то парень, Чак валит его на землю и разбивает ему губу.
Парень угрожает подать жалобу на Чака, Лука зашивает его губу. Сэм хочет устроить Алекс праздник на день рожденья. Картер уговаривает Нилу быть более настойчивой. Сестра, ухаживающая за отцом Чен, хочет уволиться. Геллант и Нила ждут Скорую и обсуждают карьеру Нилы. Парамедики привозят Луи Санчеса, который упал с крыши. Его осматривает Нила. Чак отказывается извиняться перед парнем. Нила звонит в дом престарелых, откуда привезли Луи, чтобы получить его историю болезни, но не может уговорить администратора передать ее по факсу. Тогда Нила находит записи, относящиеся к последнему посещению Луи больницы. Нила просит Эбби не давать морфина, который заказал Геллант. Чак соглашается извиниться. Вместо морфина Нила вкалывает пациенту димедрол. Чак снова начинает спорить с парнем, к которому пошел извиняться. Луи лучше, Нила представляет его Картеру. Сьюзен хочет поговорить с парнем, чтобы тот не подавал жалобу. Эбби спрашивает Сьюзен о свидании с доктором Лосоном. Лука и Сэм лечат теннисистку, вывихнувшую лодыжку, разбираясь с человеком, пристававшим к команде.
Луи без сознания: вколотый димедрол вызвал опасный синдром, который может быть смертельным. Сэм и Лука лечат человека в плаще, который утверждает, что его ограбили. Под плащом нет одежды, на лице отметина теннисной ракетки. Геллант защищает Нилу, говоря, что димедрол приказал дать он. Девушка из теннисной команды узнает человека в плаще. Геллант подделывает карту Луи, где пишет, что он просил дать димедрол.
Человека в плаще, мистера Деконса, поместили в ту же палату, что и парня, набросившегося на Сьюзен, Сэм называет ее палатой для извращенцев. Лука говорит Сэм, что решил проблему с днем рожденья Алекс. Навестить приемное приходит Френк, он благодарен всем, особенно Прату. В приемное привозят отца и ребенка. Печень мальчика поглощает всю его кровь, Лука считает, что это может быть серповидноклеточная анемия. Геллант и Нила обсуждают с женой Луи его шансы выжить, затем Нила говорит Картеру, что димедрол заказала она. Серповидноклеточной анемией можно заразиться только, если определенный ген есть у обоих родителей, у отца ребенка его нет, а у жены есть. Отец хочет провериться еще раз. Луи отключается.
Луи умирает. Лука говорит отцу, что гена у него нет. Отец говорит жене, что у него есть ген. Уивер, Эбби, Картер, Геллант и Нила обсуждают лечение Луи. Нила и Геллант описывают ситуацию по-разному, что раздражает Керри. Лука и Сэм видны с лодкой. Кордей переживает по поводу встреч сразу с двумя мужчинами. Эбби советует ей не волноваться. Картер просит Нилу не бросать экстренную медицину. Нила идет проведать Гелланта, тот признается, что утром хотел было пригласить ее куда – нибудь, Нила тоже чувствует что-то подобное. Кордей засыпает с учителем. Картер спорит с Геллантом. Картер говорит, что поддержал его только потому, что несет за него ответственность. Картер садится в такси, едет в аэропорт: он хочет ехать в Конго встретиться с Кем.
