Керри одевает Генри, мама Сенди собирается взять его на день. Лука заходит к Сэм как раз тогда, когда Алекс уходит в школу. Нила боится прочесть свои результаты. Сьюзен просит Нилу и Гелланта подготовиться к расспросам по поводу смерти Луи.
Прат вынужден представлять больных Чен (Сьюзен нет). Прат представляет ей пациента, возможно, бродягу. Сначала он без сознания, но затем он сикает на Чен. Кордей спрашивает Уивер, почему хирургам урезают зарплаты. Эбби лечит пациента с выскочившим диском. Он просит викодин, Эбби пытается выяснить, был ли он в других больницах. Встреча Эбби с отделением по предотвращению производственных травм уже началась. Бездомный просит места. Чен сама не может понять, почему она его лечит, когда это пациент Прата. Прат по телефону разговаривает с сестрой, ухаживающей за отцом Чен. Чен принимает жертв пожара, пострадавших много. Встреча Эбби с отделением по предотвращению производственных травм, как и у Нилы, проходит не лучшим образом. Джерри говорит Сьюзен, что поступает травма. Третьей пострадавшей оказывается Сенди.
Сьюзен хочет интубировать Сенди, но та сначала хочет поговорить с Уивер. Уивер интубирует ее. Во время перевозки одного из пострадавших он вырубается на глазах у Эбби, она зовет на помощь Прата, но тот занят, и она действует самостоятельно. Приходит семья Сенди, Керри обещает позаботиться о ней.
Гелланту на встрече с отделением по предотвращению производственных травм говорят, что ему, возможно, придется участвовать в судебных слушаниях. Однако все может обойтись и без этого, так как Гелланта вызвали в Ирак. Приходит информация о пациенте, просящем викодин, он просит лекарства в больницах Чикаго. Нила говорит Эбби, что прошла испытание. Эбби идет к Сьюзен, проводящей себе ультразвук живота. Операция Сенди проходит не очень хорошо. Геллант хочет поговорить с пациентом, выпрашивающим викодин. Тот объясняет, что поступает так, поскольку армия не покроет его расходы на лечение мигреней, которые начались у него после войны в заливе, советует Гелланту быть осторожным в Ираке. Геллант говорит Ниле, что едет в Ирак. Она воспринимает это довольно эмоционально, называет его лжецом. Сьюзен предписывают полный покой. У Сенди открывается кровотечение, Керри велит остановить операцию.
Кордей предлагает поговорить с родителями Сенди, но Уиввер хочет сделать это сама. Сьюзен прощается с Геллантом, тот желает ей родить здорового ребенка. Сэм уходит со смены и идет к Луке, говорит ему, что Сенди умерла. Прат и Геллант прощаются. Сэм возвращается домой, там отец Алекса.
Семья Сенди хочет забрать у Уивер Генри, ее просто выпроваживают. Геллант целуется с Нилой и уезжает.
