В полете в Киншасу Картер встречает Стива Девисона, который выступает представителем разных лиц на финансовых переговорах с посольством. В аэропорту Киншасы Картер встречает Джилиан и друга. О местонахождении Луки или Патрика нет никаких новостей. За две недели, прошедшие с момента возвращения Картера в Чикаго, убито 10000 человек. Джон и Джилиан ждут Андре Рей из Красного Креста. Последний рассказывает им о настоящей борьбе за право получить информацию о Луке и других погибших. Красный Крест заключил сделку, чтобы можно было съездить эвакуировать погибших, не участвовавших в сражениях. Племя май-май предоставляет для опознания только отдельные вещи. В конце концов обнаруживается окровавленный бейджик Луки. Картер хочет немедленно ехать забрать тело, но ему говорят, что это достаточно сложно, надо еще переговорить.
Джилиан говорит Картеру, что Андре отправляет их к Дебби, которая очень схожа с Джоном характером. Действие переключается на момент, когда Джилиан с Картером оставляют Луку в больнице Матенды (на 22 дня раньше). Лука заходит в больницу, он работает с матерью и дочерью, которой ампутировали ногу. Патрик помогает ему. Картер отвозит сотрудника Красного Креста в американское посольство, по дороге тот рассказывает ему, что май-май понятия не имеет ни о какой Женевской конвенции или чем-нибудь подобном. Картер кладет на кредитную карточку 20000$, оператор боится, что он будет разгуливать с такой суммой по Киншасе, в ответ Картер замечает, что не в ботинке же ему носить эти деньги.
Действие снова переносится, на этот раз на 19 дней раньше, Патрик и Лука смотрят, как правительственные войска выходят из Киву. Патрик предполагает, что племя май-май вернется. Лука смотрит на проезжающие мимо грузовики с телами. Действие переносится в сегодняшний день: Картер и Джилиан приезжают в Киншасу, где из грузовика с эмблемой ООН выгружают продовольствие для беженцев, пострадавших в сражениях. Картер достает инструменты, привезенные им из Чикаго. Местный хирург под впечатлением от выгружаемого Картером оборудования. Действие опять переключается назад – на 17 дней раньше: у Луки появляются симптомы малярии. Джилиан по радио предупреждает об интенсификации сражений. Она хочет предупредить Патрика об опасности сражений. Мама девочки, которой ампутировали ногу, непременно хочет, чтобы Лука был верующим, так как здесь может быть только божий человек. Джилиан ведет Джона на встречу с Дебби. Картер спрашивает ее о Луке, он готов предложить денег. Дебби объясняет ему, что Красный Крест не будет помогать, если он хочет кого-то подкупить. Она предлагает ему отправиться по стране помогать с ранеными, тогда у него будет возможность посмотреть, нет ли в одном из лагерей Луки.
Действие переключается на 16 дней назад: Патрик с мамой наблюдают наплыв беженцев в больницу. Патрик говорит, что приходит май-май. Он обеспокоен малярией у Луки. Работники больницы бегут в джунгли, чтобы спрятаться от май-май. Тут становится ясно, что Лука серьезно болен малярией и не может бежать так быстро, как остальные. В конце концов он падает. Недалеко раздаются пулеметные очереди. Патрик пытается помочь Луке, тот говорит ему, чтобы он берег лекарства для пациентов. Джилиан явно хочется, чтобы Дебби понравился Картер, но последняя не испытывает особого оптимизма по этому поводу. Картер, Дебби и Джилиан возвращаются в больницу Матенды и видят, что она сожжена дотла. Картер впадает в ярость, пытается объяснить солдатам, что, если они и дальше будут сжигать больницы, в случае ранения кого-нибудь из них ему будет негде лечиться. Тент, под которым Патрик и Лука укрылись от дождя, сорван, Картеру с трудом удается их найти. Солдат говорит, что в больнице убили много людей, тела отвозили в Казиз. Лука просыпается и видит, что большинство пациентов больницы исчезли, остались только мама с девочкой. Картер узнает пациента, которого лечил в больнице. Говорит, что пришли май-май. В больницу возвращаются с Лукой, начинается спор с май-май, солдат ударяет Луку. Картер и Дебби рассуждают о том, почему они в Конго, в конце концов она соглашается взять его в Казиз.
Действие переносится на 14 дней назад. Лука, Патрик и другие заложники разговаривают и наблюдают за май-май. Мама изнасилована. Один из заложников просит передать май-май, что он просто геолог, в это время приезжает грузовик с солдатами. Главный выходит из палатки с мамой, которая лишается чувств. Заложника ведут в палатку. Тишина, потом выстрел. Картер, Джилиан и Дебби приезжают в Казиз, им говорят, что тела, привезенные из Матенды, складывали в местной школе. Лука рассказывает Патрику, что он был католиком, но в нынешней ситуации бога найти трудно. В это время расправляются еще с одним пленником. Патрик пытается объяснить главному, что он всего лишь врач, но главный стреляет в него. Картер открывает школу, находит тело Патрика, ему советуют поискать в углу. Находят геолога, Картер спрашивает, не видели ли Луку, ему отвечают, что Лука священник. Выясняется, что Лука единственный из заложников, кто остался в живых. У него тепловой удар и малярия, но он начинает молиться по-хорватски. Солдаты падают перед ним на колени, мама кричит, что божьего человека нельзя убить. Картер забирается в укрытие, все еще слышна молитва Луки. Охрана показывает ему, где лежат мама, дочка и Лука. Мама благодарит за спасение. Картер отвозит Луку на чартерный самолет, дает ему письмо для Эбби, поскольку сам он остается в Конго, просит передать ему, что теперь он нашел себя. Лука благодарит его. Местный хирург зовет всех работать. Самолет набирает высоту. Ленд-Ровер трогается на фоне заката.
