Керри обсуждает с адвокатом их стратегию на слушаниях. Картер в аэропорту встречает Кем. Нила производит впечатление на работающих в лаборатории. Группа терапии, занятия с которой уже проводила Эбби, собирается снова встретиться. При перекличке оказывается, что нет одного пациента, Эбби спрашивает, что с ним. Он покончил с собой. Всем нравятся проводимые Эбби сеансы, всем, кроме покончившего с собой парня.
Понедельник – Керри пакует чемодан, говорит по телефону с агентством путешествий, приходит Кордей со старой одеждой Эллы. Кордей советует Керри не предпринимать ничего такого, о чем она потом может пожалеть. Эбби принимает психически неуравновешенного пациента. Возвращается Дан. Кордей просит Эбби поговорить с Уивер о Генри. Кем и Картер приезжают домой. Керри приходит на работу и ждет с Генри в холле. Эбби заверяет Керри, что Хенри оставят с ней. Эбби убеждает Дан лечь в психиатрическое отделение. Миссис Лопез и ее адвокат приходят за Генри, однако никто не может найти Уивер. Наконец она находится во дворе приемного, Лопез с адвокатом забирают ребенка.
Среда. Кем спрашивает Картера, готовы ли они к появлению ребенка. С Дан беседует социальный работник. Картер с Кем приходят на встречу с руководством фонда бабушки Картера, Кем встречается с отцом Картера. Сосед Дан Френсис привозит в психиатрическое отделение ребенка, когда Дан берет ее, у нее снова начинаются приступы.
Пятница – Нила и Прат лечат Гиббса с обожженными руками. Юрий и Колин проводят незаконное исследование на кетамине, лекарстве, вызывающем галлюцинации. Нила говорит им, что это незаконно. Эбби разговаривает с Дан о ее прошлом, Эбби говорит, что никогда не могла быть последовательной и доводить дела до конца, Дан рассказывает ей о сыне Чарли, который умер 8 лет назад. Юрия приходится спасать в приемном. Здоровье Гиббса неважно, а он помогает матери содержать братьев.
Понедельник. Эбби просит Дан поговорить о Чарли, для того, чтобы проникнуть в ее подсознание, она хочет дать ей лекарство. Сеанс начинается, Дан говорит Эбби, как ее предыдущий парень бил ее и Чарли. Однажды она сама задушила Чарли, пытаясь успокоить его. Дан боится, что она может навредить Каролин. Кордей звонит Уивер домой с тем, чтобы предложить ей поддержку. Соцработник вынужден проводить расследование по поводу смерти Чарли. Ординатор – психотерапевт говорит Эбби, что она делает успехи. Эбби начинает тестирование для определения своих результатов.
