Эбби пытается провести процедуру с пациентом, но тот кричит прежде, чем она успевает что-либо сделать. Сэм говорит Эбби, что не сможет выйти на работу в понедельник из -за школьных проблем Алекс. Эбби говорит, что отработает понедельник, если Сэм согласится работать в пятницу, но Уивер отказывает Эбби, так как интерн не должен выполнять работу сестер. Эбби все еще не получила результаты, Уивер велит позвонить и выяснить, в чем дело. Эбби помогает женщине, которая говорит ей, что «бог создал ее (Эбби) для того, чтобы она была сестрой». У Нилы курс начинается через некоторое время, Эбби советует ей провести время с пользой для себя. Пациент просит морфина, спрашивает Нилу, не врач ли она, и получает отрицательный ответ, спрашивает о том же Кордей, та говорит ему, что она врач, но не дежурит. Кордей советует Ниле воспринимать саму себя врачом, иначе у нее никогда не будет уверенности в себе. Появляется веселый Прат, подбрасывает ключи от машины, заявляя, что приехал доктор.
Прат показывает свой шикарный дорогой Крайслер, Эбби спрашивает, купил он его или взял напрокат, Прат отвечает, что он ординатор, что должно означать, что он взял машину напрокат. Прибегает Чен в солнечных очках, она опоздала на работу. Парамедики привозят пожилого мужчину с последней стадией рака толстой кишки и непрекращающейся рвотой. Нила уходит, Эбби просит позвонить попозже.
Лука едет на работу, но движение затруднено. Он видит, что машина женщины сломалась, и хочет помочь. Тут вылетает другая машина, в результате чего грузовик врезается в машину женщины, и та оказывается зажатой между двумя машинами.
В приемное приходит Картер, разговаривает с Френком и Уивер. Лука пытается помочь женщине и связаться с парамедиками. Женщина не чувствует ног, все время спрашивает, как ее сын Майкл, водитель автомобиля – виновник аварии пытается скрыться, Лука кричит, чтобы его задержали.
Чуни и Эбби лечат мистера Гулда, которого рвет и который просит антибиотики, на помощь приходит Чен, хочет сказать Эбби, какие обследования заказывать, но Эбби опережает ее. Улыбаясь, Чен замечает, что думала, что Эбби сегодня сестра, Чуни говорит, что Эбби всегда сестра, а потому хочет показать себя настоящим врачом.

В холле Чен спрашивает Эбби о результатах, которых Эбби и сама не знает, не реагирует на вопрос, почему у нее заплыл глаз. Только Прату она отвечает, что она вошла в дверь. Приходит Нила и просит Прата проверить Гиббса. Парамедики работают с Линдой и Майклом, Лука работает, не заботясь о том, какие правила он нарушает, говорит, что поедет с ними в больницу.
Прат поднимается к Гибсу, желает ему удачи, подросток хочет, чтобы Прат стал его семейным врачом. Сэм и Картер лечат 15-летнюю девочку, которая упала с лошади и сломала ключицу. Френк говорит, что Алекс не появился в школе, Сэм понимает, что причина – Стив. Дома у нее никто не отвечает.
Картер и Эбби обсуждают Сэм и Алекс, Эбби говорит Картеру, что он со всем справится. Френк говорит, что меньше чем через минуту привезут жертву ДТП.
В приемном начинается паника, все пытаются спасти Линду и Майкла, Прат говорит Уивер, что виновник аварии был под героином. Лука говорит Линде, что ей понадобится операция.

Нила едет в Мичиган. Чен зовет Эбби к Гулду. Тот хочет в отдельную палату, но свободных нет, рассказывает Эбби, что был учителем в школе на протяжении 37-ми лет. Уивер велит Эбби разобраться со своими результатами. Появляется отец Майкла. Врачи пытаются спасти мальчику жизнь. Нила, познакомившись с Мичиганским университетом, решает, что не хочет работать и уезжает.
Бродяга, друг Стива, уходит с появлением Сэм. Она пытается уговорить Алекса идти в школу, но тому хорошо с отцом.
Уивер обсуждает с адвокатом возможность опекунства над Генри, считая, что Лопезы слишком старые.
Стив объясняет Сэм, что Алекс сам хотел быть с ним. Теперь Стив едет на пару дней в Даллас, но вернется, поскольку хочет быть хорошим отцом. Он выходит из квартиры и видит Алекса, который хочет пойти с ним, но отказывает ему, поскольку надо идти в школу. Сэм в нерешительности сидит на кровати.
Гулду нужна помощь, Эбби обещает помочь ему. Линда в операционной, дела идут не очень хорошо. Лука предлагает свою помощь, Картер и Чен в приемном работают с Майклом. Прат говорит Антуану (виновник аварии?), что его скоро выпишут, Антуан понимает, что ему прямая дорога в камеру.
Сэм собирается уехать, но Алекс не хочет, дело доходит до ссоры, Алекс обзывает мать, та говорит, что устала от его отца, который, потеряв очередную работу, начинает дарить подарки, чтобы убедить Алекса, какой он хороший, а потому они больше не могут оставаться в Чикаго, хотя ей тоже нравится здесь жить.
Линде пришлось отнять обе ноги. Эбби выясняет, что ее результаты по электронной почте отправлены в Окружную. Приходит один из бывших учеников Гулда, благодарит Эбби.

Уивер на слушаниях, судья собирается вынести решение после обеда. В своей речи Уивер говорит, что ребенку нужна мать.
Алекс относит вещи в машину, Сэм звонит Луке в больницу, просит приехать, но вошедший Алекс обрывает разговор. На лице Луки недоумение. Нила приезжает в Мичиганский университет. Линда просыпается и понимает, что ног у нее нет, в это время Картер находится с ее мужем. Эбби наконец находит свои результаты. Картер идет домой, в это время в приемное влетает переполненная счастьем Эбби – она сдала. Картер говорит ей, что никогда в этом не сомневался.
Эбби с Гулдом и его учеником, он благодарит ее и спрашивает, будет ли она и завтра его сестрой, Эбби просит, чтобы завтра он спрашивал доктора Локхарт.
Сэм пытается запихнуть Алекса в машину, в это время прибегает Лука, но Сэм, сказав, что не отдаст Стиву сына, срывается с места, Алекс, плача, высовывается в окно и тянет руки к Луке, который в полной растерянности стоит посреди улицы.
Чен признается Прату, что ее ударил отец, тот приглашает ее поужинать, идет проверить Гиббса, которого еще не забрала мама, и предлагает отвезти его домой.

Чен, Гиббс и Прат едут в машине. Гиббс включает музыку, но по просьбе Чен Прат выключает ее. Сзади начинает наседать какой – то сумасшедший, Прату поначалу удается оторваться, но тот догоняет их, достает ружье и начинает стрелять, Чен кричит, он продолжает беспорядочную борьбу. На этом сезон заканчивается.
