Эбби проводит экскурсию по приемному для трех новых врачей. Помещение, предназначенное для сортировки, она называет «акульей клеткой», рассказывает о том, что пациенты крутятся в приемном, но не могут к тебе подойти. Малик спрашивает, когда вернется Лука, Эбби отвечает, что его самолет должен был приземлиться в 7:30. На вопрос о Картере она просто пожимает плечами. Эбби представляет Морис, Софун и Купер ординатору 2-го года Прату, затем Сьюзен, одной из двух лечащих врачей. Джерри сообщает ей, что Луку уже везет Скорая, и для него уже приготовлена койка. Лидия и Кони говорят Эбби о том, что им сократили смены. Они подают жалобу на Романо, проворачивающего такие махинации. Привозят Луку, но Эбби не подходит к нему, пока его не везут наверх.
Романо спускается, чтобы забрать протез, увидев, что это рука с крюком (инструмент для захвата), становится очень раздраженным. Его страховка не покроет миоэлектрический протез. Он говорит, что спасал пациента, когда потерял руку, а потому страховка должна покрывать нужный ему протез. Элль Райзер ждет сортировки: у нее сильный кашель, силы ее на исходе. С ней дочь. Уровень кислорода в крови понижен. Сьюзен, осмотрев ее, говорит, что это, возможно, просто пневмония. Сьюзен спрашивает Эбби, как Лука, та отвечает, что у нее не было времени сходить проверить его. Сестры спрашивают Эбби, говорила ли она уже с Романо, которому они отдали петицию, Эбби отвечает отрицательно. Эбби осведомляется у Френка, куда положили Луку, очень удивлена, что он уже навестил его. Эбби звонит наверх, чтобы справиться о его состоянии, но тут подходит Джилиан, представляется, говорит, что Картер много рассказывал о ней, отдает Эбби письмо Картера. Эбби говорит Френку, что ушла на перерыв.
Романо врывается в кабинет Керри, срывает совещание, говорит о своем неудовольствии больничной страховкой, не покрывающей протез, необходимый ему для проведения операций, в ярости сбрасывает со столов предметы.
Эбби читает письмо Картера. Сестры говорят, что планируют забастовку, встречаются в Данкин, чтобы обсудить план. Лидия говорит, что, если ничего не предпринять, на их место возьмут сестер на полставки, чтобы не надо было платить премиальные. Эбби говорит, что с удовольствием согласится на замену. Френк выходит и говорит Эбби, что по его часам, перерыв Эбби закончился. Она комкает письмо и выбрасывает его. Когда она уходит, Френк начинает его читать. Куп бежит за Пратом, он запыхался, использует ингалятор, говорит Прату, что только что с компьютерной томограммы. У Прата в руках много карт пациентов, он отсылает Купа к новым ординаторам. Прат идет за Нилой, слышит, что она читает молитву на пенджабском. Нила накладывает швы пациенту, он интересуется молитвой. Прат говорит, что пациент не умирает, Нила отвечает, что молитва была не для него. Подходит Чен и отправляет Нилу завести карточку на нового пациента, сама напоминает Прату, что в восемь у них ужин, она собирается приодеться и просит Прата тоже одеться красиво. Сьюзен с новыми ординаторами осматривает пациента, Малик приносит рентген для Сьюзен: у Элль порок сердца.
Час ночи, смена Эбби закончилась, Романо спускается вниз с жалобой сестер и велит Эбби найти сестер. Он хочет видеть их не позже, чем через пять минут, иначе они уволены. Эбби идет искать их, из машины на полном ходу выпрыгивает мальчик: его зовут Бобби, в него стреляли.
Прат и Эбби осматривают Бобби. Нужно вскрывать грудную клетку. Прат сначала хочет интубировать его, в это время заходит Сьюзен, Эбби просит ее связаться по телефону с Кордей. Романо просит пациентку следить за его пальцем, но та уставилась на его протез. Тогда Романо просит Моррис заняться пациенткой. Кордей приходит на помощь с Бобби, новенькие наблюдают, в конце концов Кордей вскрывает грудную клетку, как предлагала Эбби. Малик читает письмо Джона к Эбби, выясняя у Френка то, что ему кажется непонятным, Френк по-прежнему делает колкие замечания. Романо интересуется, пришли ли сестры, Джерри говорит, что они пошли напрямую к администрации. Романо отказывает в просьбе Купу, предлагает ему оказать ему (Романо) услугу. Привозят жертву ДТП. Куп советует Романо перестать быть хирургом, научиться быть главой персонала, Романо отвечает, что он все еще хирург. Романо оскорбляет его перед всеми.
Бобби без сознания 35 минут, Кордей, Прат и Сьюзен сделали все, что возможно. Эбби не хочет сдаваться, говорит, что мальчик пришел в приемное, разговаривал с ней. Кордей отвечает, что он слишком долго находится без сознания, Сьюзен добавляет, что раны несовместимы с жизнью. Прат фиксирует время смерти, Сьюзен просит Эбби найти семью. Эбби остается одна с пациентом. Нила и Куп осматривают упавшего пациента, он весь в стеклопластике, что вызывает обострение астмы Купа. Сьюзен подходит и спрашивает, готов ли Куп с ней осматривать пациентов, Нила говорит, что у него обострение астмы. Сьюзен просит дать ему албутерол и придти к ней на помощь. Элль осматривает другой врач, говорит Сьюзен, что у нее симптомы легочной гипертензии. Сьюзен отказывается верить. Прат одно за другим дает Эбби поручения, она говорит, что она не единственная работающая сестра, Прат парирует, что Романо уже уволил шестерых. На 35 пациентов остается 4 сестры. Прат извиняется за инцидент с ребенком, говорит, что это была потеря Картера. Эбби хочет его расспросить, но Элль приходит в себя, и Прат не отвечает. Элль ищет родителей, Эбби просит ее лечь, обещает найти родителей. Морис и Нила помогают Купу. Нила дает тройную дозу лекарства, она хочет привести лечащего врача, но Нила говорит, что Куп может справиться сам. Входит Эбби, предлагает перед применением электрошока дать еще лекарство, в конце концов им удается привести его в сознание.
Эбби пытается убедить сестер начать работать, но они не собираются. Управляющий из администрации советовал им сидеть до конца смены. Малик говорит Эбби, что ее ищет Сьюзен. Эбби просит его подменить ее на пять минут, пока она сходит наверх проверить ситуацию с сестрами и навестить Луку. Малик отказывается. Он говорит, что письмо Картера грубое. Эбби спрашивает, как он узнал про письмо, тот отвечает, что ему сказал Джерри. Романо говорит, что пришлет сестер в помощь, сейчас на замене Эдна из геронтологии. Эбби встречается с ней, та говорит, что мальчик – пациент Картера совсем плох. Она уже слышала о письме. Заходит Сьюзен, Эбби спрашивает, знает ли она о письме, та отвечает отрицательно и рассказывает о состоянии Элль. Она не доживет до 21-го дня рожденья, родители не хотят, чтобы она знала, пока не придут результаты анализов. Эбби не может поверить, что ей скажут только через три дня. Сьюзен советует Эбби не лезть в это дело, раз уж родители приняли решение. Приходит женщина с детьми, инцидент произошел, когда они навещали одноклассников. Она просит Эбби помочь, девочка спрашивает ее, сестра ли она. Она отвечает положительно, но девочки хотят быть только врачами. Керри спорит с Романо по поводу его неадекватного поведения ранее в ее кабинете. Затем она переходит к увольнению шести сестер и спрашивает, как бы ему понравилось, если бы она уволила его. Весь спор слышит Эбби, осматривающая детей. Между тем Керри пригрожает Романо, что, если он еще кого-нибудь уволит, сам отправится вслед за ними. Это надо считать официальным предупреждением. У Джерри заняты все руки, дети спрашивают его, что в них, он говорит, что это кровь, чем пугает их до плача. Эбби идет проверить Элль. Та спрашивает ее о кардиологе, но Эбби ничего не может ответить.
Пратт приходит в ресторан. Родители Чен тоже пришли на ужин. Нила заходит к Сьюзен и Элль, но Сьюзен выводит ее, так как она начинает распространяться насчет ее сердца. Льюис видит, что Морис пытается съесть сэндвич пациента. Пациента зовут Форест Херман, у него ослаблен пульс. Моррис думал, что он просто вздремнул после принятия болеутоляющих (жаловался на боль в спине). Сьюзен просит кого-нибудь позвонить на пейджер Кордей. Когда приходит Кордей, выясняется, что на пейджер нужно позвонить и доктору Дорсет. Эбби работает с Элль, которая уже наверняка знает, что что-то с ней не так. Эбби начинает объяснять, но ее зовет Сьюзен. Она не может понять, почему Эбби так упорно стремится сказать Элль, что с ней, и напоминает Эбби, что она сестра и должна выполнять распоряжения врачей.
На помощь приходит Дорсет, он в хорошем настроении, постоянно шутит. Кордей советует ему поучить студентов, в итоге на его вопрос не отвечают ни Куп, ни Моррис, но отвечает Эбби. Дорсет везет пациента наверх, за ним наблюдают Кордей и Сьюзен. На смену приходит Геллант, избавляя своим появлением Нилу от колких замечаний Джерри и Френка. Ему рассказывают о письме Картера к Эбби. Письмом интересуется Романо, Джерри начинает его читать. В это время подходит Эбби и вырывает письмо у него из рук, сестры говорят ей, что не только она сегодня получила письмо, их отстранили от работы на полтора месяца. Ужин Чен и Прат, в котором принимают участие и родители Чен, не удается. Родители расспрашивают Прата о семье, затем говорят, что Чен едет с ними в Китай, чтобы узнать о предках, на что Чен быстро отвечает, что не поедет. Кордей работает с картами, подходит Роберт. Как только они начинают разговаривать, подходит доктор Дорсет. Романо отходит в сторону и слушает разговор. Дорсет пытается пригласить Кордей, предлагает много вариантов, в конце концов они решают выпить вместе кофе. Кордей говорит, что через час должна быть дома, прощается с Робертом и уходит с Дорсет. Роберт идет в другую комнату и снимает протез. Затем он выбрасывает его в окно. Чен и Прат у ресторана пытаются поймать такси, оба обсуждают, как им удалось пережить ужин. Чен говорят, что ее родители хотели, чтоб их дочь нашла кого-нибудь другого. Весь разговор о Китае – это попытка найти ей там жениха. Прат просит ее передать им, чтобы они успокоились: они не собираются жениться. Чен разочаровывает такой ответ, она спрашивает, что же они делают. «Встречаемся, весело проводим время», - отвечает Прат. Чен ловит такси, но не хочет ехать с Пратом, говорит, что он найдет себе очередную пассию. Кордей и Дорсет сближаются на заднем сиденье машины. Эбби наконец доходит до Луки. Он неплохо выглядит. Эбби говорит, что встречалась с Джилиан, замечает, что, должно быть, хорошо вот так быть знакомым с медсестрой. Лука спрашивает, получила ли она письмо Картера. Он не читал его, говорит, что Картер спас ему жизнь, что там все по-другому, человек меняется. Он думает, что там Картер нашел себя, Эбби отвечает, что не думала, что он терялся, они смеются. Эбби быстро говорит, что не хочет больше говорить о Картере. Лука думает, что и сам он изменился. Заходит Джилиан: Луке пора ложиться. Эбби говорит, что рада, что он вернулся, выходит из палаты, выбрасывает письмо, идет к Элль и рассказывает ей все о ее состоянии.
