Кордей и Дорсет перед началом ночной смены. Их отношения быстро развиваются, но Дорсет отказывается идти к ней домой. В приемном много новых сестер и ординаторов. Задающие вопросы студенты раздражают Прата. Уивер работает ночную смену, чтобы не терять навыки. Прат лечит Метерса, переведенного из другой больницы. Элоиза, утверждающая, что она беременна, ждет, когда же будет ребенок.
19:35 Романо раздражен по поводу своего нового протеза. Нила, Прат и Эбби работают с Метерсом. Уивер велит Прату представить пациентов, не давая ему пойти в ванную. Чен отправляет Нилу к Метерсу, несмотря на расистские замечания последнего по поводу ее внешности. Нила чувствует, что Чен так относится к ней из-за Прата, который флиртовал с ней. Чен уверяет, что так она относится и к другим студентам.
Один из студентов Прата представляет пациента Эдда Гембла, который во время ссоры с женой внезапно почувствовал, что не может говорить. Прат предлагает полное обследование, Сьюзен не согласна. В приемном появляются пожилая пациентка с внучкой.
Внучка говорит, что бабушка, вроде бы, подписала отказ от реанимации. Одна из новых сестер падает в обморок, увидев принесенную одним из пациентов мертвую крысу. Она сразу уходит. Прат застает Моррис, который спрашивает друга по мобильному, как делать процедуру. Прат велит ему возвращаться к работе.
22:01 Эбби навещает Луку. Джилиан на пару месяцев уезжает в Монреаль. Прат по телефону ссорится с другими отделениями по поводу Метерса. Кордей злится на Прата за то, что он зря пригласил ее для консультации. Прат спорит с доктором Хэмптоном по поводу наркомана. Хэмптон отказывается принять пациентку, Прат велит Лестер заняться ей.
Лука прогуливается с Эбби. Лука говорит ей, что ему грустно вернуться домой, но одновременно он счастлив. Эбби счастлива, что рассталась с Картером, говорит, что она на пороге больших решений, но не хочет их обсуждать. Прежде, чем она успевает закончить разговор с Лукой, ее зовут в приемное.
Уивер говорит Эбби, что она одна из лучших сестер в приемном. Нила хочет лечить внучку, но Уивер велит ей вместе с Пратом заняться другими пациентами. Морис осматривает мальчика с застрявшим в горле предметом. Привозят троих жертв ДТП. Метерс все еще раздражен. С другим пациентом Морис оставляет Купера. Вторая жертва ДТП начинает кашлять кровью, Морис выскакивает из палаты. Пациента интубирует Прат. Психиатр осматривать Гембла не придет, Хэмптон тоже отказывает в консультации.
В других отделениях недовольны Пратом. Эбби и Кордей обсуждают отношения последней с Дорсет. Кордей считает, что после смерти Марка прошло слишком мало времени, чтобы начинать встречаться. Нила работает с Метерсом, но Уивер, не видя в комнате лечащего врача, отстраняет ее, Морис в соседней палате забыл о пациенте. Прат работает с Гемблом, выписывает ему лекарство. Нила осматривает Эрику, внучку, объясняет, что такое отказ от реанимации. Эрика ложится спать рядом с бабушкой. Прат обсуждает с Нилой возможность ее возвращения к пациентам. Уивер слышит, как Лестер задает Ниле медицинский вопрос, и обвиняет Лестер в некомпетентности. Один из пациентов Уивер теряет сознание во время томограммы. Прат пытается быстрее выписывать пациентов, делает вид, что помог мальчику с застрявшим в горле предметом. Выписанный было мальчик возвращается и жалуется на тошноту. Он кашляет кровью, забрызгано все окно. Прат отправляет его в операционную к Кордей, та в ярости по поводу предпринятой Пратом ранее хитрости. Вслед за Пратом в операционную поступает пациент Уивер. Когда Прат возвращается в приемное, Гэмбл вырубается, на помощь приходит Купер, Метерс все еще жалуется. Эбби надоедает проводить сортировку, она хочет созвониться по поводу своей ссуды (возникли проблемы), но идет проверить бабушку с внучкой. Бабушка мертва, Эбби говорит об этом Ниле. Метерс успокоился, теперь его интересует, как его нога. Он все еще ждет места в операционной, Прат идет поторопить хирургов. 
Эбби связывается по поводу ссуды с бывшим мужем Ричардом, он предлагает помощь, но она отказывается. Романо требует от Прата отчета о произошедшем, Прат просит Сьюзен о помощи и уходит с Купером, вопреки своему обыкновению, благодарит Купера.
