В начале серии в электричке звучит африканская музыка. Камера скользит по лицам людей, затем останавливается на Луке. Он рассматривает рекламное объявление. Затем мы видим его в больнице: он вернулся из Африки. В приемном его встречает Чуни, в ответ на ее улыбку он бормочет что-то неопределенное, Френк советует звать Уивер. Как только Маларки слышит имя Лука, он тут же представляется ему. К Луке подходит женщина с ребенком и просит о помощи. Лука несет его в травму.
Чуни и Прат с удивлением смотрят на парня, вещающего о посланниках дьявола. Один из охранников предлагает пустить перец, чтобы утихомирить этого парня, но Прат говорит, что это решение будет адом для всей больницы. Тогда Купер и Прат связывают парня, чтобы Маларки мог вколоть ему успокоительное. Но Маларки занят, и лекарство дает новая сестра Саманта Таггарт. К ней тут же подходит Романо с вопросами о том, работает ли она здесь, она вежливо представляется. В окно стучит афроамериканка, спрашивает, сколько еще ей ждать, Саманта отвечает ей, но она не понимает, Романо начинает громко рассуждать о том, кто из лечащих врачей сегодня попадется ему под горячую руку. В травме Лука осматривает ребенка, Маларки сообщает, что в холле его ждет Уивер. Лука оставляет с ребенком Маларки и, обещая, что пациенту сделают компьютерную томограмму, выходит к Уивер. Романо всем демонстрирует новую механическую руку, Прат зовет его доктором – роботом. Романо поворачивается и разбивает стакан. Маларки говорят, что показатели ребенка ухудшаются, после этого он тоже замечает это. Он хочет инктубировать, Чуни говорит об этом Луке. Лука дважды (второй раз очень категорично) приказывает ему остановиться. Сьюзен провожает мать и другого ребенка в комнату ожидания, ребенок идет за водой для матери. Пока его нет, Сьюзен расспрашивает, не принимала ли мать алкоголь, и хотя та отвечает отрицательно, не верит ей, так как запах чувствуется отчетливо. Сьюзен хочет сделать обследование, когда мать признает, что совершила небольшую ошибку. В приемное привозят Бена Холландера. Соседи позвонили 911, когда он не открыл дверь. Пациент раздражен, говорит, что хочет уйти. Сестра говорит Сьюзен, что его показатели на грани, и та отправляет его на обследование. Далее мы видим Сьюзен, рассказывающую Луке о пьяной матери. Лука так не думает. Сьюзен беспокоит, что завтра детей могут привести с более серьезными травмами, но Луку, кажется, это не очень беспокоит. Нила представляет пациента Луке, входит Романо и спрашивает, не работают ли с пациентом одновременно Лука и Прат. Лука дает Ниле указания, просит позвать, если показатели ухудшатся. Романо перекидывается парой слов с Эбби. Эбби и Сьюзен идут на обед, обсуждают поступление Эбби в медучилище: она хочет стать врачом.
Романо задает Эбби вопрос по хирургии, она отвечает. Романо собирается звонить Кордей, поскольку пациент хирургический. В операционной настаивают, чтобы сестрой была Эбби. Однако Эбби уходит, и помогать остается Саманта. Хенри, брат маленького ребенка, кричит, что с ребенком все будет в порядке. Мама находится рядом с ним, когда Сьюзен говорит, что по результатам, вроде бы, все в порядке, но окончательно будет ясно только со временем. Романо пытается командовать Эбби и Лукой, жалуется, что для отправки пациента в операционную приходится слишком долго ждать. Лука интересуется девушкой Атеной, но Уивер хочет поговорить с ним о графике его работы, раз он только что вернулся из Африки. Лука информирует ее, что через 2 месяца снова туда поедет (Уивер упрекает его, что в прошлый раз он не сказал ей о своем решении за 2 недели). Мать ребенка (которую подозревали в пьянстве) возвращается в приемное: ребенок обжег руку. Детей должен был забрать муж, но он этого не сделал. Сьюзен вызывает представителей социальной службы и говорит, что хотят отдать детей отцу, так как мать алкоголичка. Мать начинает протестовать, Сьюзен убеждает, что это только на время, пока она не поправится. Нила разговаривает с Хенри (одним из детей). Приезжает муж, спрашивает, почему мать никогда не считает себя виновной, мать уходит. Кордей и Диего в операционной.
Бен Холландер читает газету через увеличительное стекло. Он говорит Сьюзен, что у него дистрофия желтого пятна. Он не собирается лечиться, так как болезнь неизлечима, но Сьюзен грозит в случае отказа от лечения положить его на три дня в психиатрию.
Маларки и Купер болтают, когда на спортивном автомобиле подъезжает мать ребенка, обливается бензином и поджигает себя. Лука, Купер и Сьюзен пытаются спасти ее, дают морфин, но обожжено 90% кожного покрова, шанс на выживание только 10%. Доктор Диего спрашивает Джаси, где Кордей: она пытается купить кофе, но автомат сломан. Кордей узнает, что Диего женат. Сьюзен идет к отцу и Хенри. Они и не подозревали, что мать может выкинуть что-то подобное. Маларки и Купер обсуждают произошедшее у стойки регистрации, Прат потешается над Романо, и тот заставляет его взять на себя свои (Романо) обязанности.
Бен жалуется Чуни, что слишком долго ждет, в конце концов он уходит из приемного. Лука и Сэм везут женщину, Лука отмечает, что она была здесь, но ее не вылечили, а занимался ей Маларки. Девушку зовут Атена. В палате лежит Пола, хочет пообщаться с Адамом (ребенком), но тот отнимает руки, она спрашивает о Хенри, но Сьюзен говорит, что он слишком расстроен и не хочет заходить в палату. Атена умирает. Лука винит в этом Маларки, который недостаточно быстро действовал. Сьюзен беспокоится за Бена. Он ушел, попытки найти его по телефону ничего не дают, Сьюзен с медиками едет к нему домой на скорой. Перед уходом она просит Нилу отправить сообщение ей на пейджер, если что-то произойдет с мамой. Когда Сьюзен с медиками входят к Бену, он спрашивает, что случилось. Саманта сидит рядом с больницей, подходят Эбби и Кордей, Эбби представляет Саманту Кордей. Лука информирует Куп, Геллант и Нилу, что у них три пациента, осмотреть которых нужно к десяти часам. Бен жалуется Сьюзен, что ждал три часа, они говорят и о других вещах. Куп, Геллант и Нила трудятся в поте лица, Лука наблюдает за ними, а на вопрос Романо отвечает, что они улучшают сортировку больных в приемном. Последний кадр – довольное лицо Луки.
