Сьюзен звонят из налоговой службы. Чак предлагает завести детей, а не добиваться списания налогов. Романо начинает день с ссоры с Пратом, протезом тискает Чен, а потом ссылается на неполадки выданного ему протеза. Алекс проведет день в приемном, так как Сэм не может найти сиделку. Появляется Эбби. Привозят семью, пострадавшую в ДТП. Романо тискает Сэм, но та в ответ прижимает его к стене, снимает его новый электропротез и отдает его Сьюзен. Романо грозит уволить его, Сэм отвечает, что подаст в суд за сексуальные притязания на работе. Сьюзен прячет руку от Романо на целый день.
Бен благодарит Сьюзен за подаренную собаку – поводыря, та отвечает, что больше ему не надо приходить в приемное для обследований. Бен приглашает ее выйти, она соглашается. Прат задает Моррис вопрос, тот вынужден признаться, что его сосед по комнате курит наркотики. Эбби, Нила и Лестер осматривают семью, пострадавшую в ДТП. Дети и парень девушки в порядке, у мамы смещение шейных позвонков. Эбби хочет сделать томограмму и снять показатели самого младшего из детей, но Лука советует ей положиться на опыт, приобретенный во время работы, и не заказывать обследования. Поступает пациент – заключенный, его осматривает Нила.
Чен звонят из посольства в Китае. Бен ждет такси. Сэм вызывает для него еще одно такси. У Романо новый протез, Френк говорит Сьюзен, что слушания по ее делу отложены на час. Алекс задает Сэм медицинские вопросы, замечает Чен, разговаривающую по телефону. С родителями Чен случилась беда, ей надо срочно лететь в Китай. Сьюзен говорит об этом Прату, тот выбегает из комнаты следом за ней.
Романо передает заключенного Прату. Эбби представляет Сьюзен. Бен дома рисует, но с этим (а это он любит делать больше всего) возникают проблемы. Алекс повсюду следует за Лукой, которого допрашивает Кордей на предмет отказа в необходимых обследованиях пациента, для консультации которого ее вызвали. Мама футболиста миссис Майерс пытается уйти и чуть не падает.
Нила разговаривает с заключенным, зашивая ножевую рану. Когда он встает, Нила видит, что из заднего прохода идет кровь. Он отказывается лечиться, но Прат уговаривает его остаться в больнице подольше, чтобы не надо было возвращаться в тюрьму. Алекс по-прежнему повсюду следует за Луой, который отказывается делать томограмму пациенту с аппендицитом, на чем настаивает Кордей. Сэм и Геллант едут в другую больницу, чтобы привезти в окружную девочку. Майерс признается Эбби в использовании определенного лекарства. Парень, привезенный вместе с пострадавшими в ДТП, заходит с ребенком. Ребенок не хочет просыпаться. Бен пытается договориться о свидании со Сьюзен, но не очень успешно. Сьюзен инкубирует ребенка. Эбби расстроена, так как ей не удается установить источник внутримозгового кровотечения. Во время перевозки в окружную больницу девочке с сепсисом становится хуже (перевозит Геллант). Бен очищает фрукты, он порезал руку. Пациент с аппендицитом снова оказывается на сортировке и яростно набрасывается на Купер. Кордей приходится оперировать, но пациент отказывается от анестезии. Девочка с сепсисом, Мишель, умирает как раз тогда, когда приезжают родители. Бен дома ждет звонка Сьюзен. Нила проверяет заключенного. Лука делает томограмму Алексу. В это время заходит Кордей с жалобами на Луку. Бен отменяет обед с Сьюзен.
Бен печатает письмо, а потом застреливается. В письме отказ от реанимации.
Романо заканчивает осмотр заключенного, проведенный в свойственном ему (Романо) стиле. Нила приносит результаты его анализов, у него СПИД. Он благодарен, так как теперь знает, что такая жизнь не навсегда. Сьюзен и Эбби смотрят на томограммы мальчика с ДТП, сделанные до и после его ухода из приемного (когда первоначально решили, что с ним все в порядке): внутримозговое кровотечение заметно только на втором снимке. Эбби бежит искать парня. Парамедики привозят Бена, но Сьюзен не узнает его, так как Сэм закрывает его лицо. Когда Сьюзен поворачивается, чтобы интубировать пациента, она замирает и велитПрату прекратить процедуры.
Эбби и служба безопасности хотят поговорить с парнем с ДТП. Его спрашивают, что он сделал с мальчиком, когда он пытается бежать, арестовывают. Алекс показывает Сэм свою томограмму.
Нила спрашивает Эбби, не хотела ли бы та учиться вместе с ней. Сьюзен говорит Романо, что его рука в женском туалете, и оттуда он должен достать ее сам.

