Серия начинается в комнате Алекс, где висит рентген головы Луки. Саманта будит Алекса и напоминает, что ей надо на работу. Сегодня суббота. На работе Эбби, Нила и Лестер уткнулись в ноутбуки. Они решают тесты, Эбби жалуется, что испытания слишком тяжелые. Лестер на 50-м вопросе, Эбби на 41-м, Нила уже закончила. Вскоре Френк начинает запускать в нее предметами, и хотя ее смена как сестры еще не началась, ей надо поторопиться. Когда она заканчивает, сразу бежит к мистеру Бенитиезу, чтобы снять его показатели. Заходит Геллант, Френк говорит ему, что звонила Валери. Она очень хочет его увидеть, ее самолет прилетает в 3:10. Поскольку все удивленно смотрят на Гелланта, он объясняет, что Валерии – это его сестра, они двойняшки. Нила, Геллант и Прат гадают, почему Романо нарисован в центре картины.
Френк сообщает, что похороны Романо пройдут сегодня в церкви при больнице. Некоторые скорбят по нему (Нила тоже), другие втайне радуются. Кордей пытается что-то сказать, но другие коллеги не хотят слушать, так как ненавидели Романо. Сэм и Алекс идут к могиле Романо, где стоит Кордей. Сэм объясняет Алексу, что Романо погиб при катастрофе вертолета, Кордей рассматривает фотографию, на которой она с Романо в одежде хирургов весело улыбаются. Парамедики привозят 17-летнюю Йохану, Кордей ловит Уивер и просит сказать что-нибудь на церемонии. Поступает и парень Йоханы, раненый в грудь. Уивер передает слово Сьюзен, Томас, парень Йоханы, на носилках, спрашивает, как его девушка. В соседней палате Йохана объясняет врачам, как все произошло. Алекс наблюдает за работой Луки, сопровождает его. Нила работает с пациентом, у нее звонит телефон, она разговаривает на пенджабском, в конце концов говорит на английском, что не может приехать. Она возвращается к работе. Сэм велит Алексу готовится к контрольной по математике. Сьюзен обменивается парой слов с Алекс. Френк с Лукой обсуждают возможность поездки последнего в Конго.
Лука рассуждает с Алекс о борьбе, но Алекс говорит, что ненавидит ее. В разговор встревает Френк, Лука просит Алекс уйти. В следующем кадре мы видим, что Лука перевязывает Алексу руку, чтобы он мог уйти из класса. Прат просит Луку подписать карту.
Сэм с парамедиками везет парня, потерявшего 4 пальца. Алекс заходит в палату и, улучив момент, когда его никто не видит, берет палец. Нила разговаривает с Йоханной, та говорит, что поехала на юг только для получения запрещенных лекарств. Томас и Йохана выросли вместе, но встречаются только год. У Томаса оказывается просто сломана нога, пулевой раны нет. Врачи собираются принять его, а это значит позвонить родителям. Йохана против этого, а Томас нет. Снова сцена с парнем с отрезанными пальцами, Сьюзен в замешательстве. Одного пальца нет. Сэм узнает у Алекса, где палец, только после потасовки с ним. Сэм приходит в ярость еще и потому, что Лука наложил Алекс муляж шины. Палец в холодильнике в холле.
Прат и Халей привозят девочку 5-6 лет, имя неизвестно, Эбби уверена, что кто-то ее ищет. Оказывается, что Йохане и Томасу 15 и 16 лет, они в секте американских менонитов (последователей епископа Аммана). Маленькая девочка, теряет сознание, все пытаются спасти ее. Кордей на похоронах. Нила и Сьюзен работают с Бенитиезом, которого в начале серии осматривала Эбби. Лука извиняется перед Сэм. Она отвечает, что не хочет, чтобы все принимало странный характер, и просит его уйти. Кен из социальной службы говорит Эбби, что родители уже едут, она искренне благодарит его. Однако вскоре оказывается, что девочка не их ребенок. В холле Геллант встречает сестру.

Нила обращается за помощью к Луке, но он словно с цепи срывается. Сьюзен корит Нилу за обращение к Луке. Приходит мама аманитов, убеждает Йохану и Томаса вернуться домой, так как они в смертельной опасности, но Йохана не хочет. Эбби, Нила и Лестер работают с бумагами, Нила врет, что еще не поправила свою. Геллант и Валери выходят из больницы, встречают Прата. Прат приглашает их поесть, они вместе идут, но по лицу Гелланта понятно, что он хотел бы побить Прата. В конце серии девочка просыпается и называет Уивер свое имя.
