Сезон начинается с того момента, когда прервался 10-й сезон – машину Прата, Чен и Элджина обстреливает неизвестный. Прат выходит из себя и несется вперед. Чен ранят, но вскоре оказывается, что рана не такая серьезная. Прат теряет контроль над автомобилем, пробивает ограждение, автомобиль падает в реку. Элджин не может пошевелиться. Чен по сотовому звонит 911.
Чен теперь чувствует боль от раны, ощущает, что вода холодная. Прат велит ей отстегнуть ремень безопасности, но она не может это сделать. Автомобиль все больше погружается в воду.

В приемном у стойки регистрации Френк и Моррис, последний жалуется, что у него мало свободного времени, Френка это не волнует. Сьюзен – лечащий врач, она сегодня дежурная, хотя все еще в отпуске по уходу за ребенком. Моррис надеется, что лечащим врачом будет Картер или Лука. Спускается Керри, недовольная, что Моррис осмотрел так мало пациентов. Смена Картера закончилась, Лука ушел раньше (отправился за Сэм и Алекс). Сэм с Алекс уезжают из Чикаго, Сэм уговаривает сына, что все это просто приключение, но тот не слушает ее. Автомобиль Чен, Прат и Элджин теперь полностью скрылся под водой, все трое беспомощно сидят под водой. Сэм и Алекс приезжают в мотель, Алекс просит портье вызвать полицию, т.к. его похитили. Прату наконец удается освободить Чен, в это время приезжают спасатели и велят Прату не лезть обратно в воду за Элджином.
Картер разговаривает с Уивер, входит Лука, Керри кричит на него за то, что он ушел со смены, отсылает его домой, он хочет остаться на работе, просит Френка позвонить и предупредить, что Сэм оставила работу. Картер спрашивает Уивер, как слушается ее дело в суде, но его прерывает Моррис, которому нужна помощь с пациентом, однако Уивер отвечает, что на законных основаниях подобный осмотр они провести не могут. Смена Картера закончилась, он собирается домой. Увидев Луку, он спрашивает его о Сэм и Алекс, они уехали, и Лука не уверен, что вернутся, он уверяет, что с ним все в порядке, но Картер видит, что он расстроен. Лука советует Картеру попрощаться с Кем перед ее отъездом. Эбби отрабатывает последнюю смену сестрой, теперь она интерн. Приходит Нила, ей надо поговорить с Эбби. Приемное предупреждают, что скоро поступит несколько жертв ДТП, Керри велит Эбби работать за Картера и Ковача. Чен увозят на Скорой, Прат наблюдает за тем, как из воды достают Элджина: он не подает признаков жизни.
Эбби и Чен ждут поступления жертв ДТП, Нила хочет помочь, но Уивер запрещает ей, так как она здесь больше не работает. Врачи с удивлением видят, что привозят Чен и Прат. Керри говорит Эбби, что она теперь официально интерн, а потому может лечить пациентов, так как у них не хватает рук. Прат советует врачам, что надо делать, но Уивер отстраняет его.
Френк говорит Керри, что с ней хочет поговорить брат Сенди, хотя с Генри все в порядке. Полицейский, приехавший с пьяницей ( с которым Уивер отказалась помочь Моррису, так как легально они не имеют права обыскивать пациента, что требуется для оказания ему помощи), говорит, что они нашли судью, который разрешает осмотреть пациента. Уивер еще раз напоминает Ниле, что она здесь больше не работает. Моррис зашивает рану Прата.

Прат теряет сознание, зрачки заплыли. Показатели Элджина ухудшаются, Эбби вскрывает грудную клетку, в чем не было необходимости. Нила пытается дозвониться маме Элджина, но он умирает. Нила хочет зашить его перед приездом матери. Картер приходит домой, где при выключенном свете Кем смотрит телевизор. По ее поведению понятно, что она не хочет, чтобы Картер говорил с ней или прикасался к ней. Эбби хочет узнать всю эту историю с отъездом и возвращением Нилы, но та не хочет об этом говорить.
Лука пытается дозвониться Сэм, она видит звонок, но не отвечает на него. Картер смотрит на спящую Кем: она собирается уезжать в Африку. Прат в операционной. Утро, Лука приходит на смену. Брат Сенди еще дважды звонил Уивер. В приемном новый ординатор Рей Барнет. Уивер дает Эбби халат с бейджиком. Лука осматривает мальчика с ботулизмом, родители винят друг друга в болезни сына. Полицейский ждет Эбби, чтобы осмотреть пьяницу. Лука говорит, что осмотр проводить не будут. Эбби осматривает  пациента, у которого изо рта идет кровь, ей ассистирует Халей. Алекс в бассейне мотеля изображает, будто он утонул, Сэм даже начинает волноваться, в конце концов прыгает в бассейн прямо в одежде. У пациента Эбби рак миндалевидной железы. Эбби не может остаться с ним, Халей говорит, что останется. Эбби начинает чувствовать разницу между тем, каково быть сестрой и врачом. Прат просыпается после операции. Он хочет вынуть трубку. Чен объясняет ему, что произошло. Лука говорит Эбби, что она прекрасно выглядит в новом халате. Нила хочет поговорить с Эбби. Уивер в суде, брат Сенди говорит ей, что компромисс найден, она может оставить Генри, родители Сенди просто хотят убедиться, что он в хороших руках, пока Уивер на работе, и что они по- прежнему могут навещать его. Керри счастлива.
Эбби удивлена, что другие ординаторы не осматривают пациентов, Чуни говорит ей, что Лука ушел. Лука приезжает в мотель к Сэм и Алекс, Алекс очень рад его видеть, но Сэм не слишком. Картер и Кем собираются прощаться, выбросить вещи не родившегося ребенка в реку. Кем прощается по-французски, Картер не понимает ее. Картер просит ее остаться и пожениться, но она уезжает. Пациент Эбби с раком умирает, ей надо зафиксировать смерть. Нила говорит Эбби, что не уверена, хочет ли она и дальше заниматься медициной. Лука уговаривает Сэм вернуться в Чикаго, говорит, что будет защищать ее и Алекса, просит доверять ему. Кем объясняет Картеру, что ей надо сменить обстановку, поэтому она уезжает, говорит, что любит его. Картер плачет.
