Сьюзен получает факс, свидетельствующий о том, что пациенты приемного не удовлетворены работой ординаторов. Больше всего Сьюзен беспокоят Нила, Рей и Прат. Эбби, про которую спрашивает Лука, надо работать над другими моментами. Сьюзен задумывается над тем, какие внушения делать подчиненным. В это время в своем необычном одеянии появляется Рей, и Сьюзен говорит ему, что пациенты ожидают увидеть врача, а не рок – звезду. Сьюзен говорит всем, что существуют некие правила, как надо одеваться. Она напускается на Прата, но выясняется, что тот ее вообще не слушал. Сьюзен переключается на Эбби по поводу жалобы, которую на нее подали за то, что она заказала диализ мистеру Сандерсу (см. предыдущую серию). Сьюзен подняла ее карты за три месяца и нашла несколько ошибок. Эбби воспринимает все как личное оскорбление. Джерри говорит, что везут жертву ДТП, Эбби выходит во двор и закуривает. Подъезжает черный спортивный автомобиль, из него выскакивает молящий о помощи мальчик: стреляли в его брата. Эбби подбегает к машине, ее затаскивают в машину, и машина уезжает.
Эбби пытаются заставить прямо в машине вылечить Си-Джей, но она отвечает, что ему нужно в больницу. Сэм осматривает миссис Митчелл, у которой затруднено дыхание и личный врач которой уехал из города. Рей, разобравшись со студентами и плачущей пациенткой, обещает миссис Митчелл провести пару тестов, но она хочет другого врача. Эбби пытается остановить кровотечение, ей велят составить список нужных вещей. Нила обсуждает пациента с двумя студентами медиками, в это время другой пациент спрашивает ее о своем раке, она начинает отвечать ему занудными медицинскими терминами, но тут же ловит себя на этом и пытается все доступно объяснить, пациент плачет.
Нила уже не слишком сочувствует пациенту и говорит Луке, что он может плакать и по другим причинам. В это время Чуни говорит, что пришел мужчина, потерявший в понедельник свою жену. В понедельник работала Нила, но она не может вспомнить имя. Картер и Вендал обещает ему что-нибудь выяснить. Эбби звонят на пейджер. Она узнает, что ее заставляют лечить капитана корабля. В это время Луз, водитель, приносит заказанные ею принадлежности и велит ей приступать к работе, хотя она говорит, что не может вылечить пациента здесь. В приемное привозят жертву, ее берет Сьюзен, девочка кричит, что просто ждала автобуса. Эбби говорит, что не может ничего сделать, пока они несутся по городу. Они останавливаются. Выясняется, что они сбили кошку, но она еще жива, но они ее застреливают. Эбби снова звонят на пейджер, но бандиты выкидывают его.

Должна поступить еще одна жертва. Мужчина, у которого умерла жена, сидит у койки, на которой она, по его мнению, лежала. Рей работает с членом банды, но тот проникается симпатией к Прату, и Рей, сославшись на это, идет к пациентке, которую он уже лечил. Сьюзен осматривает Митчелл, предварительно выслушав от Сэм, что она отказалась от Рея. Митчелл хочет сказать что-то Сьюзен, но стесняется при Сэм, и Сьюзен отправляет Сэм к другим пациентам. В это время влетает Рей и говорит, что Митчелл беременна, но она транссексуал, а беременность может означать только одно. Вендал приглашает Картера покататься на сноубордах, но у него другие планы. Нила обеспокоена исчезновением Эбби, но Картер не волнуется за нее. Эбби пытается бежать, но ее ловят и не отпускают одну даже в туалет.
Эбби видит у пострадавшего татуировку. Лука и Джон обсуждают ее исчезновение. Сьюзен напоминает, что им давно пора закончить отчеты. Члену банды хуже. Томограмма обнаруживает у него неоперабельную травму. Си-Джей без сознания. Лука решает прямо в приемном провести процедуру, которую положено делать в операционной, которая сейчас занята. В помощь он зовет Нилу. Умершую жену лечила Нила. Рей говорит Митчелл, что у него рак яичек. Это излечимо. Си-Джей непременно умрет. Эбби в страхе ждет, что будет дальше.
Лука и Нила закончили работать над членом банды, Лука хвалит ее, но Вендал дает ей карту умершей пациентки. Она не знает, что сказать мужу, кроме того, что жена много рассказывала о нем и была очень храброй. Картер сообщает Вендал, что его планы изменились, и он готов покататься на сноубордах, если предложение все еще действительно. Вендал спрашивает его, готов ли он к очередному этапу в развитии их отношений, он кивает. Сьюзен расстроена, что Лука позволил Ниле выполнить процедуру и не поговорил с ней, но Картер не видит большой проблемы. Сьюзен жалуется Керри, что ей трудно руководить: каждый раз, когда она говорит что-нибудь, люди воспринимают это как личное оскорбление. Керри, к ее удивлению, советует лишь привыкнуть к трудностям. Эбби высаживают у больницы, хотя пациент умер. В это время Сьюзен звонит ей домой и оставляет на автоответчике сообщение, что она извиняется за то, что нагрубила ей. Замерзшая, измученная, но счастливая Эбби идет в больницу.
