Эбби просыпается дома от звонка будильника. Лука и Сэм в электричке едут на работу, Сэм недовольна, что Лука дал Алексу 50$ на билет, тот не видит причин для беспокойства.
У Керри встреча с интернами. Персонал обсуждает, что бы это могло значить, Прат говорит, что больницу могут закрыть, возможно, придется уволить пару ординаторов. Керри говорит лечащим врачам, что им придется писать истории пациентов, которых осматривают ординаторы. Это вызывает недовольство персонала. Один из пациентов ждет уже 6 часов, некто Херб в ужасе. Сэм везет еще одного пациента, попутно предлагает Ами сесть, но она предпочитает стоять, а ее сводный брат говорит, что она слишком толстая. Прат грубит Сэм, попросившей его осмотреть одного из пациентов, Картер, услышав это, говорит Луке, что, если тот хочет воспитывать ординаторов, начать придется с Прата. Картер обещает Вендал покормить ее после следующей смены, ей нравится обещание. Колом, брат Ами, ударил ее лампой по голове. Сьюзен заходит с кофе, но падает, Херб бросается к ней и предлагает помощь, в это время Джерри зовет Сьюзен к поступающей жертве и Херб, осознав, что она врач, еще настойчивее предлагает свои услуги, хотя отрицает, что он врач. Лука видит, что Прат довольно небрежен при записи истории болезни больного. Ами объясняет, почему брат ударил ее лампой: ему нужны были лекарства. Лука пытается сделать внушение Прату, затем спрашивает Нилу, готова ли она представить пациента, но Нила хочет провести повторное обследование. Джейн говорит, что не может работать с кем-то, кто выглядит так хорошо, как Лука. В это время привозят жертв огнестрела. Джейн не может понять, почему все пытаются оживить пациента, который уже точно мертв. Прата буквально забрасывает вопросами человек, полагающий, что у него аневризма, Прат отвечает, что скоро его осмотрят. Однако он угрожает подать иск. Лука фиксирует время смерти одного из пациентов, Сэм говорит, что это надо было сделать давно, а не учить студентов, Лука возражает, что здесь учебная больница, Сэм парирует, что больница хоть и учебная, но работают они с настоящими больными, и отмечает, что они ссорятся уже второй раз за такой короткий промежуток времени.

Рей объявляет, что сдает спальню за 500$ в месяц. Приходит мачеха Ами, миссис Пайзер. Нила объясняет ей, что по правилам они должны вызвать соцрабоника. Моррис приводит Херба. Прат, Рей и Джейн лечат 16-летнюю жертву огнестрела. Сьюзен удаляет Прата. Ами рассказывает Ниле, что она заботится о Колоне и каждое утро дает ему лекарства. Она нужна приемным родителям и не хочет, чтобы ее забирали оттуда, где она счастлива. Нила говорит Сэм, что поторопилась с вызовом соцработника, но Сэм говорпит, что это правило, если поступает ребенок из приюта. Сьюзен говорит Прату, что он только критикует своих студентов, тот замечает, что и сам получает одну критику в свой адрес. Прат доволен, что смог спасти пациента за 15 минут, Сьюзен напоминает ему, что ему надо учить других. Вендал говорит Ниле, что Ами заберут из приюта. Лука и Нила возражают, ведь Ами там счастлива, Вендал согласна вернуться к рассмотрению вопроса, если приемная мама будет читать курс в приюте. Нила отвечает, что мать сделает все необходимое, и уходит говорить по телефону, надеясь снять квартиру, но в конце концов ей приходится договориться с Реем; впрочем, она надеется, что они не будут слишком часто видеться, так как они разные люди. Приходит женщина и спрашивает, где ее внук. Нила объясняет, что они не могут ничего сказать, пока тело не опознают. Лука хочет выгнать Херба, утверждающего, что теперь он пациент, Моррис говорит, что нужна консультация психиатра.
Нила говорит Ами, что она может идти. Лука подозревает какую-то махинацию. Мужчина с женой ищут сына, их замечает Эбби. Внезапно она понимает, что не может зашить пациентку и извиняется. Она говорит Сьюзен, что слишком рано вернулась на работу, Сьюзен предлагает ей отдыхать столько, сколько нужно. В электричке у нее рассыпается папка с бумагами, собрать их помогает знакомый, доктор Джейк Скенлон. Бабушка не опознает внука. Родители, которых Прат провожает ко второй жертве огнестрела, не опознают сына.
Халей звонит Эбби насчет пациента, та обещает вернуться в больницу. Керри спрашивает, почему в приемном так много подростков, Сьюзен объясняет, что произошло недопонимание: два Джона До, обоим по 16, оба жертвы огнестрела. Джейн говорит, что она виновата в путанице, а когда Сьюзен спрашивает, почему она ничего не сказала и не попыталась разобраться, та отвечает, что ее все равно никто не слушает. Лука разговаривает с Пратом по поводу пациентов и подтверждает догадку последнего, что Сьюзен отстранила его от пациентов. Ами забирают из приюта, Нила в ярости, что ее не предупредили об этом, она разыскивает Луку, который подписал разрешение. Картер уходит со смены с Вендал. Лука объясняет Ниле, что прошлые травмы Ами не описаны в ее карте. Рей осматривает Херба, Сьюзен говорит, что перед его лечением Рею надо подписать карточки. Нила спрашивает Эбби, конфликтовала ли она с кем – нибудь по работе, но та не понимает ее. Сэм и Лука ждут электричку, Сэм говорит, что Лука прекрасно учит людей общаться друг с другом, тот кивает. Сэм предлагает помириться, Лука говорит, что знает, в чем причина их ссор: в его английском. Нет, еще в том, что 50$ на концерт – это слишком. Они целуются.
