Сьюзен и Прат идут вместе с Нилой, расспрашивая ее, получила ли она какие известия от Майкла, та объясняет, что они переписывались по электронной почте, но Интернет у него совсем плохой. Галант смотрит, как из больницы, в которой он работает в Ираке, уезжает очередная карета скорой. Сестра спрашивает, не помочь ли ему с раной (он ранен в руку), но он отвечает, что с ним все в порядке. Нила приходит домой, бросает сумку на кровать и понимает, что попала в друга Рея Брета. Она спрашивает его, не выгнала ли его снова его девушка, тот, смеясь, отвечает, что они расстались. Он протягивает ей диск с композициями, которые он скачал с Интернета, но тут из ванной выходит Рей и говорит, что диск его. Брет идет в ванную, Рей извиняется за присутствие Брета, Нила отвечает, что привыкла находить в доме непонятно кого. Рей продолжает убеждать ее, что Брет хороший парень, ему просто надо дать еще один шанс, Нила в это время методично убирает комнату, пока не натыкается прямо на Рея, тогда тот признается, что ему пора бы заткнуться. Нила начинает писать письмо Майклу, мы видим, что Майкл пишет письмо ей. Жизнь продолжается, на фоне персонажей, пишущих письма друг другу, слышны голоса врачей…
Нила и Прат лечат женщину, руки которой попали в печатную машинку, Прат говорит ей, что все будет в порядке. В Ираке Галант лечит пациента с поврежденной ногой. К Сьюзен подходит студент-медик, и та представляет Ниле Роберто Росалеса. Сьюзен просит его ассистировать им в лечении пациентки. Мы видим, что и в Ираке Галланту представляют студента. Нила и Роберто отвозят пациентку в операционную, Роберто говорит, что у них с женой только что родился ребенок. Нила шокирована: Роберто только 24. На его вопрос, есть ли у нее семья и дети, она отвечает отрицательно. Галлант и студентка Витли лечат пациента, ему придется ампутировать ногу. Галлант возвращается к своему письму Ниле, говорит, как теперь скучает по многим вещам, которые раньше воспринимал как должное. Нила видит, что Прат играет в баскетбол, подходит к нему и спрашивает, были ли они с Галантом друзьями, Прат отвечает, что они и сейчас друзья. Тогда Нила объясняет ему, что пишет Майклу письмо и предлагает Прату сказать что-нибудь другу, тот предлагает ему поскорее возвращаться домой, так как он жаждет отыграться.
Нила и Роберто осматривают пациентов, Нила отдает Роберто приказания, Галант осматривает пациентов в Ираке. В иракский госпиталь привозят инструменты и медикаменты. Френк говорит Ниле, что Сьюзен хочет обсудить с ней выписку некоторых пациентов без утомительного и длительного осмотра, Нила отвечает, что работает над этим. Галлант осматривает пациента, у одного из солдат звонит мобильник, Галлант настаивает, чтобы тот избавился от него, так как это опасно. Нила осматривает пришедшего пациента и заявляет, что у него болит спина, но тот настаивает на полном обследовании. Тогда Нила говорит ему, что он может подождать часов 20 или идти домой и намазать спину. За всем этим с явным неудовольствием наблюдает Сьюзен. Когда пациент уходит, она спрашивает Нилу, действительно ли она отпустила пациента, даже не заведя на него карту. Нила парирует, что Сьюзен сама настаивала на скорейшей выписке пациентов, Сьюзен отвечает, что при этом она не хочет, чтобы на них подавали в суд. Галант объясняет Витли, кого лечат они, а кого иракские больницы. Нила и Роберто осматривают девочку, она ведет их к машине, в которой сидит ее брат, а мама протягивает записку от врачей больницы, где они только что были: персонал Окружной просят исключить менингит. Галант тоже осматривает девочку и уже отпускает ее. На выходе из больницы ветер срывает с нее шарфик, она бросается за ним, в это время мимо проезжает грузовик и взрывается. Нила на руках несет мальчика в приемное, Галант бросается к девочке.
Галант и Нила интубируют каждый своего пациента. Ранения водителя слишком серьезные, его отправят на родину (это не водитель-камикадзе, а американский солдат, чей грузовик подорвался на мине). Прат обнаруживает, что у мальчика инфекция мочевого пузыря. Галант пытается убедить хирурга спасти девочку, но тот отвечает, что обычная больница ее не возьмет, а все, что можно было сделать в военном госпитале, они сделали. Однако Галант не сдается, утверждая, что это хороший способ сказать, что ему (хирургу) на все наплевать. Это выводит хирурга из себя, он просит Галанта не указывать ему, что надо делать, так как работает уже 20 лет, но Галлант продолжает предлагать различные методы лечения девочки, в том числе и ее транспортировку в Штаты. В конце концов хирург сдается и соглашается посмотреть, что можно сделать. Нила собирается подавать жалобу на больницу, осматривавшую мальчика с инфекцией мочевого пузыря, Прат говорит, что все прививки ему были сделаны вовремя, и больница выполнила все свои обязательства, однако Нила все же ругается с ними по телефону. Тогда Пратт спрашивает, что на нее нашло, Нила взрывается, говоря, что Прат то называет ее отличным врачом, а то унижает перед студентом, потом извиняется, объясняя, что принимает все слишком близко к сердцу, так как работа в Окружной – это вся ее жизнь. Прат говорит, что так воспринимать свои обязанности хорошо, но иногда не мешает и отвлечься, вспомнив, что в жизни есть и другие радости. Нила никак не может понять, почему все предлагают ей развлечься, переспав с кем-нибудь. Между тем Галант пытается добиться перевода в Штаты, но усилия не дают результатов. Тогда он берет мобильный у солдата, которого мы раньше видели в серии, и звонит в США. Трубку берет Нила.
Нила обещает Галланту постараться что-либо сделать, Галлант идет к солдату и говорит ему, что его все равно должны перевезти, рано или поздно. Тот показывает ему сувенир в виде верблюда, который он приобрел для жены и дочки. Галлант дает ему телефон, чтобы он позвонил домой. Когда Нила приходит домой, она обнаруживает там Брета: он объясняет, что Рей разрешил вымыться здесь, поскольку у него дома нет горячей воды. Нила и Брет целуются, а в параллель мы видим, как Галлант пытается спасти пациента. Нила останавливает Брета, говоря, что не хочет спать с человеком просто потому, что ей сейчас одиноко. Брет парирует, что для этого и стоит переспать. Девочку переводят, Галант летит с ней. Нила читает письмо Галанта, а он в вертолете читает ее.
