Френк сообщает Ниле, что вернулся пациент с головной болью, которого она уже осматривала. Эбби говорит, что Нила не должна уходить, пока не выяснит, в чем дело. Прат интересуется у Нилы, правда ли, что сегодня привозят иракскую девочку, спрашивает, что слышно от Гелланта. Нила объясняет, что с Геллантом она не общалась с тех пор, как они договорились о переводе девочки. Прат осматривает пациента Тито, одновременно пытаясь флиртовать с пришедшей с ним Оливией Еванс из организации Прекращение огня. Оливия не перестает повторять, что Прат, наверняка, слышал об организации. Сэм и Алекс стоят в пробке, Сэм ворчит, что надо было ехать другой дорогой. Алекс сообщает, что скоро должен приехать его отец Стив, что заметно раздражает Сэм, она спрашивает, откуда сын узнал об этом. Стив написал ему письмо, Сэм он ничего не говорил, так как письмо было адресовано ему, а не ей. Сэм никак не может успокоиться, в конце концов спрашивает, уверен ли Алекс, что Стив приезжает заботиться о нем, сын смотрит на нее в некоторой растерянности. В больнице доктор Дубенко информирует Нилу, что привезли иракскую девочку и ее мать.
Картер и представитель организации – застройщика обсуждают проект больницы для ВИЧ – инфицированных. Картеру все нравится до тех пор, пока собеседник не объявляет, что в следующем здании будет ресторан быстрого питания. Подходит Онспо и спрашивает Картера, что тот думает о проекте, Джон выражает свои сомнения, Онспо говорит, что ему стоило больших трудов найти спонсоров, но Картер, не особенно долго задумываясь, просит его еще попытаться. В больницу привозят Виктора Хопкинса с огнестрельным ранением, он ранен в пах. Ему 12 лет. Его берут Прат и Сэм, на вопрос Прата, кто стрелял в него, он отвечает, что ружье само выстрелило. Прат спрашивает его, почему он был с ружьем, Виктор отвечает, что носил ружье для самозащиты. Нила звонит Гелланту на мобильный, просит оставить сообщение на автоответчик. Заходит Эбби, говорит, что видела мистера Киркендала, Нила отвечает, что он может подождать. Эбби спрашивает ее, говорила ли она с Геллантом, та врет, что да, Эбби пытается успокоить ее, говоря, что нет ничего удивительного в том, что Нила испытывает какие-то чувства к нему, раз они были вместе. Геллант в это время звонит в дом солдата, умершего перед его возвращением в Чикаго. Прат продолжает осматривать Виктора и замечает шрам в области желудка. Виктор отвечает, что в прошлом году в школе был инцидент. Приходит его мама. Сьюзен встречает Нилу и спрашивает ее о Гелланте, та кратко отвечает, что ничего о нем не слышала и убегает. Сэм просит Сьюзен выписать лекарства от боли, пока та подписывает рецепт, сообщает, что ружье Виктору дала мать. Сьюзен советует ей звонить в социальную службу и говорит, что ей звонил мужчина, голос был слегка взволнованный. Накануне Френк принимал такой же звонок. Тут подходит Лука, которого Сэм зовет выпить с ней кофе. Нила спрашивает мистера Киркендала, принимает ли он ибупрофен и отдыхает ли ион, тот отвечает утвердительно. Нила интересуется, в курсе ли он, что его болезнь может долго не излечиваться. Он в курсе, а приходит он потому, что верит в Нилу и в то, что она сможет его вылечить. Нила просит его раздеться, но через пару минут он говорит ей, что не может этого сделать, ей приходится помогать ему, он замечает, что, должно быть, кажется ей сумасшедшим, что она отрицает. За чашкой кофе Сэм говорит Луке, что не была уверена, что это за звонки, пока Алекс не сказал ей о письме. Лука предполагает, что Стив должен быть в Чикаго, Сэм неуверенно соглашается. Лука спрашивает, что она намерена делать, Сэм отвечает, что на этот раз она не убежит, просит его не беспокоиться, так как это ее проблема. Лука немедленно отвечает, что это ИХ проблема. Картер заходит в палату, где лежит Виктор, и просит Прата представить больного. Рей добавляет к его докладу, что соцработника уже вызвали, тогда мама просит сына рассказать, что с ним произошло в прошлом году. Мальчик из школы выстрелил в него, так как ему не понравились комментарии Виктора. Это было по дороге из школы домой. В это время приносят рентгеновские снимки Виктора, Картер говорит, что ему нужна операция. Нила докладывает Луке о своих больных, в это время заходит Картер и спрашивает, правда ли, что Геллант вернулся. Видно, что Нила пытается сосредоточиться на историях болезни, но это у нее не получается. Она идет в столовую и заказывает себе еду, пока ждет, через плечо видит, что к ней подходит Геллант, кидается к нему в объятия.
Геллант и Нила обсуждают все произошедшее, Нила тронута его рассказом о погибшем солдате и о том, как он зашел к нему домой, а потому не пришел первым делом к ней. Между тем Эбби уже ищет Нилу, так как ее ждет мистер Киркендал, находит, увидев Гелланта, обнимает его. Виктора пытаются убедить отдать ружье. Прат рассказывает о Викторе Оливии, предлагает ей заняться своими профессиональными обязанностями.

В больницу приходит Стив. Он объясняет Сэм, что задолжал кое-кому пару сотен долларов, а потому хочет одолжить немного денег. В это время Френк показывает Луке ордер на арест Стива, выданный в Колорадо. Сьюзен приглашает Картера и Вендал на ужин, но Джон говорит, что расстался с Вендал. Оливия просит Прата держать ее в курсе происходящего с Виктором, а она попытается организовать, чтобы его провожали в школу и из школы. Лука застает Стива у дома Сэм, пакующего вещи, Алекс уже собирается ехать с ним во Флориду, Лука останавливает Стива, спросив, неужели он действительно хочет вовлечь Алекса в его проблемы. Лука предлагает Стиву увезти все, но оставить Алекса в покое.
Нила и Геллант идут в больницу, где Дубенко говорит ему, что девочке гораздо лучше. Ниле звонят на пейджер, Геллант замечает, что у него не так много времени, она обещает вернуться через пару минут. Картер и Прат работают с мистером Киркендалом, Нила берет всю вину за пропущенную болезнь на себя, но Картер замечает, что такой случай легко проглядеть. Сэм дома говорит Алексу, что она и Лука теперь одна команда. Чуть позже мы видим, как Лука забирает Алекса из школы. Геллант видит, что Нила не успевает попрощаться с ним, и оставляет Прату письмо для нее, которое следует передать только, если с ним что-нибудь случится. Уже вернувшись в Ирак, он обнаруживает в сумке письмо от Нилы (нам показывали, как в больнице она клала его в сумку) и ее браслет, которым он так восхищался утром. В параллель показывают, как Нила в Чикаго, а Геллант в Ираке принимают новых пациентов...
