Эбби и Джейк спят, внезапно Эбби просыпается, смотрит на часы и начинает будить Джейка. Он начинает одевать то же самое, что носил и вчера, Эбби говорит, что это смутит людей. Прат по – испански говорит, что Эбби опаздывает, на вопрос Сьюзен, практикуется ли он в языке, отвечает, что разговаривает по – испански, чтобы лучше втереться в общество. Заходит Нила и спрашивает, как ее зовут. Лука передает своего последнего пациента Прату, заходит Сэм и говорит Луке, что после школы у Алекса футбол, она рассчитывает, что Лука заберет его. Лука же рассчитывал, что Алекса заберет школьный автобус. Сэм говорит, что сыну надо еще попрактиковаться. Лука замечает, что Алекс, кажется, все еще без ума от него, Сэм говорит, что как раз футбол и может помочь. Моррис обсуждает со Сьюзен статью, которую они пишут, та ссылается на нехватку времени, он говорит, что они должны закончить к пяти. Они договариваются встретиться. Подошедший Картер спрашивает, публикуется ли Сьюзен вместе с ним, на что она замечает, что у него все в порядке с написанием статей и отчетностью, Картер замечает, что, похоже, он единственный, кто написал статью. Нила просит Сьюзен дать ей возможность попрактиковаться в травме, поскольку через несколько месяцев ей дадут интернов. В это время привозят пациента с гипотермией, и Сьюзен отдает его Ниле. Пациентка Елена просит позвонить адвокату и ничего не предпринимать до его приезда. Она объявила голодовку, т.к. миграционные службы хотят депортировать ее сына. Сьюзен спрашивает ее, знает ли она о последствиях отказа от врачебной помощи и о том, что может умереть, Елена говорит, что не хочет потерять ребенка. Эбби и Джейк по дороге на работу спорят о том, заметят ли люди, что Джейк во вчерашней одежде. Джейк горячо доказывает обратное. Повстречавшемуся администратору приемного, идущему домой с ночной смены, Джейк представляет Эбби своей девушкой. Это вызывает ее недовольство, Джейк спрашивает, как же ее представлять:
Как насчет просто Эбби?

Ты не хочешь, чтобы кто – либо знал, что мы встречаемся.

Эбби предлагает обсудить это попозже, Джей отказывается, но соглашается после того, как его окатывает грязью промчавшаяся совсем рядом Скорая.

Джейк и Эбби приходят на работу, но не могут найти, во что бы переодеться. Адвокат Елены Бенджамин спрашивает, как она, Сьюзен объясняет, что она плохо питается, обезвожена, вероятно, скоро впадет в кому. Тогда Бенджамин говорит, что, может быть, теперь Служба иммиграции и натурализации (США ) пересмотрит дело. Ее сын – иммигрант без документов, у Елены есть разрешение на работу в США, она приехала в Штаты в 89-м году, сына в течение семи лет воспитывал дядя, но два года назад случилось несчастье. Сына поместили в центр для содержания под стражей задержанных несовершеннолетних правонарушителей, в дело вмешалась Служба иммиграции и натурализации (США ). Бенджамин добавляет, что, когда полиция нападает на след членов банды, их либо забивают до смерти, либо они пропадают без вести. Елена добавляет, что дома ее сына убьют. Бенджамин отдает врачам подписанный Еленой документ, из которого следует, что любые реанимационные предприятия в отношении Елены – преступление. Керри, Джон и представитель подрядчика обсуждают планы финансирования строительства. Картер отказывается привлекать спонсоров, говоря, что больница должна сама финансировать стройку, а, помимо этого, добавить в бюджет статью для финансирования лечения незастрахованных пациентов. Представитель подрядчика поддерживает Джона и спрашивает, есть ли у него какие наметки по осуществлению проекта, Картер отвечает, что есть, но сначала он хотел бы обсудить их с семьей. Эбби лечит пожилую женщину Бирди, которую ударил грабитель. Она пришла с сестрой. Эбби предполагает, что ее могла ударить сестра, но она настаивает, что это был молодой человек. Джерри уверен, что она просто попрошайка. Спускается Вендал, которую вызвала Сьюзен, Эбби же хочет передать ей Бирди. Картер предлагает услуги Тоди Бекера. Керри спрашивает его, почему он делает все это, Джон объясняет, что работает в Окружной уже 11 лет и хочет еще лучше помогать людям. Картер с Вендал обмениваются довольно сдержанным «привет». В это время привозят пациента. У пациентки нет страховки, она временно работает уборщицей. Она отказывается от лечения. В это время врачи спорят по поводу отказа от лечения Елены, в конце концов, Нила дает ей ативан, Сьюзен саркастически говорит ей «спасибо» и отстраняет.
Нила и Сьюзен спорят по поводу того, стоит ли лечить Елену, в конце концов, решают попробовать найти ее сына: может быть, тогда будет легче уговорить ее поесть. У временной работницы обнаруживают рак.
Эбби выписывает Бирди с сестрой, (у Бирди ничего серьезного), дает им немного денег на еду. Присутствующая при этом Сэм замечает, что нет ничего удивительного в том, что пациенты так высоко ценят Эбби. Сантьяго, сын Елены, умоляет мать согласиться на лечение. Дебра, пациентка с раком, все еще отказывается от лечения. Врачи собираются сделать ей биопсию, объясняют, что на основе ее результатов примут решение о дальнейшем лечении, говорят, что шансы на излечение очень хорошие. Теперь Сантьяго говорит, что не любит мать, хотя Сьюзен убеждает его, что Елена страдает ради него. Картер несколько раз пытается пригласить куда - нибудь Вендал, но та отказывается. Заметно, что отношения между ними рушатся. Дебру не удается уговорить на биопсию. Сьюзен звонит Чак с известием о том, что Космо (их ребенок) болеет. Сьюзен уже несколько раз просила Морриса доработать статью, ссылаясь на свою занятость, теперь он настойчиво говорит ей, что статья нужна ему, чтобы он мог стать старшим ординатором. Сэм говорит Сьюзен, что еще пять минут – и она сама бы дала Елене ативан. Через некоторое время мы видим, что Елене ввели внутривенный раствор, при этом все врачи делают вид, что не знают, кто это сделал.
Елена приходит в сознание. Сьюзен объясняет ей, что Служба иммиграции и натурализации (США ) очень серьезно относится к ее заявлению с просьбой о пересмотре дела, Елена начинает в подробностях рассказывать о сыне. Прат приводит к Дебре Мэй, которая не умерла от рака, оставляет их, чтобы они могли поговорить. Вендал приходит к Картеру, чтобы забрать вещи, остаться отказывается. После работы Эбби и Джейк продолжают начатый утром разговор, Джейк говорит, что за две недели он должен выяснить, как же следует называть Эбби, так как он хочет представить ее родителям. Картер прослушивает автоответчик и слышит Кем. Он звонит ей и спрашивает, как бы она отнеслась к тому, если бы они назвали клинику именем их неродившегося сына. Сьюзен приносит Елене поесть. Сэм берет трубку и говорит, что звонят Сьюзен: это Космо. Сын просит маму спеть ему колыбельную. Не обращая внимания на прохожих, Сьюзен поет.
