Картеру ночью снится кошмар: ему видится Кем, кричащий ребенок. Он встает и бежит искать их. В приемном Лука разговаривает с Сэм, она боится, что ее бывший муж найдет ее, Лука предлагает переехать к ней, но она не думает, что это хорошая мысль. Она хочет, чтобы он переехал не потому, что он хочет их защищать, а по другим причинам. Нила разговаривает с Эбби, которая расстроена, что кофе закончился ( они дома у Эбби). Звонит мама Нилы.
Нила нервничает, разбирая вещи. Должны приехать ее родители, и она нервничает по этому поводу. Эбби собирается на работу, Нила умоляет ее остаться. Стук в дверь – родители приехали. Лука приходит на работу и встречает Картера. Заметив, что тот ужасно выглядит, Лука спрашивает его о Чен. Ей нужна физиотерапия. Прат уже готов вернуться на работу. Приезжает Скорая, которую ждал Картер, в ней 23-летний мужчина, воевавший в Ираке, у него нет одной ноги, на лице раны, с ним мать. Сэм и Рей помогают Картеру, Уивер также в приемном, поскольку в связи с отсутствием Чен, Прата и Сьюзен не хватает рук. У Эбби новый студент – медик, ее зовут Пенни. Рей и Эбби просят Сэм готовить для них пациентов: Сэм только что вернулась на работу и трудится с полной нагрузкой. Эбби поправляет Халей, но та не соглашается.
Пенни говорит Эбби, что приемное держится на сестрах, поэтому с ними надо быть в хороших отношениях. При этом Пенни не знает, что Эбби сама была сестрой. Нила объясняется с родителями, говорит, что не хочет быть врачом, отец пытается выяснить, почему она наказывает их: им нужна ее помощь, чтобы выучить других детей. Сестры недовольны инцидентом, произошедшим у Эбби с Халей. Эбби помогает Ховарду с пациенткой, девочка – подросток почти не говорит по-английски, у нее смещено плечо, ей очень больно. Эбби заказывает болеутолители, но Халей не одобряет ее решение, однако Эбби удается вправить плечо. Картер сделал спинномозговую пункцию пациенту, он боится, что через раны на лице могла проникнуть инфекция. Пациент рассказывает Картеру о своих переживаниях, Картер понимающе кивает. Эбби замечает, что у ее пациентки есть другие переломы, синяки, ожоги от сигарет, тогда тетя пациентки вдруг начинает нервничать и собирается уйти из приемного. Эбби вызывает охрану, заверяет девочку, что теперь она в безопасности.
Уивер не нравится внешний вид Рея: татуировки, сережки, и т.д. Рей входит в некое общество. Керри спрашивает Картера о Кем, а тот ее о Генри. Нила ищет Керри. Картер хочет помочь с пациенткой, но получает по лицу. Керри советует Ниле ехать в Мичиган, пока еще не поздно. Эбби выясняет, что женщина, приходившая с ее пациенткой, вовсе не ее тетя: она фактически содержит публичный дом. Джерри отдает Картеру фотографию его пациента до травмы: с фото смотрит счастливый человек.

Лука говорит Сэм, что утром вовсе не пытался выглядеть героем: он хочет, чтобы Сэм переехала к нему потому, что любит ее. Сэм теряет дар речи. Прежде, чем она может ответить, привозят пациента с акулой, вцепившейся в ногу. Эбби просит Чуни помочь с пациенткой (она испанка), Чуни неохотно соглашается. Нила пытается объяснить родителям, почему она не хочет быть врачом, но они не понимают. Чуни переводит, что пациентка Эбби была похищена в 21 год из Мехико, с ней обращались очень плохо, она только один раз смогла связаться с родителями. Эбби говорит, что они могут помочь ей. Настоящее ее имя Тезоро. Отец Нилы хочет, чтобы она уехала с ними, иначе он не будет больше помогать ей финансово, но она остается.
Пенни находит телефон семьи Тезоро. «Тетя» говорит полиции, что она не виновата. Эбби хочет убедиться, что все похищенные девочки вернутся домой. Тезоро боится, что семья больше не любит ее, но разговаривает с матерью по телефону и плачет. Картер проверяет пациента, тот рассказывает ему, что до травмы был обручен. Он не хочет, чтобы невеста увидела его в теперешнем состоянии, Картер обеспокоен судьбой пациента, персонал начинает подшучивать над ним, Картер советует им заняться делом. Лука видит состояние Картера и советует ему идти домой. Привозят нескольких жертв, Эбби просит Луку помочь, но ему некогда, Эбби нужна поддержка, Халей напоминает ей, что теперь она врач. На жертв напали, потому что они целовались в парке (оба мужчины). Картер решает взять себе что-нибудь выпить.

Пациент Эбби умирает, она сердится на Луку. Кордей собирается забрать пациента Луки в операционную. Лука объясняет Эбби, что они оба сделали все возможное, но ее пациент был в более плохом состоянии. Объяснение не слишком устраивает Эбби. Приходит пьяный Картер, дает пациенту сотовый, чтобы тот позвонил невесте, Лука отсылает Картера домой, состояние Картера волнует Эбби. Тезоро забирают. Скорее всего, она попадет домой только через 6-8 месяцев, что не устраивает Эбби. Эбби хочет отправить Тезоро домой на автобусе. Лука пьет кофе с Картером, тот рассказывает ему о своих ночных видениях. Лука не может ему помочь, но может понять: он знает, что значит потерять семью. Нила приводит Тезоро на остановку, но она боится ехать. Соцработник спрашивает, где Тезоро, Эбби говорит, что они не могут ее найти. Картер говорит Эбби, что потерял сотовый, она протягивает ему его, предлагает пойти на встречу Общества анонимных алкоголиков и наркоманов, но Картер говорит, что он в порядке. Лука предлагает Картеру подвезти его домой. Картер звонит Кем и оставляет ей сообщение. Лука и Сэм объясняются в любви. Эбби и Халей вместе работают с пациентом, они преодолели все разногласия и недопонимание.
