Звонит будильник, мы видим спящего на полу Рея и спящую на кровати обнаженную девушку. Просыпаясь, девушка интересуется, почему Рей спит на полу, но он не может ответить. Девушка хочет, чтобы Рей остался, но он отвечает, что ему нужно на работу.
Прат с товарищем играют в баскетбол, его знакомый интересуется, с кем он пойдет на 30-летие их друга Дарнел. Прат не хочет идти, тогда друг заключает пари: если Прат забьет гол, Прат пойдет. Он забивает гол, Прат констатирует, что игра окончена.

Лука ищет крем для бритья и натыкается на комплект для анализа на беременность. Когда Сэм заходит, он быстро накрывает его полотенцем. В Окружной Картер ждет Уивер, которая хотела с ним поговорить. Керри сообщает ему, что должность его, но просит никому не говорить об этом, так как официально об этом еще не объявлено. Затем она замечает, что торжествовать он сможет в течение последующих 30 лет.

По дороге на работу между Лукой и Сэм начинается ссора: он не может понять, почему она ничего не сказала ему о возможной беременности, та, в конце концов, заявляет, что ничего не знает о нем, так как он никогда не рассказывает о себе. Чтобы сменить тему, Лука снова включает радио в автомобиле, которое он перед этим выключил. Чуни дает Прату карточку Бредли, который постоянно выпрашивает лекарства: он опять вернулся с болью. Его уже лечили все врачи отделения. Прат спихивает пациента Рею, который лишь говорит, что ничего не может сделать. Картер ищет Сьюзен, в это время Джерри поздравляет его с должностью. Джон удивлен, откуда администратор узнал об этом, просит его молчать, т.к. это еще неофициально. Картер находит Сьюзен и сообщает ей о том, что должность его. Она расстроена. В свою очередь она сообщает Моррису, что он стал старшим ординатором с трехмесячным испытательным сроком. Он так счастлив, что больше ничего не слышит. Когда он объявляет об этом, все решают, что он шутит. Поступают пострадавшие с пожара. Врачи смеются над Моррисом. Эбби с Джейком на крещении. Моррис сердит Сэм, называя ее сестрой. Брэдли жалуется Прату, что не может ходить, Рей просит Халей дать ему кресло-каталку и морфин. Поступает вторая травма, Картер просит Рея помочь. Врачи не могут понять, почему одна из жертв, Мэрилин Брейкен, не дышит.
С Мэрилин работают Картер, Сьюзен, Рей и Прат. Сьюзен выясняет, что у нее отравление цианидом. Картер поздравляет ее с постановкой верного диагноза. Рей, в конце концов, выписывает Бредли рецепт. Тот просит остаться хотя бы на ночь, но Рей отказывает. Нила сообщает, что у ее пациента с пожара не обнаружено ничего серьезного. Проснувшаяся миссис Брейкен говорит, что не живет в доме, где случился пожар. Лука и Сэм лечат 12-летнюю Мэган с ожогами рук. Внутренних повреждений у нее не обнаружено. Эбби и Джейк встречаются с родственниками Джейка, те расспрашивают, почему у Эбби нет семьи и детей, говорят, что еще не все потеряно: один из кузенов Джейка женился в 35, другой в 40. Миссис Брейкен говорит, что встречалась с кем-то в доме, заблудилась и рассматривала указатели на полу, говорящие, что человек находится в таком – то месте. Картер замечает, что рядом с желудком есть инородное тело, возможно, при взрыве туда попал кусок стекла. Сьюзен говорит, что осматривала все ее раны: они поверхностные. Картер просит проверить еще раз, Сьюзен выполняет просьбу и режет палец как раз на ране около желудка.
Сэм обрабатывает ожоги Мэган, говорит, что родители скоро приедут. Девочка интересуется, сказали ли им, что она чуть не умерла. Получив отрицательный ответ, огорчается: по ее мнению, родители заботятся только о ее сводном брате, а не о ней. Сэм говорит Луке, что надо вызвать соцработника, тот отвечает, что к девочке сначала нужно допустить родителей. Дубенко подтверждает, что в миссис Брейкен застрял кусок стекла, Рей интересуется, почему же его не видно на рентгеновском снимке, Дубенко объясняет, что на снимках можно увидеть только тяжелые металлы. Картер идет поговорить по телефону с отцом, в это время Дубенко поздравляет его с должностью. Тест на ВИЧ Сьюзен отрицательный. Сьюзен интересуется, объявлены ли имена получивших должности в хирургическом отделении. Дубенко говорит, что объявлены утром. Льюис интересует, когда их назовет Керри. Сэм просит Сьюзен вызвать соцработника, та интересуется, почему этого не сделал Лука. Девушка объясняет, что у них разногласия. Лука в бешенстве, что Сэм хотела провернуть дело за его спиной, Сьюзен пытается их помирить. Джерри отдает Прату все сообщения для него. Прат жалуется Картеру: люди не понимают, почему после 12-часовой смены он не хочет на вечеринку. Моррис объявляет, что после работы состоится вечеринка, но никто не собирается приходить, но все покупают торт, чтобы поздравить Картера с должностью. Моррис интересуется, почему ему не купили торт. Приходит муж миссис Брейкен, Картер отводит его к операционной, объясняя, что ей делают операцию, поскольку в ободочной кишке застряло стекло, но все будет хорошо. Уивер объясняет, что Сьюзен привлекла слишком мало средств для субсидий больницы, потому и не получила должность. В бешенстве Сьюзен говорит, что теперь нужно думать только о том, как бы выколотить побольше денег, а не о лечении пациентов. Рей уходит, чтобы подготовиться к концерту в своей группе. Лука заявляет Сэм, что не обязан докладывать ей о своей жизни каждые пять секунд. Мэган надо дать морфин. Рей ждет такси, видит Бредли. Тот говорит, что не пойдет домой, так как там друг его матери, который плохо к нему относится. Картер интересуется у Сьюзен, кто еще занял должности, она отвечает, что только он. Он говорит, что полностью выкладывался 11 лет и ничего не просил. Для Сьюзен приемное - тоже второй дом.
Прат собирается уходить, приходит его друг и зовет его на день рожденья. Подходит Рей с Бредли, на вопрос Прата отвечает, что Бредли изнасиловали. Мэган рассказывает, что она подожгла дом, позвонила 911, но они приехали не так быстро, как она рассчитывала. Приходят ее родители. Эбби говорит Джейку, что ей очень понравилась его семья, она и не подозревала, что существуют такие счастливые семьи: теперь осознание этого придает ей силы жить. Прат приходит на день рожденья, все рады его видеть. В приемном Сьюзен говорят, что Рей привел Бредли, она советует ему перестать заниматься медициной как хобби, а начать относиться к ней как к работе. Сэм говорит Луке, что Мэган просто хотела, чтобы пришел пожарный, и вовсе не собиралась терять контроль над ситуацией. Она просто хотела, чтобы на нее обратили внимание, но теперь она попадет в центр для несовершеннолетних. Сэм спрашивает Луку и себя, почему они могут говорить о чем угодно, только не о самих себе, и высказывает предложение проконсультироваться со специалистом. Прат с друзьями пьют на улице. Один из компании достает пистолет и начинает стрелять по фонарям. Подходят полицейские, они убегают. Рей говорит Бредли, что он останется здесь, пока мама не заберет его. Бредли смотрит на гитару Рея и спрашивает, не музыкант ли он. «Не сегодня», - отвечает тот. Сьюзен дома смотрит в пространство, Чак наливает себе и ей вино, говорит, что все они (те, кто не дал ей должность), не стоят его. Сьюзен отвечает, что самое странное, что она хотела должность. Картер звонит Кем, чтобы сообщить о своей новой должности.
