Картер и Эбби на строительной площадке будущего центра Картера, где уже вовсю работают бульдозеры. Эбби спрашивает, когда центр будет готов, Картер говорит, что через год. Эбби поздравляет его с должностью. Картер не слишком доволен. Эбби спрашивает, кто такой Джошуа, чьим именем назван центр: Так Картер и Кем хотели назвать неродившегося ребенка. В приемном Сьюзен пытается объяснить Моррису его новые должностные обязанности, но он практически не слушает ее. Лука и Сэм на приеме у специалиста, он задает различные вопросы, когда доходит до того, почему они пришли к нему, Сэм произносит: «Я не думаю, что мы должны быть вместе».
В приемное поступает мистер Лиллион, проверявший радиатор на предмет утечек при включенном двигателе. В итоге его волосы попали в вентилятор, а когда он пытался их вытащить, поранил руку. К Прату приходит Дарнел. Сэм и Лука снова ссорятся у специалиста. Лиллиона забрали в операционную. Картеру звонит Кем, но не застает его внизу, и Френк просит ее оставить сообщение. Дарнел говорит Прату, что их друга Кей-Джей арестовала полиция, общественно – полезные работы он должен пройти в Окружной. Сэм и Лука опять спорят о целесообразности ребенка. Сэм спрашивает, готов ли он к этому после того, что случилось с его семьей, Лука отговаривается. Сэм говорит: «Вот так всегда». Сьюзен разговаривает с Реем, который должен подписать контракт, советует не ставить свою подпись, если он полностью не уверен, что хочет делать. Картер по телефону разговаривает с Кем, неожиданно мрачнеет, собирается и уезжает, объясняя Френку, что в Париже мама Кем, а он свяжется со Сьюзен позже.
Вторник. Картер на машине едет в больницу, где лежит мама Кем. Моррис раздает Эбби и Ниле графики работы на месяц, они слишком напряженные, но Рею достается более выгодный вариант, ибо он будет играть в команде Морриса. Эбби обвиняет Морриса во взяточничестве, вместе с Нилой жалуется Сьюзен, но она отвечает, что Моррис – старший. Лука предлагает сделать старшей Эбби, но она только отмахивается. Джерри намекает Эбби, что обычно помогают цветы. Картер приезжает в больницу к маме Кем, там знакомится с Мишелем Тимбо. Прат и Нила работают с поступившим новорожденным с сепсисом. Картер ревнует к Мишелю. Прат набрасывается на Нилу за то, что она стала лечить ребенка как в отделении интенсивной терапии для новорожденных, говорит, что на этот раз им просто повезло, что ничего не случилось. Нила с криком убегает.
Посреди ночи Кем неожиданно звонит Картеру и ведет его к Эйфелевой башне. Картер и Кем в кафе, Кем перепачкалась вареньем, Картер вытирает его. В приемное поступает Ребекка и племянница. Выясняется, что Ребекка ранила свою племянницу Шилли ножом, поскольку та пыталась задушить Берди. Картер и Кем идут в парк, Кем рассказывает о своем детстве, Картер замечает, что их ребенку сейчас был бы год. Кем хочет убежать, но Картер останавливает ее, говорит, что произошла трагедия, но он любит ее и сделает для нее все. Кем все-таки уходит и просит Картера перед отъездом навестить ее маму.
Рей, Нила и Прат работают с Шилли. Зашедшая Эбби говорит, что Шилли ранила бывшая пациентка Рея Ребекка. Рей отвечает, что сделал все, что было нужно. Мишель и Кем разговаривают с ее мамой по-французски, но она останавливает их и отправляет за покупками, чтобы иметь возможность поговорить с Картером. Она советует Картеру не сдаваться по отношению к Кем, дочь слышит это и просит Картера оставить ее. Прат случайно убивает Шилли, Ребекке приходится объяснять, что Шилли умерла не от ножевого ранения. Картер садится в такси и просит водителя отвезти его туда, откуда он его забрал. По дороге они застряют в пробке, Картер не выдерживает, расплачивается с водителем и бежит по дождю. Влетев в дом Кем, он говорит, что любит ее и переезжает в Африку.
