Смена Сэм заканчивается, она уходит с работы с Лукой. Они обсуждают, что делать с Алексом, который хочет повидать отца. Лука считает, что ему надо знать, что отец сидит в тюрьме в Колорадо. 

Картер, работающий последнюю смену, подходит с пиццей и напитками. Лука, желая помочь, берет часть еды. Сэм говорит Картеру, что не пойдет на его прощальную вечеринку, желает ему всего хорошего. 

Заинтересованный Картер хочет узнать, о чем идет речь, но Лука объясняет ему, что это сюрприз. Все трое кладут пиццу на стойку регистрации, каждый начинает жаловаться, что она уже остыла. Поступает Джанел Пакерсон, которая во время игры в волейбол упала и сломала руку. 

Рей хочет отдать Картеру своего больного, но Картер советует отдать его Ниле или Эбби. Рей, Нила и Эбби обсуждают своих больных, в это время Прат знакомит с больницей новых интернов. Морис заявляет Рею, что ему надо на игру своего клуба, но Рей заявляет, что тот пойдет с ним к друзьям. Прат знакомит интернов с сотрудниками отделения и отдает их им на остаток дня. Рей все еще не подписал контракт с больницей. Один из пациентов сбивает Прата с ног....

Рей и Морис идут к друзьям Мориса. Рей предполагает, что вечер не будет ему в радость: ведь он, фактически, никого не знает. Морис пытается его подбодрить. Рей ищет сначала своего друга Ника, потом Джессику. Кто-то спрашивает Мориса, врач ли он, как и Рей, на что тот гордо отвечает, что он - старший ординатор. Впрочем, спрашивающему это ничего не говорит. В приемном Картер работает с пациентом с поврежденным коленом. Джанел беспрерывно задает ему под руку вопросы, что, в конце концов, начинает его раздражать. Технические службы сообщают Джерри, что работает только одна операционная, так как в другой неисправны трубы канализации. Нила ведет пациента в костюме коровы: на него сорвались декорации, теперь из головы идет кровь.
Приходит еще один пациент с ожогами. Работа в приемном продолжается, Прат говорит Картеру, что без него приемное будет не то. Картер, смеясь, отвечает, что они увидятся на вечеринке. Прат находит Кей-Джея и спрашивает, почему он все еще здесь: уже больше 8:00. Прат настаивает, что его надо отвезти домой. Рей пользуется успехом. Лука объявляет Ниле и Эбби, что они отвечают за организацию прощальной вечеринки: все равно трубы будут готовы только через несколько часов. Сэм приходит домой, спрашивает, проверял ли Алекс уровень сахара, тот отвечает утвердительно.
Сэм проверяет почту: Алексу пришло письмо от отца, но, пока Алекс не сделает домашнее задание, она не даст ему его прочитать. Тогда Алекс спрашивает, где Лука, осведомляется, в ссоре ли еще он с Сэм.
Лука приводит Картера на вечеринку. В это время в доме, где собрались Рей и Морис с друзьями, происходит трагедия: пол проваливается, все начинают падать.
Все не земле, кричат от боли, пытаются найти друг друга. Джессике прямо в желудок вонзился кусок арматуры. Рей пытается помочь. Пьяный Морис вообще не понимает, что происходит. Рей призывает всех к спокойствию и просит не двигаться, пока он их не осмотрит. Эбби и Нила оказывают первую помощь актерам, режиссер хочет, чтобы они вернулись и играли второе действие: шоу должно продолжаться. Эбби против. Молли (одна из гостей на вечеринке) лежит с порванным ухом. Алекс заканчивает домашнее задание, Сэм дает ему письмо. Он спрашивает, будут ли они когда - нибудь снова жить с отцом. Она отвечает отрицательно. Расстроенный, он уходит читать письмо в свою комнату. 

На помощь Рею приезжают парамедики. Рей сообщает, что, по его данным на эту минуту, шестеро мертвы, около 15 человек не в критическом состоянии. Возникает вопрос, куда отправлять пострадавших. Окружная - ближайшая к месту происшествия больница, но операционная в ней закрыта. Рей предлагает другую больницу с первоклассным травматологическим отделением, но парамедики настаивают на том, чтобы он связался с Окружной. Чуни сообщает, что в приемном есть только Эбби. Сначала Эбби наотрез отказывается брать пострадавших в таких условиях, потом соглашается на одного, но Рей хочет, чтоб она взяла пятерых критических. Эбби возражает, что у них нет лечащего врача, на что Рей парирует, что она сама врач.
В конце концов, Эбби соглашается. К этому моменту критических остается четверо. Эбби начинает отдавать распоряжения, просит отправить сообщение на пейджер Луке, который в этот момент на прощальной вечеринке, посвященной уходу Картера, говорит, что они «расстаются только для того, чтобы вновь встретиться». Пейджер у него в кармане пиджака, он не слышит его.
Эбби интубирует пациента, новые интерны следят за каждым ее движением. Появляется Рей с другом Ником, у которого разорвана артерия на ноге и которому срочно нужно в операционную. Нила помогает Молли рожать, но ребенок застряет. Тогда Нила просит Эбби помочь, сама берет на себя то, чем занималась Эбби. Эбби тоже не может справиться с ситуацией и, чертыхнувшись, просит одного из интернов пойти разыскать Луку. В это время Лука с Картером играют в карты. Лука с удивлением выясняет, что, по мнению многих, он жульничает. Прат забирает Кей-Джей домой, тепло прощается с Картером. Картер уходит, чтобы приготовить речь. В это время в помещение врывается присланный Эбби интерн, выслушав его, все срочно бегут в приемное. 

Лука помогает всем практически одновременно. Сэм получает звонок, информирующий о попытке использования ее кредитной карточки. Выясняется, что Алекс снял все деньги и уехал. Картер, репетировавший в ванне свою речь, выходит и обнаруживает зал пустым. Показано, как Картеру представляется, что вдоль стены с фотографиями Картера и его работы на протяжении всех 11-ти лет идет человек, внимательно разглядывающий снимки. В конце концов, человек останавливается и говорит Картеру, что ему шла борода...
Молли, наконец, родила. Рей отправляет Ника наверх и поздравляет Эбби с успешно проведенной процедурой. Подходит Моррис, слегка потерявшийся в пространстве. Заходят Сьюзен и Картер, Чуни говорит Картеру, что Джанел все еще здесь, на этот раз с родителями. Заходит Сэм в поисках Алекса. Картер помогает Джанел выровнять кости в руке. Тут выясняется, что десять лет назад именно он ассистировал ее маме при родах. Сэм говорит Луке, что Алекс пытается попасть в Колорадо к отцу. Самое плохое, что он не принял инсулин. 

Лука и Сэм отправляются искать Алекса. Прат сначала стоит перед домом, потом стучится, спрашивает открывшего ему человека, не Чарли ли он Прат, получив утвердительный ответ, уходит. Эбби и Нила заполняет три карты, заходит усталый Рей, говорит, что не уйдет, пока не убедится, что все его друзья в порядке. Подходит Картет и говорит, что доктор Грин просил каждого интерна самого составить на себя характеристику, и все ждали до последнего дня ординатуры, чтобы открыть ее. Картер отдает письмо Эбби и уходит. На фоне его ухода мы слышим, как с ним, идущим по отделению, разговаривают доктор Грин,
Бентон, Даг и Кэрол. На выходе Картер встречает Морриса и говорит ему, что он задает тон: точно такие же слова говорил ему Марк, когда уходил из приемного в последний раз. Рей отдает Эбби и Ниле подписанный им контракт с больницей, все они начинают писать на себя характеристики. Лука и Сэм ищут Алекса, который, как мы видим, едет к отцу в Колорадо. 

