В Америке празднуют День независимости (4-е июля). Картер на велосипеде едет на работу. В приемном Лука, удивленный тем, что Картер едет на работу так рано: его смена начинается позже. Картер отвечает, что ему не спалось. Лука расспрашивает о Кем, Картер говорит, что они общались по электронной почте и с помощью мгновенных текстовых сообщений.

Эбби спрашивает Нилу, как продвигаются ее поиски работы, предлагает поговорить об этом с Уивер, но Нилу не впечатляет такое предложение. Ховард разговаривает с Лукой, но последний практически его не слушает. Френк по случаю праздника оделся в цвета американского флага. Картер и Малик видят Рея с полотенцем на голове. У Морриса три новых студента – медика. У всех вызывает опасение, что Моррис будет учить студентов, особенно после совершенных им ранее ошибок. Ховард все пытается что-то сказать Луке, пока к последнему не подходит Сэм и не снимает с него солнечные очки: он спит.
Студентов Морриса передают Картеру, тот, в свою очередь, передает их Прату, который объявляет, что «первый, убивший пациента, будет покупать ему обед». Привозят чрезвычайно возбужденного участника банды, Картер отдает его Прату. Лука отдает Картеру своего последнего пациента, договаривается с Сэм, что позвонит ей позже: они не могут встретиться прямо сейчас, поскольку у Алекса футбол. Картер отдает Рею пьяницу. Рей не слишком этим доволен, но тут же заключает с Френком пари на 40 баксов, что выдворит пьяницу из отделения в течение двадцати минут. В помощь он берет студентов...
Нила безуспешно пытается найти работу. Один из студентов - медиков осведомляется у Френка, встречается ли Эбби с кем - нибудь. Подошедшую Эбби Френк спрашивает, что бы она сделала, если бы студет - медик предложил ей встречаться:
Попросила бы для него консультацию психиатра.

Эбби и Рей работают с двумя велосипедистами. Один из них не может простить другому поломку своего велосипеда стоимостью 6000$. У одной из студентов – медиков, Пенни, возникают проблемы с пьяницей. Картер видит это и забирает у алкоголика стетоскоп, но, как только Картер отворачивается, пьяница вновь берет стетоскоп у Пенни. Участник банды настаивает на том, что он не пострадал, и уговаривает Прата отпустить его. Картер советует Прату не отпускать больного, Прат хочет позвонить брату больного, чтобы тот попробовал уговорить его остаться. Эбби пытается объяснить Картеру, что пациенту Рея нужна томограмма, которую Рей отказывается проводить, но Картера забирает Малик. Поступает жертва ограбления водочного магазина. Пострадавший – велосипедист и его подружка. Рею не нравится, что Картер отдает их Эбби.
Дубенко говорит, что последний поступивший велосипедист мертв. Картер видит сидящего в вестибюле Прата и говорит, что, раз у него есть время сидеть, у него есть время и осматривать пациентов. У мертвого велосипедиста хотят взять анализ на алкоголь. Рей против, так что Эбби просит Сэм заказать тест без его ведома. Картер дает указания Ховарду и другим студентам – медикам. Спустившаяся Кордей выясняет, что Дубенко уже проделал за нее всю работу. Она не согласна с методом лечения, предложенным Дубенко, но тот забирает пациента в операционную. Рей выясняет у Сэм, что она ждет результатов анализов его пациента. Анализы заказала Эбби...
Картер слышит крик младенца. Видно, что в первые секунды он думает о своем неродившемся сыне, затем бросается на помощь. Студент – медик пытается дать больному какое – то лекарство, объясняя, что Прат в аналогичной ситуации делал что-то подобное. Пациент жаловался на боли в груди, Картер выясняет, что он занимался силовым троеборьем, что, скорее всего, и является причиной боли. Картер разыскивает Прата, который опять сидит. Джон высказывает ему свои претензии, тот пытается защищаться. Видя, что Прат не готов возвращаться к работе, Картер отсылает его домой. Эбби сообщает Картеру, что у убитого велосипедиста был ВИЧ, надо сообщить его подружке. Картер просит Френка позвонить Ковачу и спросить, не закончит ли он смену Прата. Эбби приглашает Картера на совещание, а потом предлагает «что-нибудь перекусить», но Джон не успевает ответить: в разговор встревает Рей. Он взбешен тем, что Эбби заказала анализы. Картер говорит Эбби, что ей надо учиться работать с Реем. Подружка велосипедиста возвращается еще с одним больным: он тоже ВИЧ – положителен и ждет пересадки печени. Рей заказывает исследования, но Сэм отвечает ему, что в них нет необходимости. Рея раздражает, что Эбби она слушает, а его нет. Лука приходит дорабатывать за Прата, тут же поступает 23-хлетняя азиатка, Сэм видит, что ее душили.
Кордей подходит к Уивер, говорит, что искала ее весь день, та отвечает, что была на совещаниях. Керри пытается уйти от разговора, но Элизабет хочет поговорить о Дубенко. Ей не нравится, что она ничего не знала о том, что его берут на работу. Керри парирует, что нужно чаще бывать на совещаниях. Картер рассказывает Дубенко о проблеме с пересадкой печени ВИЧ - положительному пациенту, тот отвечает, что ничего не может сделать: это незаконно. Картер подходит с этой проблемой к Кордей. Видно, что она все еще под негативным впечатлением от разговора с Керри. Лука оставляет с азиаткой Ховарда, наказав ему звать его в случае каких - либо изменений. Внезапно приходит Алекс, который должен быть на футболе...
Нила все пытается найти работу, но ей везде отвечают, что у нее нет опыта. Картер пытается убедить Элизабет провести пересадку. Та тоже не уверена насчет юридических последствий операции, Картер говорит, что закон вот – вот изменят. Кордей волнует и то, что скажет Уивер, но, в конце концов, она соглашается. Сэм с Эбби обсуждают Рея, Сэм на стороне Эбби. Картер счастлив, что пациенту сделают пересадку. Эбби напоминает ему о приглашении, но он вежливо говорит, что придет как – нибудь в другой раз. Ховард говорит, что его пациентке трудно дышать. Появляется Сьюзен с ребенком. Его зовут Космо. Ховард не справляется, Сэм не может найти Луку, и с пациенткой работает Эбби. Ховард переворачивает лоток с инструментами и уходит.
Лука на футболе. Команда Алекса проигрывает, Лука предлагает ему потренировать его. Алекс заявляет, что у него уже есть отец. По выражению лица Луки понятно, что ему не слишком приятно это слышать. Эбби безуспешно пытается переговорить с Ховардом. Рей извиняется перед Эбби, предлагает купить ей обед. Зайдя в магазинчик за углом, они видят, что в нем работает Нила. Лука с Алекс играет в видеоигры. Заходит Сэм, Лука предлагает ей остаться, но Сэм хочет поговорить с сыном. Она бы предпочла забрать его домой (сейчас они у Луки). Картер ищет Рея, Чуни говорит ему, что он на крыше и замечает, что «он, кажется там и живет». Рей на крыше играет на гитаре, рядом готовится пища. Увидев Картера, он заявляет, что слышал о его неродившемся ребенке. Картер сердито обрывает его вопросом о том, живет ли он на крыше. Рей отвечает, что тут хоть не надо платить. Начинается праздничный фейерверк...
