В маленькой квартирке семья, кто-то стучит в дверь, женщина, сын и обе дочери очень напуганы, женщина кричит, чтобы стучащий уходил. Человек за дверью грозится убить тех, кто находится в квартире, мама ведет детей к окну… Начинает высаживать.
Кордей ведет машину и по телефону обсуждает с Картером пациента с ВИЧ, которому нужна пересадка. На заднем сиденье Элла. Элла рассматривает фотографии, натыкается на фотографию Марка, потом на фото бабушки с дедушкой, спрашивает, тоже ли они умерли. Сэм с Алекс идет на работу, Алекс хочет поиграть в видео игры, а мама хочет, чтобы он пошел, например, в музей. Они обсуждают Луку и его квартиру, Алекс согласен переехать, если у него в комнате будет телевизор.

Нила работает в магазине. Посетитель читает газету, она напоминает ему, что надо заплатить. Заходит Эбби и спрашивает Нилу, нравится ли ей работа, та с вызовом отвечает утвердительно.
Керри недовольна историей с пациентом с ВИЧ, которому произвели пересадку, Картер защищает Кордей. Он объявляет, что он уговорил ее провести процедуру, но Керри не винит его, так как процедуру сделал не он, а она. Кордей нарушила закон, но его вот – вот должны изменить. Картер хочет свидетельствовать в пользу Кордей, но Уивер говорит, что на предстоящем собрании будут только руководители. Прат очень рад, что вернулся на работу. Керри волнует, что некоторые врачи используют работу в качестве терапии после стресса, Картер отвечает, что с ним все в порядке, Уивер замечает, что не имела в виду Прата. Керри говорит Картеру, что получила запрос, в котором он просит больше смен, и напоминает ему о том, как он чуть не стал наркоманом, говорит, что он все еще не излечился полностью. Сьюзен находит Керри и говорит, что согласна стать главой приемного, поскольку теперь Чак сидит дома с ребенком, и им нужно пополнить бюджет. После некоторых колебании Керри соглашается.

Эбби с парамедиками (сегодня она ездит с ними для подтверждения квалификации) приезжает к женщине и девочкам, девочки все в крови, у них переломы, удивительно, что они вообще еще живы. Женщина говорит полицейскому о мужчине с ружьем, который пытался ворваться в квартиру, Эбби проверяет состояние девочек. Поскольку на голову Эбби падает солнечный свет, одна из девочек спрашивает, не ангел ли она.
Прат со студентами осматривает пациента, советует студентам работать лучше. Приходит Чен с шиной на ноге, которую она хочет попробовать снять. Прат говорит, что поможет ей.

Прат помогает Чен снять шину и замечает, что никто не предписывал ей этого делать. Чен объясняет, что отец лежит с пневмонией, Прат говорит, что мог бы подвести ее, но Чен отвечает, что теперь еще долго не сядет с ним в машину. Она спрашивает его, думает ли он об Элджине, но Прат не отвечает.

В приемном лечат девочек, мама рассказывает, как отец угрожал им. Картер хочет вызвать соцработников. Эбби решает до конца остаться с испуганной девочкой, хотя парамедик говорит, что им нужно идти.
Кордей на разборе полетов. Она объясняет, что пересадила печень пациенту, который умер бы без нее, говорит о законе, который должен подписать губернатор. Керри говорит, что Кордей нарушила закон, это может стать причиной для увольнения, если об этом станет известно наверху. Входит доктор Дубенко, Кордей удивлена, что он тоже в комитете. Керри говорит, что Элизабет сразу же известят о принятом решении.

Персонал работает с девочками, Кордей удивлена, что Лука так хорошо умеет общаться с детьми. Когда Картер спрашивает о встрече, Кордей отвечает, что ожидает лишь выговора. Показатели одной из девочек ухудшаются, Сэм зовет Кордей, которая говорит, что девочка не умрет.

Сьюзен недовольна, что некоторые пациенты ждут в приемном уже 6 часов, она еще не закончила отчеты для Уивер. Керри говорит ей, что соседняя больница вскоре закрывает приемное. Уивер ищет Кордей. У пациента Прата рак легкого 4-й степени. Пациент в шоке. Сьюзен обеспокоена тем, что творится в приемном. Джерри дает ей просьбу об увеличении отпуска, зарплаты и заявление об увольнении, если одна из просьб не будет выполнена. Персонал пытается спасти девочку, ее брат спрашивает, умрет ли она, Картер говорит, что они спасут ее, ищет соцработника, в это время приходит соцработник Вендал, работающая в двух больницах.
Кордей и Дубенко помогают Луке с девочкой, он немного озадачен этим. Оба хотят, чтобы их имена были записаны на доске. Полиция не может найти отца семейства. Дубенко говорит Кордей, что она хорошо поработала с пациентом с ВИЧ. Уивер ищет Кордей.

Сэм болтает с Лукой о переезде, услышав это, Сьюзен советует ей не делать этого, так как мужчины меняются, когда к ним переезжаешь. Ховард не может сосредоточиться в условиях, когда показатели одной из девочек, Кали, ухудшаются. Мальчик, чьих сестер сейчас пытаются спасти врачи, говорит Прату, что в их дверь никто не ломился. Вендал ведет мать в операционную к дочери, когда та умирает. Кордей идет к Уивер, которая объявляет ей, что все хотели ее уволить, но она спасла ее, предложив ее кандидатуру на должность учителя. Кордей это явно не по душе, она ожидала похвальбы за спасение человека. Уивер уверяет, что сделала все, чтобы помочь ей, но Кордей не очень этому верит.
Эбби напоминает Ховарду, что с его заболеванием нельзя работать врачом. Сьюзен не радует потеря еще одного врача.

Картер готовит Кали к перевозке в морг, подходит Эбби, когда Прат сообщает им, что ему сказал мальчик. Отец семейства умер год назад. Сэм говорит Сьюзен, что Тамира умерла в хирургии. Вендал объясняет, что мать не могла спать и есть, а потому пользовалась валием, который недавно у нее закончился, поскольку закончились деньги. Несколько дней без лекарства стали причиной странностей в поведении. Эбби вызывает старший по смене парамедиков: она же отказалась ехать на вызов. Вендал и Картер разговаривают с матерью, и мы видим, что на самом деле произошло. Мама смотрит на дверь, но в нее никто не стучит. Мама фактически выкинула детей в окно. Чуни говорит Картеру, что его ищет Кордей.
Эбби просит Нилу выйти с ней, но та отказывается. Сьюзен говорит об уходе Ховарда. Картер находит Кордей у реки, она говорит ему, что теперь смогла трезво посмотреть на вещи. «Марк умер, большинство моих друзей ушли. Я не вижу, что бы могло удержать меня здесь». Она собирается вернуться в Англию. Картер спрашивает, что сказать персоналу. «Скажи, что мне было хорошо с ними работать».

