Чарли Меткалф в комнате ожидания смотрит на других пациентов. Рей не в восторге от лозунга, который вешают рабочие и который гласит: «Пациентов следует осматривать в порядке поступления». Сэм осматривает мальчика Джереми, прикладывающего к голове окровавленное полотенце, с ним сестра, но он спрашивает, приехал ли отец. Отец в пути. Сэм проходит с мальчиком, но ее останавливает Чарли и спрашивает, не возьмет ли она его билет, Сэм отстраняет его руку и говорит, что возьмет попозже.
Сэм отдает Джереми Прату: на Джереми упал телевизор. Прат обещает скоро заняться им. Джейн, раздраженная таким его отношением, сажает Джереми в кресло – качалку и катает по отделению. Сэм говорит Прату о Чарли, у которого затруднено дыхание и болит живот, но Прат говорит, что Чарли сначала должен протрезветь. Он сказал так, потому что его смена скоро заканчивается. Лука соглашается посмотреть Чарли, который, по мнению Сэм, уверен, что он в аэропорту. Рей заказывает пиццу, уверяя, что не будет платить за нее. Чарли внезапно падает на пол, Лука и Сэм кидаются к нему.
Лука просит Джейн записывать все, что они делают с Чарли, та в претензиях, поскольку это работа сестры, Сэм говорит, что сестер не хватает. Прат говорит Луке, что у Джереми, возможно, растянуто сухожилие на лодыжке. Его отец работает, на сиделку нет средств. У Чарли боль, как только кто – то дотрагивается до его желудка. Он не помнит, когда последний раз был у врача, но называет место, и врачи догадываются, что он сидел в тюрьме, что Чарли и подтверждает. Прат говорит, что знает кого-то, кто сидел в этой же тюрьме.

Эбби говорит Чарли, что в животе жидкость. Прат все спрашивает его, за что он сидел, Чарли говорит, что убил человека, задававшего ему слишком много вопросов. Вероятно, у Чарли язва. Он пьет. Врачи пытаются выяснить, откуда идет кровь, она слишком темная для крови от язвы. При интубации Чарли становится хуже, его переводят в травму.
Прат недоволен, что врачи возятся с умирающим, задает вопросы, сначала Сэм, а потом Лука выгоняют его, раз он не хочет помочь. Лука пытается выяснить, какие лекарства употребляет Чарли, в его портфеле Эбби сначала находит ликер, а потом фото жены и сына, газету и рисунок. Сэм находит телефонный номер Бобби, но Чарли не хочет, чтоб ему звонили. Лука спорит с Пратом о лечении Чарли.

Шансы Чарли на выживание только 50%, из разговора врачей он понимает, что ему недолго осталось, и впадает в панику. Он еще не готов умереть. Врачи пытаются спасти его, на этом фоне Эбби опять ссорится с Реем. Сэм узнает, что на фото Бобби, ему 20 лет, он учится в колледже, Чарли давно с ним не разговаривал, Сэм убеждает его позвонить ему.

Пока врачи работают с Чарли, Сэм звонит Бобби, тот спрашивает о его состоянии, а потом вешает трубку. Слышавший все Чарли отключается, у него галлюцинации, он видит то сына в пустыне, то жену, то как его сажают в тюрьму. Врачи пытаются оживить Чарли.
Чарли снова в сознании. Лука говорит, что еще одна процедура может помочь, Чарли соглашается на нее, т.к. ему нечего терять. Его жену сбила машина, ему пришлось самому растить Бобби. Он начал пить, однажды ночью в баре без всякой на то причины с ножом напал на человека, его посадили в тюрьму, а Бобби жил с родителями жены. Внезапно ему становится все хуже и хуже, но он в сознании, ему нужен диализ, он спрашивает, сколько еще ему осталось, но врачи не могут ответить.

Рей с Чуни принимают жертву огнестрела, его некуда положить, кроме как в травму, где лечат Чарли. Эбби убирает с дороги портфель Чарли и натыкается на рисунок. Чарли говорит, что нарисовал его однажды летом, когда они снимали домик на озере. Приходит Дубенко. Пациента Рея везут на рентген и на операции. У Чарли трясутся руки, он говорит, что ничего не пил с позавчерашнего дня, Лука отмечает, что у него «ломка» алкоголика. Чарли говорит, что его игнорируют при принятии решения о его лечении. Всю оставшуюся жизнь ему нужен будет диализ трижды в неделю, к тому же ему нужна пересадка печени. Чарли решает отказаться от всего, Лука поддерживает его и велит Джейн зафиксировать время, когда Чарли отказался от реанимации. Прат говорит, что Чарли не может принимать такие решения. Эбби просит Сэм опять позвонить Бобби, который должен приехать, узнав, что Чарли в таком состоянии: чтобы остановить тряску, ему будут вливать алкоголь.
Бобби уже ушел в колледж. Чарли хочет вынуть трубку и открыть окно, чтобы глотнуть свежего воздуха. Он видит женщину – европейку, которая требует врача. У Чарли снова начинаются галлюцинации, на этот раз с участием врачей, они чередуются с моментами просветления. В один из таких моментов Чарли спрашивает Сэм, чего, по ее мнению, хотел бы Бобби, но она затрудняется ответить.

Чарли умирает, у него снова галлюцинации, во время одной из них он принимает Прата за Бобби и говорит ему, что тот никогда не знал отца, Прат отвечает, что ничего страшного, но Чарли так не думает. Прат смотрит на рисунок.

Чарли умирает, у него снова галлюцинации, рядом с ним по-прежнему Прат, у него на глазах слезы. Чарли умер, Прат хватает рисунок и портфель и выходит из комнаты.
Рей укоряет Прата, что он слишком долго возился с одним пациентом. Присылают бесплатную пиццу. Рей спрашивает, умер ли Чарли, Прат кивает. Рей замечает, что, кажется, Чарли был прекрасным человеком. «Да нет, просто пьяницей», - бросает Прат.

