Сьюзен встречается с Керри по поводу итогов своей работы за месяц, Керри сообщает ей, что в целом все хорошо, ей следует только поработать над отдельными моментами. Картер на компьютере просматривает фото Кем, Джерри замечает, что она хорошо выглядит, но вовремя осекается. Рей спрашивает Картера, кто такая Кем и не должен ли он ее знать, Картер замечает, что мужчины вроде Рея ей не нравятся. Поступает 60-летняя женщина с травмами лица, груди и рук. Травмы на лице не дают ей ясно произнести свое имя, парамедику кажется, что ее зовут Луиза. Полицейский хочет допросить ее, но Картер останавливает его. Картер отдает Луизу Луке и Сэм, а сам идет к другому пациенту. Луизу нельзя инктубировать, так как челюсть сломана, но ей удается сказать, что ее изнасиловали.
Полицейский говорит, что в квартире Луизы найдены следы борьбы, но свидетелей не было. Сэм показывает ему результаты анализов. Вероятнее всего, Луиза упала с пожарной лестницы, пытаясь убежать от преследователя. Сьюзен разговаривает с интернами по поводу времени, которое пациенты проводят в ожидании, Нила говорит, что у нее пациент, и уходит. Эбби принимает пациента Ми Ча Пак с болью в желудке. Она думает, что это могут быть камни: у отца они были, она хочет уйти, но Эбби уговаривает ее остаться. Полицейский спрашивает Луизу, знала ли она нападавшего, она кивает, но тут ей становится хуже, и Сэм выводит полицейского, посоветовав ему пока поговорить с Лукой.
Эбби выясняет, что Ми Ча беременна. Полицейский настаивает на разговоре с Луизой, но она в критическом состоянии. Детектив уверен, что ее изнасиловал маньяк, который насилует женщин в округе. Джон принимает роды у Ми Чи, но она говорит, что это не ее ребенок. Картер предлагает вызвать психиатра.

Лука спрашивает Сэм, почему полицейский все еще здесь, та отвечает, что Луиза может шептать, Лука замечает, что это еще больше усложнит ее состояние, а Сэм так добра, потому, что Луиза напоминает ей то, что она сама пережила со Стивом. Луку зовут к другому пациенту. Приходит мама Ми Чы. Ми Ча говорит Джону, что ей надо домой, поскольку родители рассердятся, если она не придет домой сразу после школы. Картер просит Эбби позвонить Вендал.
Привозят 43-летнюю женщину – скаута с повязкой на голове, 28-летнюю с проникающей раной. Моррис зовет Сьюзен.

Насильник всегда представляется разносчиком пиццы, который якобы заблудился в доме жертвы. Одна из жертв уже умерла. Сьюзен напоминает, что пациенты должны ждать меньше. Рей хочет лечить настоящего пациента. Ми Ча говорит Сьюзен, что должна быть дома сразу после школы, чтобы ухаживать за 23-летним братом. Она не отвечает на вопрос, что они делают. Вендал говорит, что ребенка можно поместить в приют. Это замечание сердит Картера, поскольку здесь присутствуют мать с бабушкой. Картер сообщает обо всем произошедшем с ее дочерью матери и говорит, что дочь сможет вернуться домой через несколько дней.

Луиза говорит, что насильник был белый, среднего роста.
Едет брат Ми Чы. Картер зол на Моррис за то, что он распечатал фотографии Кем. Картер пытается взять ребенка Ми Чы, та кричит, Вендал просит его выйти. Луизу во время разговора с детективом начинает рвать, рвота попала в легкие, Сэм оправдывается перед Лукой, что Луиза хотела поговорить, Лука возражает, что этого хотела Сэм и спрашивает, знал ли кто-нибудь о том, что сделала Сэм. «Только полицейский», - отвечает она.

Приехал брат Ми Чы, он отстает в умственном развитии, Джон притворяется, что ему нет дела. Вендал пытается поговорить с братом Ми Чы, тот неадекватен.

Чен уходит из больницы с отцом, который три недели пролежал с пневмонией. Картер говорит, что у Ми Чы любовник, а брата она использовала как прикрытие. Вендал спрашивает Эбби, почему Джон не пришел поговорить с братом, Эбби рассказывает ей о Кем и ребенке. Отец Чен хочет вынуть трубку, Прат советует отдать его в дом для престарелых, но Чен не может так поступить. Лука и Сэм пытаются спасти Луизу.

Луиза умирает.

Вендал разговаривает с Картером, спрашивает, получает ли он помощь. Сэм готовит Луизу к отправке в морг, Лука замечает, что она не должна это делать. Сэм винит себя в ее смерти, Лука отвечает, что она могла умереть и от повреждений, а не от того, что сделала Сэм, сделав так, что Луиза могла поговорить с полицейским. Все, что она смогла вспомнить, это то, что насильник был белым с черными волосами. Лука обнимает плачущую Сэм.

