Сэм в душе, Лука возвращается с работы. Они мило болтают о том, как прошел день, Сэм просит Луку забрать Алекса из школы, тот соглашается. Нила у стойки регистрации выписывает чек, Рей замечает, что в нем слишком много нулей, Нила отвечает, что ей надо оплатить обучение. Рей замечает, что она может отсрочить платеж, но чек для ее отца: в свое время родители устраивали ее обучение, теперь она должна оплатить обучение брата. Рей спрашивает, почему родители не могут подождать, пока Нила не закончит обучение, это раздражает Нилу, она спрашивает с вызовом, не нужно ли чего Рею. Тот невозмутимо просит ее отработать его рождественскую смену.
На работу приходит Эбби. Картер констатирует, что только 39% персонала сделали прививку от гриппа. Нила отвечает, что сделает сегодня, а Рей боится, что от прививки рука будет болеть, и он не сможет играть в их шоу вечером. Он обещает привиться завтра, Эбби замечает, что уже на протяжении некоторого времени он увиливает от дел под любым предлогом. Эбби он признается, что боится уколов. Первый полисмен привозит Эдди Эскобара с ранением в шею. Второй полисмен прикладывает повязку к ране Эдди. Пока персонал берет его, Эдди просит покормить дома его собаку и привезти ему документы. Первый полисмен говорит, что все будет в порядке.
Эбби лечит Кэролин с болью в желудке, маме она объясняет, что дочь забрали из школы, так как у нее поднялась температура, ее рвало. Мама хочет показать дочь семейному врачу, Эбби говорит, что обследование не займет много времени. Не слишком охотно, но мама соглашается. Пуля не задела Эдди позвоночник и трахею. Выясняется, что захватили магазин. Рей, вызвавшийся интубировать, никак не может этого сделать, Сьюзен предлагает помочь, но он отказывается. Нила замечает порез на руке второго полисмена, уговаривает осмотреть руку. Рей падает, Сьюзен вводит трубку в горло Эдди и просит выключить свет, все под впечатлением. Другой полисмен привозит невесту Эдди Малори, она в ужасе, увидев Эдди, Сьюзен говорит, что с ним все будет в порядке.
Прат лечит пациента с растянутым плечом. Заходит Чен, ее будильник не прозвонил, Прат говорит, что она выглядит уставшей, но она заверяет, что с ней все в порядке, и Прат просит ее выписать его пациента. Анализы Кэролин хорошие, мама хочет забрать ее, но вдруг они слышат крики девочки. Она корчится от боли, указывая на ту сторону, где аппендикс. Мама разочарована, ведь Эбби уверяла ее, что ничего серьезного нет, Эбби замечает, что аппендицит бывает трудно распознать сразу. Кэролин нужна консультация хирурга, мама заставляет Эбби пообещать, что ее не прооперируют, пока она не переговорит с мужем. Рей боится, что Эбби прячет за спиной его прививку, хотя Эбби и не обещала ему сделать ее в первую очередь. Прат ищет Чен. Рей пытается пригласить Эбби на Рождество, но она отвечает, что он не в ее вкусе.

Полисмен интересуется, не доставили ли стрелявшего в Эдди, Картер ничего не слышал об этом. У Кэролин диагностируют аппендицит. В приемное приходит слепая женщина. Прат находит Чен, заснувшую в ожидании кофе, говорит, что ей не следует работать.
Чен выписывает пациента Прата, даже не посмотрев в карточку. Он просит посмотреть, но она полностью доверяет ему.

Привозят стрелявшего, он прикован наручниками, не сразу находят ключ. Френк и Эбби спорят о том, можно ли оставить в приемном лошадь – проводницу слепой женщины. Обеих (лошадь Руби и миссис Гелден) представляют Картеру. Картер разрешает оставить лошадь, полисмен говорит ему, что приехал 15-летний сын Эдди Арло с матерью, бывшей женой Эдди. Картер обещает выяснить, можно ли пускать к больному посетителей.

Рана Эдди слишком близко к черепу, и Дубенко отказывается его оперировать. Он не может говорить. Подозреваемый умирает. Картер просит Нилу осмотреть рану второго полисмена. Эбби лечит руку миссис Гелден. Кэролин спрашивает миссис Гелден, почему у лошади на ногах подковы, она отвечает, что это чтобы лошадь не скользила. Отец Кэролин хочет, чтобы дочь перевели в больницу Мерси, Эбби отвечает, что для этого они должны найти там хирурга, который готов был бы ее взять. Нила готовится обработать рану второго полисмена. В ней осколки, но полицейский не может вспомнить, не ранили ли его. Он точно помнит, что упал на месте происшествия. Картер не может найти аппендикс Кэролин, мама расстроена, так как никто не может внятно объяснить ей, в чем дело. Вендал говорит, что на проводе больница Мерси, просят лечащего врача. Кэролин спрашивает Эбби, нужна ли ей операция, и получает утвердительный ответ. На вопрос, почему ее нельзя сделать в Окружной, Эбби отвечает, что родители знают лучше.
Врачи пытаются остановить кровотечение Эдди, Сьюзен даже не отпускает Сэм, хотя у Алекса проблемы со школой. Нила говорит о пулях в ране второго полисмена. Из шеи Эдди извлекли кусок металла. Полисмен говорит, что образцы соответствуют образцам используемых в полиции пуль. Нила говорит Арло, что его папу, возможно, случайно убил один из полицейских. Кровотечение Эдди удалось остановить, теперь врачи пытаются выяснить, как законно оформить процедуру по лечению артерии, так как разрешение они могут получить только от родственника, и можно ли получить его от Арло, поскольку он несовершеннолетний. Решено пригласить Вендал. Тут выясняется, что у Кэролин септический шок, времени на перевод в Мерси нет, операция нужна немедленно. Со вздохом Эбби подписывает разрешение.
Рей и Вендал обсуждают с семьей Эдди возможные пути его лечения. Первый вариант дает 15%-ный шанс выживания, второй – 30%, но операция более рискованная. Вендал объясняет маме, что решение может принять только кровный родственник, Арло. Мама не думает, что он готов принимать такие решения, но Арло готов взять на себя ответственность. Лука встречается с учителем Алекса, которого выгнали с уроков за распространение порнографического журнала. Арло говорит, что Эдди хотел бы рискнуть, но боится, что мама сойдет с ума. Чуни везет пациента, которого Прат лечил утром. Оказывается, что у него проблемы с селезенкой. Прат и Чен обвиняют друг друга в недосмотре.
Картер и Вендал договариваются встретиться после работы. Рей собирается уходить, улучив момент, Эбби делает ему прививку. Пациенту Прата лучше, приезжает его племянник, здоровяк. Отец Кэролин хочет немедленно увидеть дочь. Арло удивлен, что Рей уже ушел, так как он хотел помочь ему поговорить с матерью. Помочь ему соглашается Нила. Эбби по внутреннему переговорному устройству соединяет отца Кэролин с операционной, тот рассказывает, что его отец умер на столе в Окружной из за недосмотра. Арло и мама пытаются принять решение о лечении Эдди.
Чен по телефону разговаривает с сестрой, ухаживающей за ее отцом, сама в это время незаметно берет калий. Прат пытается извиниться, Чен берет вину на себя. Картер и Вендал решили заняться влезанием на стенку с помощью специальных приспособлений. Нила сообщает, что Эдди решили не делать операцию. Мэлори расстроена, что и спустя три года, проведенные с Эдди, ее никто не хочет слушать. Вендал тренировка дается легко, Картеру нет. Тренер рассказывает, что они с Вендал хотели пожениться. Они отменили помолвку, так как Вендал постоянно встречалась с людьми. Лука разговаривает с Сэм об Алексе. Джон и Вендал выходят из спортзала. Они решают позвонить в закусочную. Нила разговаривает с Арло и его мамой, та благодарит ее за то, что Нила позволила им принять решение вместе, Нила чувствует себя так, как будто ничего не сделала для пациента.
Лука говорит Алексу, что с любыми вопросами он может обращаться к нему. Нила находит Рея и спрашивает, как он мог просто так уйти, ведь Арло рассчитывал на него. Рей отвечает, что его смена закончилась, но Нила обвиняет его, что он ушел, почувствовав, что дело усложнилось:

 - Моя смена закончилась!

 - И что? И я, и Эбби остались после смены. Арло рассчитывал на твою поддержку, а ты его бросил!.

 - Если каждый раз оставаться после смены, мы вообще никогда не будем бывать дома.

 - Мы говорим о конкретном случае. Об одном конкретном случае. Подумай.

Нила садится в машину и уезжает.

