Чен с отцом спорят по-китайски, пока он не говорит ей что-то, и она сразу становится очень серьезной. Видно, что она не хочет выполнять его просьбы, но он умоляет ее, и она обещает.
Картер с Вендал сидят на диване в магазине Икеа, Вендал рассказывает ему о брате, вернувшемся из состава миротворческих сил. Вендал старший ребенок в семье, младшая сестра работает с отцом в его юридической фирме. Картер с Вендал решают купить диван. Картер помогает девочке, которая начинает звать родителей, они иностранцы и не понимают, что Картер помогал ей.

Сэм и Лука во дворе приемного шутливо спорят о подарке, который Лука разрешит Алексу открыть на Рождество. Вендал объясняет, что бездомные, которых она сажала в автобус, едут в библиотеку, а потом повезут следующую партию. Сэм говорит, что если позволить Алексу открыть подарок, утром можно будет немного поспать.
Парамедики привозят мистера Сандерса, который упал с кресла и ударился головой. Выясняется, что у него проблемы с почками и коронарной артерией.
Лука просит Моррис прекратить есть, Сьюзен напоминает Эбби, что у нее еще 6 незаполненных карточек, Эбби отвечает, что у нее даже не было времени снять верхнюю одежду.
Керри спрашивает Сьюзен, когда та работает, поскольку хочет повозиться с Генри.
Сьюзен замечает, что Картер принимает какие-то лекарства и спрашивает, не болит ли у него голова, тот отвечает, что у него болит спина после того, как он помогал другу передвигать мебель. Чен опаздывает, Керри замечает, что это входит у нее в привычку. Керри протягивает подарок Джону, тот спрашивает, не его ли она заворачивала у него на глазах пять минут назад. Керри желает ему счастливого Рождества.

Эбби пытается связаться с врачами мистера Сендера, приезжает его жена, недовольная, что никто не записывает имя их кардиолога.

Рей пытается справиться с наплывом бездомных. Помогает новый студент четвертого курса Джейк. Рей объявляет, что он уезжает на праздники, это раздражает Нилу.

Лука с Сэм собираются уходить, но Лука волнуется, справится ли Эбби с мистером Сандерсом, та заверяет, что все в порядке, она будет на связи с Картером или Чен. Лука говорит Сэм, что Алекс в восторге от предстоящего праздника. «Алекс или ты?», - переспрашивает Эбби. Лука уже уходит, когда прибегает Чен и спрашивает о нем, Эбби показывает ей.
Чен просит Луку отработать за нее смену, поскольку ей срочно надо к отцу, но Лука отказывается, так как это первое Рождество, которое он встречает с Алекс и Сэм.
Джерри знакомит с работой временно работающую администраторшу Маргарет, она не слишком – то прониклась предпраздничным настроением врачей. Чен ищет Сьюзен.

Эбби пытается по телефону убедить врача хотя бы приехать осмотреть мистера Сандерса, но тот отказывается, Эбби с вызовом поздравляет его с праздниками. Эбби спрашивает Джейка, вызвал ли он психиатра, тот отвечает утвердительно, и Эбби говорит ему, что он может идти домой, т.к. студенты не обязаны работать в праздники. К ее удивлению, Джейк отказывается. Эбби говорит, что на следующий год, чтобы побыть дома, готова соврать, что у нее есть семья. Она возвращается к мистеру Сандерсу и говорит, что, по мнению кардиологов, у него может быть что-то с почками.

Чен умоляет Сьюзен войти в ее положение, но та отвечает, что за нее работать некому, у нее самой дома ребенок с мужем, и она только что отработала 14-часовую смену. Чен предлагает Картера и Моррис, но Сьюзен отвечает, что они и так уработались с бездомными. Чен начинает плакать, говорит, что увольняется.
Привозят мальчика Гарри, Картер просит Рея помочь, но тот отвечает, что у него самолет, и он попросит помочь Нилу, Картер замечает, что он не настаивает, и Рей идет за ним к пациенту.

Мама мальчика объясняет, что парковала машину, а он выскочил, и она сбила его. Его сестра Мэдди хочет что-то объяснить, но мама не дает ей. У мальчика, возможно, сломана пара ребер.

Эбби оставляет сообщение врачу мистера Сендерса и обнаруживает, что его жена стояла у нее за спиной и все слышала. Та быстро уходит.

Прат отдает карты Эбби, говоря, что отправляется на вечеринку. Входит девушка и просит врача, Прат тут же начинает флиртовать с ней, Морис бросается выручать свою подружку.

Сьюзен в панике, так как Чен ушла, Прат пытается дозвониться ей. Нила протягивает Эбби подарок, Эбби спрашивает ее, не она ли ее тайный Санта, но Нила нашла подарок в ящичке с фамилией Эбби. Подарок – книга под названием «Крысы, вши и история». Прат заканчивает разговор по телефону и уходит.

Маргарет говорит, что больница финансируется из бюджета, а потому украшение в виде ангела незаконно. Эбби просит вернуть украшение.
Сьюзен говорит Картеру, что Чен ушла, обещает маме Гарри, что Картер вылечит ее сына, жалующемуся на запах от бездомных Моррису предлагает надеть маску.

Вокруг сердца Гарри кровь, Картер не может справиться, Рей говорит, что, если он уйдет сейчас, все еще успеет на самолет, но Картер велит ему забыть об этом. Рей хнычет, что обещал маме приехать на Рождество, Картер говорит, что кто-то должен остаться, Рей соглашается без особого энтузиазма. Сьюзен удивлена, услышав их разговор.

Эбби зовет Картера, чтобы посоветоваться насчет мистера Сандерса, ему все хуже. Картер спрашивает Сьюзен, что делать в связи с уходом Чен. Сьюзен собиралась провести вечер с семьей, попеть рождественские песни. Картер предлагает ей идти домой, а он позвонит ей, если будет нужно. Сьюзен горячо несколько раз благодарит его.

У мистера Сандерса затруднено дыхание. Картера беспокоит, что Эбби дала слишком много лекарства, в итоге давление упало. Рей говорит, что для консультации вызвали хирурга, о чем Джона в известность не поставили.

Миссис Сендерс принесла Эбби историю болезни мужа.

Прат приезжает к Чен, спрашивает, что происходит с ее отцом и с ней.

Новый хирург доктор Агбо безуспешно пытается прооперировать Гарри, когда заходит его сестра Мэдди и говорит всем, что она во всем виновата. Картер просит позвонить Вендал.

Выясняется, что мистер Сандерс болел волчанкой, у него было воспаление мозга. Для исключения возможности рецидива надо немедленно провести обследование.

Мэдди объясняет, что произошло. Она рассердилась на брата и выбросила его книгу. Они жили в автомобиле, скрываясь от отца. Когда случилось несчастье, мама была на работе.

Прат и Чен спорят по поводу эвтаназии отца.
При обследовании Сандерса возникли проблемы, но Эбби стабилизирует его.

Вендал говорит, что может устроить маму, Гарри и сестру в безопасное место. Мама благодарит ее, извиняется, что наорала на дочь.

Картер предлагает Вендал поесть, но у нее пропал аппетит. Моррис обедает с подружкой. Из Африки Картеру звонит Кем.

Нила замечает, что Моррис показывает подружке, как проводить процедуры, на пьяном Санте, и говорит, что это может обернуться иском.

Выясняется, что книгу Эбби подарил Дубенко.

Чен делает отцу укол, он умирает.

К мистеру Сандерсу приезжает техник из отдела диализа, он хочет сначала позвонить в отдел по пересадке почек, но Эбби уговаривает его начать процедуру, не откладывая.

Вендал дает Картеру подарок, тот надевает его, она отмечает, что он старомоден, Картер отвечает, что он старомодный доктор и целует Вендал. Та немедленно уходит.
Чен собирается похоронить отца в Китае рядом с матерью, побывать в деревне, где она выросла.

Нила и Эбби в игровой берут игрушки, украшают их и раздают их детям. Прат успокаивает Чен.

Все удивлены возвращением Рея, он говорит, что на улице идет снег.

Картер, Вендал, Эбби, Рей и Нила выходят из приемного. Врач подходит и начинает спорить с Эбби, говорит, что подаст на нее жалобу за проведение диализа без разрешения, Эбби обещает подать на него иск за то, что он не пришел к пациенту. Нила запускает в Рея снежком за то, что он соврал ей, что едет к матери.
