Винсен Джансен и девочка Сидни Карлайл завтракают в ресторане. Девочка ко всему относится достаточно апатично, Винсен просит чек, на что ему отвечают, что кассовый аппарат сломан, но его должны скоро отремонтировать. Винсен хватает девочку и выскакивает на улицу через запасной выход, его преследует полиция, он достает пистолет и начинает стрелять. В результате перестрелки Винсена ранят в голову, Сидни в желудок. 

В приемном Ив и доктор Клементе показывают персоналу новейшее оборудование, которым никто не интересуется. Эбби и Лука ждут поступления больных. Лука возмущен тем, что Клементе не дает Эбби и Ниле настоящей работы. Эбби переводит разговор на другую тему, в это время подъезжает Скорая с Сидни: выясняется, что она не дочь Винсена, он похитил ее.

Спустя несколько минут привозят раненого в перестрелке молодого полицейского, им занимается Сэм. Позже к ней присоединяются Прат, Лука и Рей.

Чуни выясняет, что Сидни изнасиловали.
Привозят Винсена, его берет Клементе, но тут же выходит из травмы. Полицейским теперь занимается Ив, ее расспросы о работе полиции успокаивают его. Сидни переживает за игрушку, оставшуюся на месте происшествия. Эбби звонит ее маме, потом передает трубку Сидни, которая сразу же начинает всхлипывать. В палату заходят Клементе и Дубенко и начинают спорить о методах лечения девочки.
Нила и Лука работают с Винсеном, обсуждая предстоящее ночью возвращение Майкла, неожиданно Винсен в панике просыпается, хватает Нилу, чуть не сломав ей руку. Они успокаивают его, но он снова впадает в истерику, решив, что ему немедленно надо увидеть Сидни. Когда Нила отказывает, он начинает кричать, что она хочет его убить. Ему нужна операция, но свободных операционных нет. Дубенко просит Нилу ассистировать ему в операционной.
Сидни теряет сознание.

Ив разговаривает с полицейскими, приехавшими навестить коллегу, потом рассказывает Сэм, что однажды у нее был жених, полицейский, который умер на работе. Сэм рассказывает о своих проблемах со Стивом (отец Алекса).

В приемное приезжают Зу с отцом. Дочь уже была пациенткой, отец хочет знать, какое лекарство и зачем ей было выписано. Нила просит его подождать, сама идет на операцию к Винсену. В операционную заглядывает Джерри: Ниле звонок из-за границы, Нила просит его записать номер, а она перезвонит позже.
Сидни не удается стабилизировать, Клементе и Лука постоянно спорят о том, как ее надо лечить. Дело доходит до того, что Лука просто перестает работать, Эбби все еще ассистирует Клементе. Она просит врачей прекратить пререкания. Сидни умирает.
Нила заканчивает оперировать, за ней пытается ухаживать парамедик, предлагая билеты на хоккей или спокойную ночь у него дома. Нила отвергает его ухаживания и пытается позвонить по номеру, который для нее записал Джерри, но ее прерывает отец Зу. Нила пытается что-то соврать, отстраняет вошедшего Рея, грозя ему тюрьмой, если он сболтнет лишнего. В конце концов Нила дозванивается Майклу: его начальник сообщает, что он не может вернуться домой, так как врачей не хватает, и его решено оставить еще на некоторое время.

Лука и Клементе все еще спорят о лечении Сидни, неожиданно у Клементе открывается носовое кровотечение. Им занимается Эбби, он просит у нее прощения. Не слишком охотно, но она прощает его.
Лука сообщает Уивер, что хочет быть старшим ординатором, поначалу она не воспринимает его просьбу всерьез, но потом соглашается вынести кандидатуру на рассмотрение комиссии.
Рей и Нила, одновременно закончив работу, уходят из приемного, решив пропустить обязательное собрание персонала. Неожиданно на Рея набрасывается отец Зу...
Лука один дома, в дверь звонит Эбби. На его вопрос она, всхлипывая, начинает рассуждать о профессионалах Луке и Клементе. Ничего не отвечая, Лука легонько целует ее.
