Дождь, Эбби идет в бар за кофе. Моррис обследует женщину с повреждением шей, Ив хочет сразу приступать к лечению, но Моррис настаивает на полном обследовании. В приемное заходит Керри и поскальзывается на мокром полу, Моррис подхватывает ее и говорит, что только что спас ее жизнь. Приемное переполнено, потому, что все близлежащие больницы закрыты, а поступает много жертв мелких дорожно-транспортных происшествий. Керри просит Морриса не обследовать каждого пациента слишком тщательно. Возвращающуюся из кафе Эбби чуть не сбивает машина, так, что Эбби проливает на водителя кофе.
Моррис говорит Ниле, что ей еще нужно учиться. Приходит Халей, она подменяет Кони, Ив напоминает ей, что она перерабатывает, отправляет ее домой и просит Сэм поработать, пока она не найдет замену. Сэм соглашается: у нее и так все никак не получается увидеть сына. Моррис поскальзывается, по всему приемному разлетаются его бумаги.
В приемное поступает девушка в коме. Лука выясняет, что в коме она уже 9 лет, неожиданно она выходит из комы. Раз Лука работает, Ив отсылает Сэм на сортировку, Лука просит Керри что-нибудь предпринять, но, поскольку Ив – старшая сестра, Керри ничего не может сделать.

Поступает травма: машина врезалась в стену, Нила берет маму, Джуди Андерсон, и просит Керри заняться ребенком, Грейс.

    Эбби спрашивает Дубенко, все ли с ним в порядке: чуть раньше она видела его наверху. Он говорит, что с ним все нормально: просто у него диагностировали рак простаты.

Эбби предлагает выпить кофе, если он хочет с кем-то поговорить. Эбби спрашивает Френка, есть ли еще пациенты, кроме жертв автокатастрофы, Френк говорит, что один парень жалуется на сестру, облившую его кофе, когда он вел машину, Эбби отвечает, что это, вероятно, кто-то из Отделения интенсивной терапии: они там все какие-то странные.
Поступает мужчина с болью в груди, за ним идут Керри и Грейс. Джуди рассказывает полиции о машине, которая гналась за ними. Похоже, у нее сломана грудина. Керри хочет интубировать Грейс, но Лука не согласен. Нила говорит Джуди, что пока они никого не нашли, но еще слишком рано говорить.
    Джерри отдает Керри пачку сообщений, она забыла, что завтра у Джерри День рождения, просит Джерри сходить купить ей что-нибудь. Он немного нервничает: на улице гроза, а молнии часто ударяют в объекты примерно его высоты, тогда Керри говорит ему, чтобы он бежал зигзагом. Он все же не хочет идти, и Керри спрашивает его, не боится ли он растаять.

Ив передает Керри результаты обследования Грейс, в это время в приемное заходит Брэдли Андерсон: он хочет видеть жену и дочь. Сэм разговаривает с Лукой, Френк напоминает им, что они не должны подходить друг к другу ближе, чем на 50 футов, но Сэм не обращает на него внимания.
Мужчину с болью в груди осматривает Эбби: у него не было сердечного приступа, но ему нужно остаться для наблюдения. Он пришел с женщиной Шоной, которая уходит, ссылаясь на назначенную встречу, она не его жена, просто приходит для «увеселения».
Дубенко спускается, чтобы выпить кофе с Эбби.
Керри приводит Брэда к жене, с Грейс все в порядке. Брэд говорит Джуди, что хочет немного побыть с Грейс, но, когда он уходит, Джуди начинает кричать. Рэй работает в лаборатории ядов, ему звонит обеспокоенная женщина, он пытается обратить все ее опасения в шутку, но она сердито обрывает его.
Дубенко за кофе обсуждает с Эбби возможную операцию и ее последствия.
Джуди не хочет опознавать кого-то среди подозреваемых, объясняет, что не знала о незакрепленном сидении Грейс, признается, что авария произошла по ее вине. Нила хочет пригласить к ней для консультации психиатра, а Брэд хочет знать, как долго еще они пробудут в больнице.
Лука ждет представителя частной лечебницы, чтобы передать ему девушку, снова впавшую в кому. Забирать ее приходит женщина Триш Гороман. Мужчину Лоренса Дигби сбила машина, Лука везет его в травму.
Во время разговора с психиатром Джуди отрицает все, что сказала Ниле, объясняет, что она не в шоке и не в депрессии, а просто хочет домой. Психиатр говорит, что это послеродовая депрессия: они не могут удерживать ее. Нила говорит Керри, что Джуди не возьмут в психиатрию. Френк спрашивает, где Джерри, Сэм не может поверить, что Керри отправила его на улицу в дождь. Приходят дети Лоренса, Сэм ведет их к отцу, Ив говорит ей, что теперь она может пойти домой.
Нила хочет оставить Джуди хотя бы на ночь, но Брэд хочет увезти ее домой. Сестры, работающие на замене, обсуждают, как им работать в травме: они не привыкли к такому ритму работы и не знают, где что находится. Инес говорит Луке, что Блэр проснулась и хочет видеть маму. Все, что она помнит – это авария.
Сэм подходит к Ив, разговаривающей с Инес, говорит, что готова помочь в любое время. Шона подбегает к уходящей Эбби и предлагает ей услуги физиотерапевта, та сразу вспоминает Дубенко и соглашается.
