Керри приходит на работу в свой выходной, Лука настаивает на том, чтобы она шла домой, но она отказывается. Моррис объявляет, что у них не хватает донорской крови. Керри поднимается наверх с доктором Клайном, недовольным тем, что она пропустила сеанс, т.к. это нарушает его рабочий график, но Керри отвечает, что работа в приемном для нее стоит на первом месте.

Эбби показывает Керри фото ее ребенка, Керри смотрит и на ходу сталкивается с тележкой, в результате ее бедро болит еще больше.

Поступают пострадавшие с очередного происшествия: машина сбила бегуна. Керри ходит между смотровыми, предлагая помощь. Моррис лечит бегуна, у которого внутреннее кровотечение. Лука видит, что Керри принимает таблетки. Затем Керри роняет шприц, на глазах у Рея и Сэм пытается его поднять, но не может, в итоге его поднимает Сэм. Пациент Прата проглотил лампочку, ему нужна операция, он зовет на помощь Нилу, которой сначала нужно осмотреть пациентов в травме.

Моррис делает рентген бегуну и тоже зовет Нилу на помощь. Пассажирка машины просит Эбби позвонить родителям. У нее повышенная температура, она интересуется, когда пройдут синяки. Эбби и Чуни смотрят на ее руки и ноги, Эбби просит Чуни изолировать пациентку. Сэм срочно звонит инфекционистам. Отец и мать хотят увидеть ребенка, спрашивают, как она могла заразиться, Керри отвечает, что это еще предстоит выяснить. Всему персоналу теперь надо принимать антидот, Эбби боится это делать, т.к. не уверена,, что это пойдет на пользу ребенку.
Ричарду Элиоту необходимо переливание крови. Френк по внутреннему телефону просит хозяина одной из припаркованных у входа машин отогнать блокирующий свободный проезд автомобиль.
Лука пытается успокоить Эбби.
Эбби видит, как Керри делает какие-то упражнения во второй травме. Уивер объясняет, что тренируется, т.к. решила отказаться от нового бедра: работа в приемном и Генри отнимают слишком много времени. Эбби говорит Керри, что скоро Генри придется уделять еще больше времени, так что момент, которого она ждет, не наступит.

Поступает фанат баскетбола, пострадавший в потасовке с другими фанатами, уже затевающими очередную драку в коридоре. Пострадавшего интубируют, но ему становится хуже, его срочно везут наверх.

Сэм работает с мистером Элиотом, в это время Чуни приводит Алекса: его избили, украли сотовый. Керри собирается помочь врачам с очередным пациентом, но они все берут на себя, говоря, что ей будет трудно, тогда она просит Френка связать ее с доктором Клайном.. Наверху Керри слышит, как Сэм разъясняет мистеру Эллиоту риски анестезии, предлагает ему поехать домой, а тот предлагает ей работать сестрой у него на дому. В Клубе молодоженов Нила пытается объяснить, что поддерживает своего мужа, но не поддерживает войну, но, кажется, шокирует своим высказыванием всех присутствующих.
Эбби поднимается наверх: Она хочет навестить Керри перед операцией. Керри просит ее стать опекуном Генри, если с ней что-нибудь случится, говорит, что ей всегда было трудно быть одной, но она чувствует, что может положиться на Эбби, Эбби подписывает бумаги. Нила видит, что Рея, с которым она снимает комнату, подвела любовница. Керри везут в операционную, просят считать от ста до 1. 100, 99, 98, 97, 96, 95...

