Виктор зовет Джоди: большинство ламп в больнице не горит, поскольку этой ночью очень мало пациентов. Джейн отдает Виктору некоторые бумаги, он спрашивает, почему он не видел ее раньше, она объясняет, что обычно работает по ночам. Чуни спрашивает Виктора, почему он все еще на работе. Прат по телефону звонит Виктору, когда Прат говорит, что ему нужно, Виктор напоминает, что Прат постоянно получает письма от Бобби. Виктор уходит с Джерри, Виктор предлагает пойти попить пива, но за Джерри заезжают. Виктор идет по улице; внезапно что-то привлекает его внимание, он прячется за зданием. Мелькает пациент, которому Виктор сегодня давал викодин, Виктор выскакивает и хватает его, думая, что это Бобби.
Керри заканчивает период реабилитации после операции, ей говорят, что она может выйти на работу. Керри согласна, что, хотя бы бумажную работу она уже может выполнять. Врач напоминает, что ей больше не нужен костыль.
Поступают три травмы, Моррис берет первую жертву, Эбби – вторую, а Лука - третью, отца Алекса. Эбби лечит девушку Рути, рядом с которой ее собака Боб. Рути вела небольшой автомобильчик и попала в аварию. Бабушка об этом не знала.

Эбби пытается выяснить, почему бабушка Рути кашляет.

Ленор, пациент Морриса, упал с лестницы. Моррис в костюме, так как собирается на другую работу, но при осмотре он решает снять костюм и отдать его пока Джейн, пошутив, что она всегда хотела поработать в травме и подержать его пальто.

Обследуя бабушку, Эбби выясняет, что она не ориентируется во времени, считая, что наступает Пасха, когда на самом деле она была неделю назад. Для осмотра пациента Морриса с жидкостью в желудке спускается доктор Олбрайт. Он хочет подготовить операционную, а Моррис настаивает, что сначала нужно сделать компьютерную томограмму.
Сэм заходит в палату Стива, он говорит ей, что его давление в норме, и она уходит. Нила под руководством Виктора заполняет карту, Виктор велит ей выписывать пациента, но она сперва хочет повторить некоторые его анализы.
Эбби выясняет, что у бабушки слабоумие, Рути утверждает, что может о ней заботиться, но ее саму могут поместить в центр для сирот.

Олбрайт спускается, чтобы посмотреть, почему Моррис так долго не везет пациента в операционную: Моррис решил, что операция не нужна.

Керри спускается в приемное, она убирает костыль и идет к лифту. По пути она всех приветствует. Лука хочет поместить Рути в центр для сирот, Эбби не согласна с ним, тем временем Рути убегает.

Френк отдает Ниле результаты обследования Стива, доктор Олбрайт, Нила и Сэм соглашаются, что аппендикс Стива мог быть поврежден, но Виктор не соглашается.

Когда они возвращаются в комнату, у Стива нет пульса, у него сепсис, они спешно отправляют его в третью операционную. У Виктора звонит телефон: это Бобби, и Виктор вешает трубку.
Рути возвращается в приемное с сумками и идет к бабушке. Виктор хочет, чтобы Эбби выписала ему рецепт на снотворные. Джерри говорит Эбби, что Рути вернулась, Рути показывает ей, какие книги она купила. Олбрайт идет вниз, чтобы накричать на Морриса, но вместо этого целует его.

Спускается Оливия, Джерри дает ей письмо от Прата, в нем серьги. В самолете Прат знакомится с соседкой Фатимой Абакар, она работает на правительство. Она описывает ему ужасы, творящиеся в лагерях для беженцев. При посадке сумки Прата сразу обыскивают, потом к нему подходят Дебби и Брам. По дороге в лагерь Дарфур рядом на лошадях едет племя Джанджавид. Они говорят, что просто невооруженные врачи, но бьют Брама в лицо, забирают туфли Прата. Прат в шоке, увидев лагерь. Обвязав ноги, Прат встречает доктора Дакарая, Картер дает ему туфли. Прат идет по лагерю вместе с Картером, рассказывает ему последние новости. Они видят, как дерутся представители племени, один погибает....

