Почему Эбби не может быть счастлива, черт побери? 

Сообщение от 21го мая 2006 7:27PM Ричарда Келлера 

Эбби Локхарт стала новым Марком Грином. 

Как известно фанатам СП, Доктору Грину (Энтони Эдвардсу) не везло чуть ли не больше, чем кому-либо из врачей Окружной больницы. Сначала от него ушла жена, потом в туалете на работе его избил неизвестный. Его отец и мать умерли в один год, у него обнаружили опухоль мозга (которую успешно удалили), его дочь накормила его второго только что родившегося ребенка экстази, далее – рецидив опухоли и смерть на Гавайях. Нужно ли говорить, что у человека было мало счастья в жизни. 

А сейчас все выглядит так, словно Эбби (Мора Тирни) притягивает к себе несчастья. Это длится уже несколько сезонов. Все началось с того, что ее выгнали из медицинского училища из-за того, что бывший муж не оплатил ее обучение. Затем непростые отношения с Лукой Ковачем и Картером. Страдающая психическим расстройством мать перестала принимать лекарства, потом выяснилось, что и брат тоже болен. В прошлом сезоне ее похитил торговец наркотиками, который хотел, чтобы Эбби вылечила его подельника. 



В этом сезоне у нас появилась было надежда, что жизнь Эбби налаживается. Став полноправным врачом, она возобновила отношения с Лукой и даже ждет от него ребенка. В начале последней серии сезона Лука даже поговаривал о женитьбе. Но удача снова отвернулась от нее: она пострадала во время перестрелки между полицией и заключенными, произошедшей прямо в приемном. В самом конце серии беременная раненная Эбби не могла подняться с пола, а запертый в палате Лука мог лишь молча смотреть на все это.
Что ж, продолжайте! А вообще, черт возьми, почему Эбби не может быть счастливой? Испытать какие-нибудь положительные эмоции, которые дали бы ей надежду на следующий год? В ее жизни было столько проблем и неурядиц, что немного стабильности бы не помешало. Поэтому я настоятельно прошу Джона Вэлса и других исполнительных продюсеров СП: вырвите Луку из лап заключенных, пусть он спасет Эбби, у них родится ребенок, и они, наконец, получат заслуженное счастье! 

Да, и еще одно . . . СПАСИТЕ ДЖЕРРИ!

