Доктор Уивер из «СП» творит настоящие чудеса
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В «СП» доктор Керри Уивер делает то, что не могла сделать на протяжении 11-ти сезонов: ходит без костыля. И Лоре Иннес, игравшей хромающую Керри с 1995, наконец-то стало легче.
«Моя спина – настоящая спина – была не в восторге от костыля и от осанки, с которой мне приходилось ходить,» - говорит Иннес. Однако когда сценаристы предложили Керри сделать операцию по замене бедра, Иннес была не в восторге от этой идеи.

«Дело в том, что очень многие люди с врожденной дисплозией бедра неплохо уживаются с этим дефектом,» - говорит Иннес. «В прошлом гарантия после подобной операции была лишь 10 лет, поэтому люди не соглашались на операцию, за исключением самых крайних случаев. Однако теперь на новое бедро дается сорокалетняя гарантия».

Но Иннес хотела убедиться, что «мы достаточно подробно показали, как Керри принимает решение, и что это решение может значить для ее героини. Ведь костыль может много значить для человека. После того, как я столько лет играла успешного человека с ограниченными возможностями, мне стало даже немножко стыдно за то, что больше я к таким не принадлежу».
Независимо от того, насколько близки друг другу стали Лора Иннес и Керри Уивер, они не слишком похожи друг на друга. Достаточно авторитарный стиль Уивер, командующей своими подчиненными, как инструктор на плацу, хорошо известен; Иннес не любит отдавать приказы, даже если режиссирует «СП». Строго говоря, к ее голосу лучше всего подходит эпитет «мягкий», особенно, когда она говорит о самых любимых в ее жизни людях, актере Дэвиде Брисбине, который вот уже 18 лет является ее мужем, и об их детях.
Сыну Кэлу 15; дочери Мие почти 5. Кэл родился преждевременно. Три месяца Иннес провела в больнице, «лежа на спине и трясясь от страха», как она призналась на прошлой неделе в телефонном разговоре. Когда он родился, крошечный, но здоровый, «у меня было такое чувство, будто я чудом увернулась от пули».
Некоторое время «мы были счастливы втроем,» - говорит 46-летняя Иннес. «Когда мы решили завести еще одного ребенка, рассматривали разные возможности - усыновление, вынашивание чужого ребенка, даже еще одна беременность. Но какие бы варианты мы не изучали, приходили к одному и тому же решению: усыновление ребенка из Китая».
Четыре года назад, после полутора лет бесконечных бюрократических формальностей и получения разрешения от ФБР, Иннес и Брисбин полетели в Китай с 34 другими семьями. Там они взяли семимесячную крошку Миу. В августе ей будет пять лет, мама описывает ее как «такую веселую, такую забавную и такую храбрую».
Дочь побудила Иннес заняться близким ей делом: поиском доноров костного мозга.
«Миа, слава Богу, совершенно здорова,» говорит Иннес. Но семь лет назад я узнала о ребенке по имени Кайли Велс, у которой была апластическая анемия и которая нуждалась в пересадке костного мозга.
«Тип ткани у человека наследуется, так что донора более вероятно найти среди людей той же расы,» - говорит Иннес. «Чем больше афро-американцев, азиатов и латиноамериканцев в списке потенциальных доноров, тем больше шансов спасти чьи-то жизни».
В интервью Иннес рассказывает не столько об «СП», сколько о кампании по проведению Дней матери, инициированной Национальным движении доноров костного мозга. Движение «Спасибо, мама!» проходит по всей стране, его цель – внести в список потенциальных доноров как можно больше кандидатов вне зависимости от этнических и прочих различий. Более подробную информацию смотри на сайте www.marrow.org, раздел "Thanks Mom!", или позвоните 314-773-4734.
«Чтобы зарегистрироваться в качестве потенциального донора, не надо никуда ехать,» - подчеркивает Иннес. «Зарегистрироваться можно в любой день. Зарегистрировавшись, вы вернете маме жизнь ее ребенка. Это удивительно».
