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Интервью с Ноем Вайлом от 22-09-2005 в 12:22 

После 11-ти лет работы в Скорой в этом сезоне доктор Картер покинул приемное. Именно на эту тему наше с ним интервью.

Что нового, доктор ?

Ной Вайл : Если говорить о докторе Картере, то нельзя сказать, что новый сезон начинается хорошо... Кем (актриса Танди Ньютон) и Картер в глубокой депрессии, вызванной смертью их ребенка. Кем возвращается в Африку, а Картер совершенно один пытается справиться с навалившимся на него одиночеством и внезапно пришедшей болью. Видно, как ему нелегко. Поэтому, когда он получает сообщение от Кем, находящейся в Парижском госпитале рядом с больной матерью, он немедленно летит во Францию. Они воссоединяются, если можно так выразиться, на нейтральной территории, в самом романтическом городе мира...

Красивый уход из сериала ?

За 11 лет Картер пережил немало потрясений : смерть ребенка, бабушки, развод родителей, наркомания... его даже ранили. Казалось бы, он заслужил право уйти из сериала счастливым, не правда ли ? 

Однако смеем вас заверить, что это всего лишь прощание: « пару раз я появлюсь в сериях нового сезона».

После стольких лет, что заставило Вас остановиться ?

Я чувствовал, что пора заканчивать. В определенном смысле, Картер отработал свое в Окружной, а я вырос вместе с ним. Сначала он был неопытным врачом, 

неуклюжим и наивным. Он непременно всегда хотел доказать что- то, как себе, так и другим. Я такой же. По мере игры в продолжениях сериала мы оба стали более уверенными в себе. И теперь, мне кажется, мы оба готовы понять, что мир может нам предложить и что-то новенькое ! К тому же, надо признать, у актера довольно насыщенный рабочий график : 12 – 14 часов в день пять дней в неделю, и все это на протяжении одиннадцати лет ! Я не ходил на дни рожденья, свадьбы, крестины, даже на похороны близких. К тому же, я хотел бы побольше времени проводить с сыном... Должно быть, я первый актер, который уходит из сериала, чтобы сидеть с ребенком (смеется) !

Что Вы можете сказать по поводу 11-летия сериала ?

Конечно, как и при любом расставании, на первый план выходит ностальгия. Особенно по первым годам работы. С Джорджем Клуни, Энтони Эдвардсом, Эриком ла Салем, Шерри Стрингфилд, Джулианной Маргулис у нас сложились довольно теплые отношения, мы вместе были свидетелями неожиданно оглушительного успеха Скорой. Мы и сегодня дружим.

Что они посоветовали Вам, узнав о Вашем уходе ?

Да я бы не назвал это советами. Сегодня все они живут достаточно хорошо. Когда я слышу про популярность Джорджа или вижу, как счастлив Эдвардс (у него четверо детей, воспитанию которых он отдает все свободное время), я лишний раз убеждаюсь в этом...

Как начиналась актерская карьера ?

В лицее я играл в театре. Я не был первым учеником в классе или прекрасным спортсменом, скорее, я искал свой путь... театр – это было как удар грома ! Первый раз я чувствовал, что делаю то, что мне нравится. Начал играть в пьесках, потом осмелел, собрался, сам поехал в Лос – Анджелес на кастинг к Форману, но он не отобрал меня Непродуманное решение.

Картер – Ваша первая и фактически единственная большая роль. Не боитесь, что Вас так и будут ассоциировать с одним персонажем?

В начале работы над СП боялся. К счастью, Картер – не статичный персонаж, характер его раскрывался постепенно. За одиннадцать сезонов он заметно изменился. Сначала, неуклюжий и боязливый, это был больше комический персонаж. Потом он стал более серьезным, грустным – вспомните наркоманию. А с Кем это уже романтик чистой воды! Столько ролей, увлекательных ролей для актера
У Вас уже есть конкретные планы ?

Прежде всего, провести время с семьей, просто ничего не делать... Потом снять продолжение Библиотекаря для канала TNT, дальше посмотрим...  

